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Ⅰ 調査の概要 

１ 趣旨 

川西市では、平成22年4月に施行された「子ども・若者育成支援推進法」第9条第2項の規定に基

づき、平成 25 年 3 月に「川西市子ども・若者育成支援計画～げんきな若者かわにしプラン～」を策定

しました。この計画は、川西市第5次総合計画の子ども・若者に関する分野をより具体化した分野別計

画の一つで、平成29年度には改定年度を迎えます。 

そのため、市では平成28年度に「川西市子ども・若者実態調査」を実施。これは、「子ども・若者育

成支援推進法」第17条において、「国及び地方公共団体は第 15 条第１項に規定する子ども・若者が社

会生活を円滑に営む上での困難を有することとなった原因の究明、支援の方法等に関する必要な調査研

究を行うよう努めるものとする」とされていることを踏まえ行ったもので、当該調査に基づく本報告書

は、川西市子ども・若者育成支援計画改定の基礎資料となるものです。 

２ 調査対象 

（１）一 般 川西市在住の19歳から39歳までの市民を無作為抽出 

（２）高校生 川西市内及び猪名川町内の公立高等学校（計４校）に在籍する高校生 

   ※平成28年9月1日時点 

３ 調査期間 

平成28年10月21日から平成28年11月4日 

４ 調査方法 

（１）一 般 郵送による配布・回収 

（２）高校生 学校配布・回収 

５ 回収状況 

 配 布 数 有効回答数 有効回答率 

今回 
一 般 3,000通 1,114通 37.1％ 

高校生 960通 898通 93.5％ 

前回※ 
一 般 5,000通 1,150通 23.0% 

高校生 ― 1,112通 ― 

６ 調査結果の表示方法 

・回答は各質問の回答者数（Ｎ）を基数とした百分率（％）で示しています。また、端数処理により内訳の合計が100.0％

にならないことがあり、複数回答が可能な設問では、合計が100.0％を超えることがあります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、有効回答数の合計と単純集計（全体）の有効回答数が合致しないこと

があります。 

・調査票の自由意見記載事項については市ホームページ「川西市子ども・若者育成支援計画」（ＵＲＬ＝

http://www.city.kawanishi.hyogo.jp/kodomo/8974/14116/index.html）内に掲載しています。 

※前回調査は平成23年度に実施 
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７ ひきこもりの定義等 

（１）広義のひきこもり群の定義 

今回の調査では、社会的自立に至っているかどうかに着目して、国が実施している「若者の生活に関

する調査報告書」を引用して以下のように定義します。 

 

「問６ ふだんどのくらい外出しますか。」について、下記の５～８に当てはまる者 

５．ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 

６．ふだんは家にいるが、近所のコンビニなどには出かける 

７．自室からは出るが、家からは出ない  

８．自室からほとんど出ない 

かつ 

「問７ 現在の状態となってどのくらい経ちますか。」について、６か月以上と回答した者  

 

であって、 

「問８ 現在の状態になったきっかけは何ですか。」で、 

①「病気（病名： ）」を選択した者 

②「妊娠した」を選択した者 

又は 

「問５ ふだんご自宅にいるときによくしていることすべてに○をつけてください。」 

で、「家事・育児をする」と回答した者 

「問23 あなたは現在は働いていますか。」で、「専業主婦・主夫又は家事手伝い」 

と回答した者  

を除いた者 

※このうち、問６で、６、７又は８に該当する者を「狭義のひきこもり」と、問６で５に該当する者を「準ひきこもり」

とし、「狭義のひきこもり」と「準ひきこもり」の合計を「広義のひきこもり」とします。 

（２）ひきこもり親和群の定義 

「問 39 次にあげられたことについて、あなた自身にあてはまる数字に○をつけてください。」の４項

目が、すべて「１．はい」又は３項目に「１．はい」１項目のみ「２．どちらかといえばはい」と答え

た者から「広義のひきこもり群」を除いた者です。 

Ｎ．家や自室に閉じこもっていて外に出ない人たちの気持ちがわかる 

Ｏ．自分も、家や自室に閉じこもりたいと思うことがある 

Ｐ．嫌な出来事があると、外に出たくなくなる 

Ｑ．理由があるなら家や自室に閉じこもるのも仕方がないと思う 

（３）一般群の定義 

回答者全体から「広義のひきこもり群」「ひきこもり親和群」を除いた者でＱ39 Ｎ～Ｒの項目にす

べて回答している者です。 
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８ 川西市のひきこもりの比較及び推計 

（１）前回調査及び国調査との比較 

※平成27年度実施「若者の生活に関する調査報告書」（平成28年9月） 

 

（２）ひきこもり推計者数  

 該当する 

回答者数 

有効回答に 

占める割合 
川西市の推計者数※ 

５．ふだんは家にいるが、自分の趣味に関す

る用事のときだけ外出する 
5人 0.45％ 173人 

準ひきこもり 

173人 

６．ふだんは家にいるが、近所のコンビニな

どには出かける 
2人 0.18％ 69人 

狭義の 

ひきこもり 

173人 

７．自室からは出るが、家からは出ない 3人 0.27％ 104人 

８．自室からほとんど出ない - - - 

合計 10人 0.90% 346人 
広義のひきこもり 

346人 

※推計者数は、平成28年9月末時点での「川西市年齢別人口表（住民基本台帳）」から算出（15～39歳の人口は38,419

人）。本調査における「高校生」に関する調査は、特定の集団が対象で無作為抽出となっておらず、標本抽出における

選出バイアスによる誤差が生じていると考えられるため、上表では「一般」群におけるひきこもりの発生率を採用し

ている。また、発生率については±0.55%の誤差が認められ、0.35%～1.45%となり、川西市の広義のひきこもり推計者

数は134人～557人となる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
回答者数 

広義の 

ひきこもり群 

ひきこもり 

親和群 

今回調査 
一般 1,114人 10人（0.90%） 79人（7.09%） 

高校生 898人 3人（0.33%） 93人（10.36%） 

前回調査（一般） 1,150人 17人（1.48%） 72人（6.28%） 

参考）国※ 3,115人 49人（1.57%） 150人（4.81%） 
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Ⅱ 調査結果 

１ 階層・男女別 

（１） 回答者属性 

Ｆ１ 性別（一般・高校生） 

一般では、「男」の割合が 39.5％、「女」の割合が 60.0％となっています。前回調査と比較す

ると、「女」の割合が増加しています。一方、「男」の割合が減少しています。 

高校生では、「男」の割合が 51.2％、「女」の割合が 48.2％となっています。前回調査と比較

すると、「男」の割合が増加しています。一方、「女」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ２ 年齢（一般・高校生） 

一般では、「35～39歳」の割合が35.5％と最も高く、次いで「30～34歳」の割合が24.9％、「20

～24歳」の割合が19.2％となっています。 

高校生では、「16歳」の割合が35.0％と最も高く、次いで「17歳」の割合が31.8％、「18歳」

の割合が20.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査 （N = 1,114）

前回調査（N = 1,147）

系列1

％

【　高校生　】

51.2

48.2

0.6

45.5

54.0

0.0

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

　
％

【　一　般　】

39.5

60.0

0.5

63.8

35.9

0.0

0 20 40 60 80 100

　

男

女

無回答

今回調査 （N = 1,114）

今回調査 （N = 898）

％

【　一　般　】

3.3

19.2

16.0

24.9

35.5

1.1

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

11.6

35.0

31.8

20.8

0.8

0 10 20 30 40 50

19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

無回答

15歳

16歳

17歳

18歳

無回答
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Ｆ３ 学年（高校生） 

高校生では、「１年生」の割合が 34.6％と最も高く、次いで「３年生」の割合が 33.4％、「２

年生」の割合が31.4％となっています。前回調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校性男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

１
年
生 

２
年
生 

３
年
生 

無
回
答 

今回調査 男性 460 32.6 33.5 33.7 0.2 

       女性 433 37.2 29.6 33.0 0.2 

前回調査 男性 506 35.8 35.6 28.7 0.0 

       女性 600 34.0 36.8 29.2 0.0 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

％

【　高校生　】

34.6

31.4

33.4

0.6

34.6

36.2

28.8

0.4

0 10 20 30 40 50

１年生

２年生

３年生

無回答
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Ｆ４ コース（高校生） 

高校生では、「文系」の割合が47.6％と最も高く、次いで「分かれていない」の割合が28.2％、

「理系」の割合が 22.9％となっています。前回調査と比較すると、「理系」の割合が増加してい

ます。一方、「分かれていない」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

文
系 

理
系 

分
か
れ
て
い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 38.7 34.6 25.4 1.3 

       女性 433 56.8 10.9 31.4 0.9 

前回調査 男性 506 40.1 20.2 39.1 0.6 

       女性 600 57.2 7.7 34.7 0.5 

 

 

 

％

【　高校生　】

47.6

22.9

28.2

1.3

49.3

13.3

36.5

0.9

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

文系

理系

分かれていない

無回答
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（２） 普段の生活について 

１ あなたが住んでいる市または町をお答えください。問１（高校生） 

高校生では、「川西市」の割合が69.9％と最も高く、次いで「猪名川町」の割合が18.6％とな

っています。前回調査と比較すると、「猪名川町」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

川
西
市 

伊
丹
市 

猪
名
川
町 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 460 71.7 9.6 16.7 2.0 0.0 

       女性 433 68.6 8.5 20.6 1.6 0.7 

前回調査 男性 506 66.4 5.1 26.9 1.6 0.0 

       女性 600 67.8 3.7 27.5 0.8 0.2 

 

 

 

％

【　高校生　】

69.9

9.1

18.6

1.8

0.6

67.0

4.4

27.2

1.2

0.3

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

川西市

伊丹市

猪名川町

その他

無回答
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２ あなたが同居している家族で、あてはまる人をお答えください。また、同居している

人数（あなたも含め）も教えてください。 

 （１）同居している家族（○はいくつでも）問１（一般）問２（高校生） 

一般では、「配偶者」の割合が50.1％と最も高く、次いで「ご自身のお子さん」の割合が43.1％、

「母」の割合が42.6％となっています。前回調査と比較すると、「配偶者」「ご自身のお子さん」

の割合が増加しています。一方、「父」「母」「兄」「姉」「弟」「妹」「祖母」の割合が減少してい

ます。 

高校生では、「母」の割合が 96.0％と最も高く、次いで「父」の割合が 85.0％、「妹」の割合

が28.6％となっています。前回調査と比較すると、「兄」「弟」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査 （N = 1,114）

前回調査（N = 1,146）

系列1

％

【　一　般　】

36.7

42.6

4.8

5.7

8.1

8.9

1.9

6.2

50.1

43.1

4.8

3.2

58.9

65.4

10.6

11.8

16.1

15.4

5.0

11.3

20.3

12.6

3.5

10.2

0 20 40 60 80 100

父

母

兄

姉

弟

妹

祖父

祖母

配偶者

ご自身のお子さん

その他

無回答

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

％

【　高校生　】

85.0

96.0

21.7

22.3

27.8

28.6

7.0

11.5

2.7

0.3

86.2

96.9

27.2

26.6

33.6

31.7

8.3

14.0

1.6

0.3

0 20 40 60 80 100

父

母

兄

姉

弟

妹

祖父

祖母

その他

無回答



9 

【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

父 母 兄 姉 弟 妹 祖
父 

祖
母 

配
偶
者 

ご
自
身
の
お
子
さ
ん 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 
   男性 

440 43.2 48.0 5.5 6.6 8.6 10.7 3.4 7.5 45.5 36.8 5.0 3.2 

   女性 668 32.8 39.5 4.3 5.2 7.8 7.8 0.9 5.4 53.3 47.5 4.5 2.8 

前回調査 
   男性 

412 60.0 67.5 12.1 15.0 14.3 14.3 5.1 10.2 16.5 8.5 2.7 12.6 

   女性 731 58.2 64.1 9.7 10.0 17.1 15.8 4.8 11.7 22.5 14.9 4.0 8.9 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

父 母 兄 姉 弟 妹 祖
父 

祖
母 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 
   男性 

460 86.1 95.9 20.4 24.8 25.2 28.9 9.1 13.5 2.2 0.4 

   女性 433 84.1 96.5 23.1 19.6 30.7 28.4 4.8 9.5 3.2 0.0 

前回調査 
   男性 

506 86.2 96.2 26.1 22.1 33.6 31.0 9.3 15.8 2.2 0.2 

   女性 600 86.3 97.7 28.5 30.5 33.7 32.3 7.3 12.3 1.2 0.2 
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（２）同居している人数（あなたも含め）問１（一般）問２（高校生） 

一般では、「４人」の割合が 34.6％と最も高く、次いで「３人」の割合が 32.9％、「２人」の

割合が12.6％となっています。前回調査と比較すると、「３人」の割合が増加しています。 

高校生では、「４人」の割合が 45.4％と最も高く、次いで「５人」の割合が 21.9％、「３人」

の割合が20.0％となっています。前回調査と比較すると、「３人」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査 （N = 1,114）

前回調査（N = 1,146）

％

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人以上

無回答

【　高校生　】

0.1

2.8

20.0

45.4

21.9

6.8

2.2

0.7

0.0

2.5

13.4

44.1

26.1

9.1

4.0

0.8

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

％

【　一般　】

5.0

12.6

32.9

34.6

10.3

3.2

0.6

0.7

9.9

14.3

26.6

30.0

13.4

4.6

0.9

0.4

0 20 40 60 80

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人以上

無回答
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【一般男女別・経年比較】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

１
人 

２
人 

３
人 

４
人 

５
人 

６
人 

７
人
以
上 

無
回
答 

今回調査 男性 440 4.8 11.6 33.9 33.4 11.1 3.9 0.9 0.5 

       女性 668 5.1 13.2 32.5 35.6 9.9 2.8 0.4 0.4 

前回調査 男性 412 12.9 14.6 23.8 29.9 13.8 4.9 0.0 0.2 

       女性 731 8.2 14.1 28.3 30.2 12.8 4.5 1.0 0.5 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

１
人 

２
人 

３
人 

４
人 

５
人 

６
人 

７
人
以
上 

無
回
答 

今回調査 男性 460 0.2 3.0 19.1 44.6 22.4 7.6 2.6 0.4 

       女性 433 0.0 2.5 21.0 46.7 21.5 6.0 1.8 0.5 

前回調査 男性 506 0.0 3.0 15.6 43.1 24.7 8.5 4.4 0.8 

       女性 600 0.0 2.2 11.7 44.7 27.5 9.7 3.5 0.7 
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３ あなたの、平均的な就寝時間と起床時間を教えてください。 
問２（一般）問３（高校生） 

就寝時間 

一般では、「24時台」の割合が33.5％と最も高く、次いで「23時台」の割合が28.8％、「１時

台」の割合が14.0％となっています。 

高校生では、「24時台」の割合が47.9％と最も高く、次いで「23時台」の割合が22.7％、「１

時台」の割合が14.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査 （N = 1,114） 今回調査 （N = 898）

％

【　一　般　】

3.9

11.1

28.8

33.5

14.0

5.9

1.2

0.8

0.7

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

2.1

4.1

22.7

47.9

14.9

4.3

0.4

0.2

3.2

0 20 40 60 80

22時より前

22時台

23時台

24時台

１時台

２時台

３時台

４時以降

無回答



13 

【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

22
時
よ
り
前 

22
時
台 

23
時
台 

24
時
台 

１
時
台 

２
時
台 

３
時
台 

４
時
以
降 

無
回
答 

今回調査 男性 440 3.0 6.6 25.2 38.0 16.6 7.0 1.1 1.6 0.9 

       女性 668 4.6 14.1 31.0 30.8 12.4 5.2 1.2 0.3 0.3 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

22
時
よ
り
前 

22
時
台 

23
時
台 

24
時
台 

１
時
台 

２
時
台 

３
時
台 

４
時
以
降 

無
回
答 

今回調査 男性 460 2.4 4.3 23.3 47.4 15.0 3.5 0.4 0.2 3.5 

       女性 433 1.8 3.9 22.2 48.5 15.0 5.3 0.5 0.2 2.5 

 



14 

起床時間 

一般では、「６時台」の割合が 41.0％と最も高く、次いで「７時台」の割合が 27.3％、「５時

台」の割合が14.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

５
時
よ
り
前 

５
時
台 

６
時
台 

７
時
台 

８
時
台 

９
時
台 

10
時
台 

11
時
以
降 

無
回
答 

今回調査 男性 440 1.6 12.3 36.8 29.5 11.8 2.3 2.3 2.7 0.7 

       女性 668 0.9 16.3 43.7 26.0 7.3 2.4 1.2 1.6 0.4 

 

％

【　一　般　】

1.2

14.7

41.0

27.3

9.1

2.3

1.6

2.1

0.7

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114）

５時より前

５時台

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時以降

無回答
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４ あなたは、朝ごはんを週に何日程度食べていますか。（○は１つだけ） 
問３（一般）問４（高校生） 

一般では、「毎朝食べる」の割合が 68.8％と最も高くなっています。前回調査と比較すると、

大きな変化はみられません。 

高校生では、「毎朝食べる」の割合が79.3％と最も高くなっています。前回調査と比較すると、

大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別・経年比較】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数

（
件
） 

毎
朝
食
べ
る 

週
に
５
〜
６

日
食
べ
る 

週
に
３
〜
４

日
程
度
食
べ

る 週
に
１
〜
２

日
程
度
食
べ

る 全
く
食
べ
な

い 無
回
答 

今回調査 男性 440 58.9 10.7 9.8 10.0 10.5 0.2 

       女性 668 75.6 8.5 6.1 6.0 3.7 0.0 

前回調査 男性 412 60.4 12.6 7.5 10.0 9.2 0.2 

       女性 731 68.3 12.0 7.0 7.5 5.2 0.0 

 

【高校生男女別・経年比較】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数

（
件
） 

毎
朝
食
べ
る 

週
に
５
〜
６

日
食
べ
る 

週
に
３
〜
４

日
程
度
食
べ

る 週
に
１
〜
２

日
程
度
食
べ

る 全
く
食
べ
な

い 無
回
答 

今回調査 男性 460 78.5 7.6 4.8 3.9 4.8 0.4 

       女性 433 80.6 6.5 4.6 5.1 2.8 0.5 

前回調査 男性 479 80.4 5.4 3.1 6.1 4.4 0.6 

       女性 587 78.2 9.2 6.5 3.4 2.4 0.3 

％

毎朝食べる

週に５～６日食べる

週に３～４日程度食べる

週に１～２日程度食べる

全く食べない

無回答

【　一　般　】

68.8

9.4

7.7

7.5

6.4

0.2

65.4

12.4

7.2

8.5

6.6

0.1

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

79.3

7.1

4.7

4.5

3.9

0.6

78.9

7.6

4.9

4.7

3.3

0.6

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114）

前回調査（N = 1,146）

系列1

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,072）

系列1
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５ あなたは、晩ごはんを週に何日程度食べていますか。また、どこで食べることが多い

ですか。 

（１）週に何日（○は１つだけ）問４（一般）問５（高校生） 

一般では、「毎晩食べる」の割合が 93.1％と最も高くなっています。前回調査と比較すると、

大きな変化はみられません。 

高校生では、「毎晩食べる」の割合が95.2％と最も高くなっています。前回調査と比較すると、

大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

毎晩食べる

週に５～６日程度食べる

週に３～４日食べる

週に１～２日程度食べる

全く食べない

無回答

【　一　般　】

93.1

3.9

1.9

1.1

0.0

0.1

89.8

6.6

2.7

0.8

0.1

0.1

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

95.2

3.0

1.0

0.0

0.2

0.6

92.6

4.5

1.8

0.5

0.3

0.4

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114）

前回調査（N = 1,146）

系列1

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,072）

系列1
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【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

毎
晩
食
べ
る 

週
に
５
〜
６
日
程
度
食
べ
る 

週
に
３
〜
４
日
食
べ
る 

週
に
１
〜
２
日
程
度
食
べ
る 

全
く
食
べ
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 440 94.8 2.7 1.4 1.1 0.0 0.0 

       女性 668 92.1 4.6 2.2 1.0 0.0 0.0 

前回調査 男性 412 92.7 5.3 1.5 0.0 0.2 0.2 

       女性 731 88.0 7.4 3.4 1.2 0.0 0.0 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

毎
晩
食
べ
る 

週
に
５
〜
６
日
程
度
食
べ
る 

週
に
３
〜
４
日
食
べ
る 

週
に
１
〜
２
日
程
度
食
べ
る 

全
く
食
べ
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 97.2 1.7 0.4 0.0 0.2 0.4 

       女性 433 93.3 4.4 1.6 0.0 0.2 0.5 

前回調査 男性 479 96.9 2.5 0.2 0.0 0.2 0.2 

       女性 587 89.3 6.1 3.1 0.9 0.3 0.3 
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（２）どこで（○は１つだけ）問４（一般） 

一般では、「自宅で食べることが多い」の割合が91.5％、「自宅外で食べることが多い」の割合

が8.3％となっています。前回調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
宅
で
食
べ
る
こ
と
が
多
い 

自
宅
外
で
食
べ
る
こ
と
が
多
い 

無
回
答 

今回調査 男性 440 86.1 13.6 0.2 

       女性 668 95.2 4.8 0.0 

前回調査 男性 412 87.9 10.9 1.2 

       女性 731 89.2 10.5 0.3 

 

 

％

自宅で食べることが多い

自宅外で食べることが多い

無回答

【　一　般　】

91.5

8.3

0.2

88.8

10.6

0.6

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114）

前回調査（N = 1,146）



19 

（３）だれと（○は１つだけ）問５（高校生） 

高校生では、「家族と食べることが多い」の割合が77.7％、「１人で食べることが多い」の割合

が21.8％となっています。前回調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

家
族
と
食
べ
る
こ
と
が
多
い 

１
人
で
食
べ
る
こ
と
が
多
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 76.7 22.8 0.4 

       女性 433 79.0 20.8 0.2 

前回調査 男性 479 74.5 24.6 0.8 

       女性 587 77.3 21.5 1.2 

 

％

家族と食べることが多い

１人で食べることが多い

無回答

【　高校生　】

77.7

21.8

0.4

76.1

22.8

1.1

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,072）
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６ あなたは、学校の授業や研究以外でどのような時間の過ごし方をしていますか。あて

はまるものを選んでください。（○はいくつでも）問６（高校生） 

高校生では、「部活・サークル・クラブ等」の割合が50.0％と最も高く、次いで「友達と遊ぶ、

話す」の割合が49.2％、「趣味」の割合が44.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

部
活
・
サ
ー
ク
ル
・
ク

ラ
ブ
等 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

活
動 

学
校
以
外
で
の
勉
強

（
ダ
ブ
ル
ス
ク
ー
ル

な
ど
） 

趣
味 

友
達
と
遊
ぶ
、
話
す 

ア
ル
バ
イ
ト 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 460 51.5 1.3 0.7 21.7 43.9 40.7 1.7 3.9 1.7 

       女性 433 48.5 0.7 0.7 19.9 44.6 58.4 7.9 4.8 1.2 

 

％

部活・サークル・クラブ等

ボランティア活動

地域コミュニティ活動

学校以外での勉強（ダブルス
クールなど）

趣味

友達と遊ぶ、話す

アルバイト

その他

無回答

【　高校生　】

50.0

1.0

0.8

20.7

44.0

49.2

4.8

4.3

1.6

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 898）
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７ あなたは、ふだん学校や塾の授業以外でどのくらい勉強（予習・復習・課題など）を

していますか。問７（高校生） 

高校生では、「１日１～２時間程度」の割合が 29.1％と最も高く、次いで「１日１時間未満」

の割合が 26.5％、「全くしない」の割合が 23.6％となっています。前回調査と比較すると、「１

日２時間以上」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

１
日
２
時
間
以
上 

１
日
１
〜
２
時
間
程
度 

１
日
１
時
間
未
満 

全
く
し
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 22.0 29.8 26.1 21.7 0.4 

       女性 433 18.7 28.4 27.0 25.4 0.5 

前回調査 男性 479 13.4 27.1 29.4 29.4 0.6 

       女性 587 15.3 27.3 32.7 24.0 0.7 

 

％

【　高校生　】

20.3

29.1

26.5

23.6

0.6

14.5

27.1

31.2

26.6

0.7

0 10 20 30 40 50

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,072）

１日２時間以上

１日１～２時間程度

１日１時間未満

全くしない

無回答
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８ あなたは、現在塾に通ったり、家庭教師をつけてもらったりしていますか。「はい」

の場合は週に何日程度かも教えてください。問８（高校生） 

高校生では、「はい」の割合が 43.4％、「いいえ」の割合が 55.5％となっています。前回調査

と比較すると、「はい」の割合が増加「いいえ」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

今回調査 男性 460 47.2 52.0 0.9 

       女性 433 39.7 59.1 1.2 

前回調査 男性 479 39.0 59.3 1.7 

       女性 587 36.6 62.0 1.4 

 

 

％

はい

いいえ

無回答

【　高校生　】

43.4

55.5

1.1

37.6

60.8

1.6

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,072）
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週に何日 問８（高校生） 

高校生では、「２日」の割合が 43.8％と最も高く、次いで「１日」の割合が 22.1％、「３日」

の割合が 14.1％となっています。前回調査と比較すると、「７日」の割合が増加しています。一

方、「１日」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

１
日 

２
日 

３
日 

４
日 

５
日 

６
日 

７
日 

無
回
答 

今回調査 男性 217 16.1 46.1 13.8 3.7 3.2 3.7 10.1 3.2 

       女性 172 29.7 40.7 14.5 4.1 5.2 1.2 2.9 1.7 

前回調査 男性 187 25.1 47.1 13.4 5.9 4.3 3.7 0.5 0.0 

       女性 215 31.2 44.2 12.6 7.4 0.0 1.4 2.3 0.9 

今回調査 （N = 390）

前回調査（N = 403）

系列1

％

【　高校生　】

22.1

43.8

14.1

3.8

4.1

2.6

6.9

2.6

28.3

45.4

13.2

6.7

2.0

2.5

1.5

0.5

0 10 20 30 40 50

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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９ あなたは、学校の放課後を主にどこで過ごしていますか。（多いもの３つに○） 
問９（高校生） 

高校生では、「自分の家」の割合が78.3％と最も高く、次いで「部活動」の割合が50.0％、「塾

や予備校」の割合が 30.8％となっています。前回調査と比較すると、「塾や予備校」の割合が増

加しています。一方、「部活動」「自分の家」「友人の家」「ショッピングセンター等の街中」の割

合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

部
活
動 

部
活
動
以
外
の
校
内 

自
分
の
家 

友
人
の
家 

塾
や
予
備
校 

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

等
の
街
中 

喫
茶
店
や
フ
ァ
ー
ス
ト
フ

ー
ド
店
な
ど
の
飲
食
店 

公
民
館
や
図
書
館
な
ど
の

公
共
施
設 

家
の
近
所
の
公
園
等 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 460 50.9 7.0 74.1 5.7 33.5 8.5 7.2 2.8 5.9 2.6 1.7 

       女性 433 49.4 6.9 82.9 6.7 28.4 17.3 17.3 3.0 3.5 3.5 0.9 

前回調査 男性 479 62.6 10.6 82.5 14.8 21.5 21.3 12.5 2.7 7.3 4.2 0.4 

       女性 587 50.9 12.9 84.3 10.1 23.0 24.4 17.7 2.7 4.3 3.6 0.5 

％

部活動

部活動以外の校内

自分の家

友人の家

塾や予備校

ショッピングセンター等の街中

喫茶店やファーストフード店な
どの飲食店

公民館や図書館などの公共施
設

家の近所の公園等

その他

無回答

【　高校生　】

50.0

6.9

78.3

6.1

30.8

12.7

12.0

2.9

4.7

3.0

1.4

56.1

11.8

83.4

12.3

22.3

23.0

15.3

2.7

5.6

3.8

0.6

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,072）

系列1
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10 あなたは放課後に、学校以外で友達と過ごしたり勉強したりできる場所が、新たにあ

ればいいと思いますか。問10（高校生） 

高校生では、「そう思う」の割合が46.2％と最も高く、次いで「ややそう思う」の割合が27.2％、

「あまりそう思わない」「そう思わない」の割合が 13.0％となっています。前回調査と比較する

と、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

や
や
そ
う
思
う 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 43.5 26.5 12.8 16.5 0.7 

       女性 433 49.4 27.7 13.4 9.2 0.2 

前回調査 男性 479 47.6 24.4 15.0 12.7 0.2 

       女性 587 53.0 30.5 9.7 6.1 0.7 

 

 

％

【　高校生　】

46.2

27.2

13.0

13.0

0.6

50.5

27.7

12.0

9.2

0.6

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,072）

系列1

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答
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11 あなたは、学校の部活動以外で何か活動していることがありますか。ある場合は、内

容も教えてください。（ボランティア活動や、地域のコミュニティ活動、スポーツク

ラブ、音楽活動など）問11（高校生） 

高校生では、「ある」の割合が7.9％、「ない」の割合が88.8％となっています。前回調査と比

較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

あ
る 

な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 7.6 89.6 2.8 

       女性 433 8.3 88.5 3.2 

前回調査 男性 479 7.1 89.1 3.8 

       女性 587 12.8 83.5 3.7 

 

 

％

【　高校生　】

7.9

88.8

3.3

10.3

86.0

3.7

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,072）

系列1

ある

ない

無回答
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12 ふだんご自宅にいるときによくしていることすべてに○をつけてください。 

（○はいくつでも）問５（一般）問12（高校生） 

一般では、「テレビを見る」の割合が 72.7％と最も高く、次いで「インターネットをする」の

割合が63.4％、「家事・育児をする」の割合が46.7％となっています。 

高校生では、「テレビを見る」の割合が 71.9％と最も高く、次いで「インターネットをする」

の割合が52.9％、「ゲームをする」の割合が44.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

テレビを見る

ラジオを聴く

本を読む

新聞を読む

ゲームをする

勉強をする

仕事をする

家事・育児をする

インターネットをする

あてはまるものはない

無回答

【　一　般　】

72.7

4.6

22.8

6.5

29.3

15.3

10.0

46.7

63.4

1.3

0.3

0 20 40 60 80 100

％

テレビを見る

ラジオを聴く

本を読む

新聞を読む

ゲームをする

勉強をする

家事をする

インターネットをする

あてはまるものはない

無回答

【　高校生　】

71.9

7.6

21.0

3.5

44.8

38.5

17.6

52.9

3.9

0.9

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 1,114）

今回調査 （N = 898）
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

テ
レ
ビ
を
見
る 

ラ
ジ
オ
を
聴
く 

本
を
読
む 

新
聞
を
読
む 

ゲ
ー
ム
を
す
る 

勉
強
を
す
る 

仕
事
を
す
る 

家
事
・
育
児
を
す
る 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
す
る 

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 440 72.3 4.1 23.2 8.9 41.6 23.2 10.2 28.0 71.1 0.9 0.2 

       女性 668 73.1 4.9 22.5 4.9 21.3 10.0 9.9 59.1 58.2 1.6 0.0 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

テ
レ
ビ
を
見
る 

ラ
ジ
オ
を
聴
く 

本
を
読
む 

新
聞
を
読
む 

ゲ
ー
ム
を
す
る 

勉
強
を
す
る 

家
事
を
す
る 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
す
る 

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 65.2 8.5 23.7 4.6 66.1 43.7 14.3 52.6 3.5 1.1 

       女性 433 79.2 6.5 18.2 2.3 21.9 33.3 21.2 53.3 4.4 0.5 
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13 ふだんどのくらい外出しますか。（○はひとつだけ）問６（一般）問13（高校生） 

一般では、「仕事や学校で平日は毎日外出する」の割合が 73.6％と最も高くなっています。前

回調査と比較すると、「仕事や学校で週に３～４日外出する」「人づきあいのためにときどき外出

する」の割合が増加しています。一方、「仕事や学校で平日は毎日外出する」「ふだんは家にいる

が、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する」の割合が減少しています。 

高校生では、「学校等で平日は毎日外出する」の割合が84.6％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

仕事や学校で平日は毎

日外出する

仕事や学校で週に３～４
日外出する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのためにとき
どき外出する

ふだんは家にいるが、自
分の趣味に関する用事

のときだけ外出する

ふだんは家にいるが、近

所のコンビニなどには出
かける

自室からは出るが、家か
らは出ない

自室からほとんど出ない

無回答

【　一　般　】

73.6

8.8

4.9

5.2

2.3

2.3

1.1

0.1

1.6

85.6

0.0

0.0

0.0

8.3

2.4

1.0

0.1

2.6

0 20 40 60 80 100

％

学校等で平日は毎日外

出する

学校等で週に３～４日外
出する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのためにとき
どき外出する

ふだんは家にいるが、自
分の趣味に関する用事

のときだけ外出する

ふだんは家にいるが、近

所のコンビニなどには出
かける

自室からは出るが、家か
らは出ない

自室からほとんど出ない

無回答

【　高校生　】

84.6

2.0

3.9

5.1

0.9

0.1

0.3

0.4

2.6

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114）

前回調査（N = 1,146）

系列1

今回調査 （N = 898）
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

仕
事
や
学
校
で
平
日
は
毎

日
外
出
す
る 

仕
事
や
学
校
で
週
に
３
〜

４
日
外
出
す
る 

遊
び
等
で
頻
繁
に
外
出
す

る 人
づ
き
あ
い
の
た
め
に
と

き
ど
き
外
出
す
る 

ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、
自

分
の
趣
味
に
関
す
る
用
事

の
と
き
だ
け
外
出
す
る 

ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、
近

所
の
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
に
は

出
か
け
る 

自
室
か
ら
は
出
る
が
、
家
か

ら
は
出
な
い 

自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な

い 無
回
答 

今回調査 男性 440 83.6 6.8 2.0 2.0 2.3 0.5 0.7 0.0 2.0 

       女性 668 67.2 10.0 6.9 7.3 2.4 3.6 1.3 0.1 1.0 

前回調査 男性 412 85.7 0.0 0.0 0.0 9.0 1.9 1.5 0.2 1.7 

       女性 731 85.5 0.0 0.0 0.0 7.8 2.7 0.8 0.0 3.1 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

学
校
等
で
平
日
は
毎
日
外

出
す
る 

学
校
等
で
週
に
３
〜
４
日

外
出
す
る 

遊
び
等
で
頻
繁
に
外
出
す

る 人
づ
き
あ
い
の
た
め
に
と

き
ど
き
外
出
す
る 

ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、

自
分
の
趣
味
に
関
す
る
用

事
の
と
き
だ
け
外
出
す
る 

ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、

近
所
の
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
に

は
出
か
け
る 

自
室
か
ら
は
出
る
が
、
家

か
ら
は
出
な
い 

自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な

い 無
回
答 

今回調査 男性 460 83.3 3.0 3.3 6.1 1.1 0.2 0.0 0.9 2.2 

       女性 433 86.6 0.9 4.4 4.2 0.7 0.0 0.7 0.0 2.5 

 



31 

13で「５～８」と答えた方のみ、14～15の質問に回答してください。 

14 現在の状態となってどのくらい経ちますか。（○はひとつだけ） 
問７（一般）問14（高校生） 

一般では、「6 ヶ月未満」、「1 年～3 年未満」の割合が21.5％と最も高く、次いで、「7 年以上」

の割合が20.0％となっています。前回調査と比較すると、「6 ヶ月未満」「6 ヶ月～1 年未満」「1 

年～3 年未満」「3 年～5 年未満」「5 年～7 年未満」「7 年以上」の割合が増加しています。 

高校生では、「1 年～3 年未満」の割合が 43.8％と最も高く、次いで「5 年～7 年未満」の割

合が18.8％、「6 ヶ月未満」、「6 ヶ月～1 年未満」、「3 年～5 年未満」の割合が12.5％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数

（
件
） 

６
ヶ
月
未
満 

６
ヶ
月
〜
１

年
未
満 

１
年
〜
３
年

未
満 

３
年
〜
５
年

未
満 

５
年
〜
７
年

未
満 

７
年
以
上 

無
回
答 

今回調査 男性 15 13.3 20.0 6.7 13.3 13.3 33.3 0.0 

       女性 50 24.0 18.0 26.0 6.0 6.0 16.0 4.0 

 

【高校生男女別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数

（
件
） 

６
ヶ
月
未
満 

６
ヶ
月
〜
１

年
未
満 

１
年
〜
３
年

未
満 

３
年
〜
５
年

未
満 

５
年
〜
７
年

未
満 

７
年
以
上 

無
回
答 

今回調査 男性 10 10.0 20.0 50.0 10.0 10.0 0.0 0.0 

       女性 6 16.7 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 

％

6 ヶ月未満

6 ヶ月～1 年未満

1 年～3 年未満

3 年～5 年未満

5 年～7 年未満

7 年以上

無回答

【　一　般　】

21.5

18.5

21.5

7.7

7.7

20.0

3.1

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

12.5

12.5

43.8

12.5

18.8

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50

今回調査 （N = 65） 今回調査 （N = 16） 系列
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15 現在の状態になったきっかけは何ですか。（○はいくつでも） 
問８（一般）問15（高校生） 

一般では、「妊娠した」の割合が21.5％と最も高く、次いで「病気」の割合が18.5％となって

います。前回調査と比較すると、「不登校（小学校・中学校・高校）」「就職活動がうまくいかな

かった」「人間関係がうまくいかなかった」「病気」「妊娠した」の割合が増加しています。 

高校生では、「人間関係がうまくいかなかった」の割合が18.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

不登校（小学校・中学校・
高校）

大学になじめなかった

受験に失敗した（高校・大
学）

就職活動がうまくいかな
かった

職場になじめなかった

人間関係がうまくいかな
かった

病気

妊娠した

その他

無回答

【　一　般　】

6.2

3.1

0.0

9.2

4.6

7.7

18.5

21.5

41.5

7.7

0 20 40 60 80 100

％

不登校（小学校・中学校・

高校）

受験に失敗した（高校）

人間関係がうまくいかな

かった

病気

その他

無回答

【　高校生　】

0.0

0.0

18.8

0.0

75.0

6.3

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 65） 系列

今回調査 （N = 16）
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

不
登
校
（
小
学
校
・
中

学
校
・
高
校
） 

大
学
に
な
じ
め
な
か

っ
た 

受
験
に
失
敗
し
た
（
高

校
・
大
学
） 

就
職
活
動
が
う
ま
く

い
か
な
か
っ
た 

職
場
に
な
じ
め
な
か

っ
た 

人
間
関
係
が
う
ま
く

い
か
な
か
っ
た 

病
気 

妊
娠
し
た 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 15 13.3 0.0 0.0 26.7 13.3 6.7 33.3 0.0 20.0 6.7 

       女性 50 4.0 4.0 0.0 4.0 2.0 8.0 14.0 28.0 48.0 8.0 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

不
登
校
（
小
学
校
・
中

学
校
・
高
校
） 

受
験
に
失
敗
し
た
（
高

校
） 

人
間
関
係
が
う
ま
く

い
か
な
か
っ
た 

病
気 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 10 0.0 0.0 30.0 0.0 70.0 0.0 

       女性 6 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 16.7 
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（３） 携帯電話、インターネットの利用について 

16 あなたは、新聞やテレビ、パソコンやスマートフォン（アプリ含む）などでニュース

をみますか。（○は１つだけ）問９（一般）問16（高校生） 

一般では、「ほとんど毎日みている」の割合が 80.8％と最も高く、次いで「時々みている」の

割合が16.6％となっています。 

高校生では、「ほとんど毎日みている」の割合が 49.8％と最も高く、次いで「時々みている」

の割合が38.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

ほ
と
ん
ど
毎
日
み

て
い
る 

時
々
み
て
い
る 

ほ
と
ん
ど
み
な
い 

全
く
み
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 440 82.3 15.9 1.1 0.5 0.2 

       女性 668 80.1 17.1 1.9 0.7 0.1 

 

【高校生男女別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

ほ
と
ん
ど
毎
日
み

て
い
る 

時
々
み
て
い
る 

ほ
と
ん
ど
み
な
い 

全
く
み
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 53.7 35.7 6.5 2.2 2.0 

       女性 433 45.5 42.5 6.9 3.5 1.6 

 

％

ほとんど毎日みている

時々みている

ほとんどみない

全くみない

無回答

【　一　般　】

80.8

16.6

1.6

0.6

0.4

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

49.8

38.8

6.7

2.9

1.9

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 1,114） 今回調査 （N = 898）
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17 あなたは、どのインターネット接続機器を利用していますか。（○はいくつでも） 
問10（一般）問17（高校生） 

一般では、「スマートフォン」の割合が91.6％と最も高く、次いで「パソコン」の割合が60.8％、

「タブレット」の割合が18.4％となっています。 

高校生では、「スマートフォン」の割合が93.8％と最も高く、次いで「パソコン」の割合が25.7％、

「ゲーム機」の割合が16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

パソコン

タブレット

スマートフォン

携帯電話（ガラケー）

ゲーム機

その他

以前は利用していたが、

現在は利用していない

利用していない

無回答

【　一　般　】

60.8

18.4

91.6

4.1

7.4

0.2

0.1

0.6

1.0

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

25.7

13.5

93.8

1.4

16.3

0.1

0.1

0.8

1.3

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114） 今回調査 （N = 898）
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

パ
ソ
コ
ン 

タ
ブ
レ
ッ
ト 

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン 

携
帯
電
話
（
ガ
ラ
ケ

ー
） 

ゲ
ー
ム
機 

そ
の
他 

以
前
は
利
用
し
て
い

た
が
、
現
在
は
利
用
し

て
い
な
い 

利
用
し
て
い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 440 70.5 21.8 90.9 3.9 11.6 0.2 0.0 0.7 0.9 

       女性 668 54.3 16.3 92.2 4.3 4.6 0.1 0.1 0.6 0.7 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

パ
ソ
コ
ン 

タ
ブ
レ
ッ
ト 

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン 

携
帯
電
話
（
ガ
ラ
ケ

ー
） 

ゲ
ー
ム
機 

そ
の
他 

以
前
は
利
用
し
て
い

た
が
、
現
在
は
利
用
し

て
い
な
い 

利
用
し
て
い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 27.4 13.0 92.2 1.3 25.2 0.0 0.2 1.3 1.1 

       女性 433 24.0 13.9 95.6 1.6 6.9 0.2 0.0 0.2 1.4 
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17で「１～６」と答えた方のみ、18～21の質問に回答してください。 

18 あなたは、パソコン・携帯電話などをどのようなことに利用していますか。 

（○はいくつでも）問11（一般）問18（高校生） 

一般では、「インターネットでの情報収集」の割合が 92.5％と最も高く、次いで「メールをす

る」の割合が65.6％、「電話をする」の割合が63.0％となっています。 

高校生では、「ＳＮＳやチャットをする」の割合が 75.5％と最も高く、次いで「インターネッ

トでの情報収集」の割合が68.9％、「ＤＶＤや動画、音楽の鑑賞」の割合が64.2％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

インターネットでの情報収
集

ＳＮＳやチャットをする

ホームページ、ブログな

どの作成、書き込み

ＤＶＤや動画、音楽の鑑
賞

映像、画像、音楽の編集

ネットショッピング・オーク

ション

ゲームをする

電話をする

メールをする

学校の宿題、仕事

スケジュール管理やメモ

その他

無回答

【　一　般　】

92.5

54.3

12.1

46.8

15.5

47.2

45.6

63.0

65.6

21.5

37.0

1.5

0.5

0 20 40 60 80 100

％

インターネットでの情報収
集

ＳＮＳやチャットをする

ホームページ、ブログな

どの作成、書き込み

ＤＶＤや動画、音楽の鑑
賞

映像、画像、音楽の編集

ネットショッピング・オーク

ション

ゲームをする

電話をする

メールをする

学校の宿題

スケジュール管理やメモ

その他

無回答

【　高校生　】

68.9

75.5

5.2

64.2

22.3

14.0

52.8

44.8

29.5

13.9

28.4

1.7

1.9

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,095） 今回調査 （N = 878）
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
の

情
報
収
集 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
チ
ャ
ッ
ト
を

す
る 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
、
ブ
ロ
グ

な
ど
の
作
成
、
書
き
込
み 

Ｄ
Ｖ
Ｄ
や
動
画
、
音
楽
の

鑑
賞 

映
像
、
画
像
、
音
楽
の
編

集 ネ

ッ

ト

シ

ョ

ッ

ピ

ン

グ
・
オ
ー
ク
シ
ョ
ン 

ゲ
ー
ム
を
す
る 

電
話
を
す
る 

メ
ー
ル
を
す
る 

学
校
の
宿
題
、
仕
事 

ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
管
理
や

メ
モ 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 433 93.8 45.7 10.2 51.3 15.0 38.3 56.8 60.3 59.4 27.5 32.3 0.9 0.7 

       女性 658 91.8 60.0 13.5 43.8 16.0 53.2 38.3 64.7 69.8 17.5 40.3 1.8 0.5 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
の

情
報
収
集 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
チ
ャ
ッ
ト
を

す
る 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
、
ブ
ロ
グ

な
ど
の
作
成
、
書
き
込
み 

Ｄ
Ｖ
Ｄ
や
動
画
、
音
楽
の

鑑
賞 

映
像
、
画
像
、
音
楽
の
編

集 ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン

グ
・
オ
ー
ク
シ
ョ
ン 

ゲ
ー
ム
を
す
る 

電
話
を
す
る 

メ
ー
ル
を
す
る 

学
校
の
宿
題 

ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
管
理
や

メ
モ 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 448 70.5 69.0 3.6 58.7 14.7 11.8 73.0 36.8 27.0 13.6 19.6 1.8 1.8 

       女性 426 67.4 82.4 7.0 70.2 30.3 16.2 31.2 53.5 32.4 14.3 37.6 1.6 2.1 

 



39 

19 あなたは１日に何時間くらい携帯電話（スマートフォンを含む）で話しますか。 

（○は１つだけ）問12（一般）問19（高校生） 

一般では、「０分～30分未満」の割合が67.7％と最も高く、次いで「30分～１時間未満」の割

合が10.0％となっています。 

高校生では、「０分～30分未満」の割合が37.7％と最も高く、次いで「２～４時間未満」の割

合が19.1％、「１～２時間」の割合が18.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

０分～30分未満

30分～１時間未満

１～２時間未満

２～４時間未満

４時間以上

携帯電話を持っていな
い

無回答

【　一　般　】

67.7

10.0

9.7

7.5

4.5

0.1

0.5

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,095） 今回調査 （N = 878）

％

【　高校生　】

37.7

12.3

18.5

19.1

11.0

0.7

0.7

0 20 40 60 80 100
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

０
分
〜
30
分
未
満 

30
分
〜
１
時
間
未
満 

１
〜
２
時
間
未
満 

２
〜
４
時
間
未
満 

４
時
間
以
上 

携
帯
電
話
を
持
っ
て

い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 433 61.9 13.6 10.9 7.6 5.3 0.0 0.7 

       女性 658 71.4 7.8 8.8 7.4 4.0 0.2 0.5 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

０
分
〜
30
分
未
満 

30
分
〜
１
時
間
未
満 

１
〜
２
時
間 

２
〜
４
時
間
未
満 

４
時
間
以
上 

携
帯
電
話
を
持
っ
て

い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 448 39.7 13.2 20.3 17.0 8.9 0.9 0.0 

       女性 426 35.4 11.5 16.7 21.4 13.4 0.5 1.2 
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20 あなたは１日に何回くらいメールを送りますか。（○は１つだけ） 
問13（一般）問20（高校生） 

一般では、「５回以下」の割合が61.9％と最も高く、次いで「６～10回」の割合が20.1％とな

っています。 

高校生では、「５回以下」の割合が37.6％と最も高く、次いで「メールをしない」の割合が35.6％、

「６～10回」の割合が10.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

【　一　般　】

61.9

20.1

4.7

1.3

2.4

0.8

1.1

7.3

0.5

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,095） 今回調査 （N = 878）

％

【　高校生　】

37.6

10.4

5.2

2.8

2.8

1.5

3.4

35.6

0.6

0 20 40 60 80 100

５回以下

６～10回

11～15回

16～20回

21～30回

31～50回

51回以上

メールをしない

無回答
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

５
回
以
下 

６
〜
10
回 

11
〜
15
回 

16
〜
20
回 

21
〜
30
回 

31
〜
50
回 

51
回
以
上 

メ
ー
ル
を
し
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 433 62.8 17.1 4.2 1.6 2.8 1.2 2.1 7.9 0.5 

       女性 658 61.2 22.2 5.0 1.1 2.1 0.6 0.5 6.8 0.5 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

５
回
以
下 

６
〜
10
回 

11
〜
15
回 

16
〜
20
回 

21
〜
30
回 

31
〜
50
回 

51
回
以
上 

メ
ー
ル
を
し
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 448 39.3 10.3 5.4 2.5 2.9 1.6 3.1 34.8 0.2 

       女性 426 35.9 10.3 5.2 3.3 2.8 1.4 3.8 36.4 0.9 
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21 あなたは１日に何時間くらいSNS（LINE、Facebook、Twitterなど）を利用しますか。 

平日・休日それぞれ１つずつお答えください。（○は１つだけ） 

（１）平日 問14（一般）問21（高校生） 

一般では、「０～１時間未満」の割合が 54.0％と最も高く、次いで「１時間～３時間未満」の

割合が28.3％となっています。 

高校生では、「１時間～３時間未満」の割合が 40.5％と最も高く、次いで「０～１時間未満」

の割合が39.5％、「３時間～５時間未満」の割合が10.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

０～１時間未満

１時間～３時間未満

３時間～５時間未満

５時間～８時間未満

８時間以上

SNS を全く利用していな

い

無回答

【　一　般　】

54.0

28.3

6.5

2.1

1.3

7.4

0.5

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

39.5

40.5

10.4

4.6

2.6

2.2

0.2

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,095） 今回調査 （N = 878）
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

０
〜
１
時
間
未
満 

１
時
間
〜
３
時
間
未
満 

３
時
間
〜
５
時
間
未
満 

５
時
間
〜
８
時
間
未
満 

８
時
間
以
上 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
を
全
く
利
用
し
て
い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 433 55.2 23.8 6.2 1.8 1.2 11.1 0.7 

       女性 658 53.2 31.2 6.7 2.3 1.4 5.0 0.3 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

０
〜
１
時
間
未
満 

１
時
間
〜
３
時
間
未
満 

３
時
間
〜
５
時
間
未
満 

５
時
間
〜
８
時
間
未
満 

８
時
間
以
上 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
を
全
く
利
用
し
て
い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 448 51.8 35.7 5.6 2.9 0.9 3.1 0.0 

       女性 426 26.8 45.3 15.5 6.3 4.5 1.2 0.5 
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（２）休日 問14（一般）問21（高校生） 

一般では、「０～１時間未満」の割合が 49.0％と最も高く、次いで「１時間～３時間未満」の

割合が27.9％となっています。 

高校生では、「１時間～３時間未満」の割合が 35.8％と最も高く、次いで「０～１時間未満」

の割合が26.8％、「３時間～５時間未満」の割合が19.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

０
〜
１
時
間
未
満 

１
時
間
〜
３
時
間
未
満 

３
時
間
〜
５
時
間
未
満 

５
時
間
〜
８
時
間
未
満 

８
時
間
以
上 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
を
全
く
利
用
し

て
い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 433 49.2 25.2 8.5 3.2 2.1 10.9 0.9 

       女性 658 48.9 29.6 10.2 2.9 2.7 5.3 0.3 

 

【高校生男女別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

０
〜
１
時
間
未
満 

１
時
間
〜
３
時
間
未
満 

３
時
間
〜
５
時
間
未
満 

５
時
間
〜
８
時
間
未
満 

８
時
間
以
上 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
を
全
く
利
用
し

て
い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 448 37.5 36.2 14.1 4.0 3.8 3.1 1.3 

       女性 426 15.5 35.4 24.2 11.7 11.0 1.2 0.9 

％

０～１時間未満

１時間～３時間未満

３時間～５時間未満

５時間～８時間未満

８時間以上

SNS を全く利用していな
い

無回答

【　一　般　】

49.0

27.9

9.5

3.0

2.5

7.5

0.5

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

26.8

35.8

19.0

7.7

7.3

2.2

1.3

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,095） 今回調査 （N = 878）
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22 あなたは、インターネットを利用して、次のようなトラブルにあったことがあります

か。（○はいくつでも）問15（一般）問22（高校生） 

一般では、「迷惑メール（チェーンメールなど）が頻繁に送られてきた」の割合が 51.1％と最

も高く、次いで「被害にあったことはない」の割合が 37.6％、「身におぼえのない料金を請求さ

れた」の割合が16.8％となっています。 

高校生では、「被害にあったことはない」の割合が65.8％と最も高く、次いで「迷惑メール（チ

ェーンメールなど）が頻繁に送られてきた」の割合が19.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

身におぼえのない料金を請

求された

知らないうちに会員登録や契
約をしてしまった

インターネットショッピングな
どで詐欺にあった（商品が届

かない、不良品が届く）

オンラインゲームで被害に

あった（アイテムがなくなる、
ゲームができなくなる）

LINEやTwitter 、Facebook、

メールなどで、中傷やいやが
らせを受けた

名前や住所、メールアドレス
などの個人情報や写真を勝

手に使用された

迷惑メール（チェーンメール

など）が頻繁に送られてきた

コンピューターウイルスに感

染した

つきまとい、いやがらせな
ど、現実の犯罪やトラブルに

巻き込まれた

その他

被害にあったことはない

無回答

【　一　般　】

16.8

4.2

3.3

1.1

2.2

1.4

51.1

7.7

0.4

0.5

37.6

1.5

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

6.5

2.6

0.8

0.9

4.0

1.9

19.7

1.8

0.6

0.6

65.8

4.7

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,096） 今回調査 （N = 879）
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

身
に
お
ぼ
え
の
な
い
料
金
を
請
求
さ
れ
た 

知
ら
な
い
う
ち
に
会
員
登
録
や
契
約
を
し
て
し
ま

っ
た 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
な
ど
で
詐
欺
に

あ
っ
た
（
商
品
が
届
か
な
い
、
不
良
品
が
届
く
） 

オ
ン
ラ
イ
ン
ゲ
ー
ム
で
被
害
に
あ
っ
た
（
ア
イ
テ

ム
が
な
く
な
る
、
ゲ
ー
ム
が
で
き
な
く
な
る
） 

L
I
NE

やT
wi
tt
er
 

、Fac
eb
oo
k

、
メ
ー
ル
な
ど
で
、

中
傷
や
い
や
が
ら
せ
を
受
け
た 

名
前
や
住
所
、
メ
ー
ル
ア
ド
レ
ス
な
ど
の
個
人
情

報
や
写
真
を
勝
手
に
使
用
さ
れ
た 

迷
惑
メ
ー
ル
（
チ
ェ
ー
ン
メ
ー
ル
な
ど
）
が
頻
繁

に
送
ら
れ
て
き
た 

コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
ー
ウ
イ
ル
ス
に
感
染
し
た 

つ
き
ま
と
い
、
い
や
が
ら
せ
な
ど
、
現
実
の
犯
罪

や
ト
ラ
ブ
ル
に
巻
き
込
ま
れ
た 

そ
の
他 

被
害
に
あ
っ
た
こ
と
は
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 433 19.6 4.6 2.8 2.3 2.3 1.8 50.8 10.6 0.2 0.7 37.9 0.9 

       女性 659 14.9 3.8 3.6 0.3 2.1 1.1 51.6 5.8 0.5 0.5 37.5 1.5 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

身
に
お
ぼ
え
の
な
い
料
金
を
請
求
さ
れ
た 

知
ら
な
い
う
ち
に
会
員
登
録
や
契
約
を
し
て
し
ま

っ
た 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
な
ど
で
詐
欺
に

あ
っ
た
（
商
品
が
届
か
な
い
、
不
良
品
が
届
く
） 

オ
ン
ラ
イ
ン
ゲ
ー
ム
で
被
害
に
あ
っ
た
（
ア
イ
テ

ム
が
な
く
な
る
、
ゲ
ー
ム
が
で
き
な
く
な
る
） 

L
I
NE

やT
wi
tt
er
 

、Fa
ce
bo
ok

、
メ
ー
ル
な
ど
で
、

中
傷
や
い
や
が
ら
せ
を
受
け
た 

名
前
や
住
所
、
メ
ー
ル
ア
ド
レ
ス
な
ど
の
個
人
情

報
や
写
真
を
勝
手
に
使
用
さ
れ
た 

迷
惑
メ
ー
ル
（
チ
ェ
ー
ン
メ
ー
ル
な
ど
）
が
頻
繁

に
送
ら
れ
て
き
た 

コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
ー
ウ
イ
ル
ス
に
感
染
し
た 

つ
き
ま
と
い
、
い
や
が
ら
せ
な
ど
、
現
実
の
犯
罪

や
ト
ラ
ブ
ル
に
巻
き
込
ま
れ
た 

そ
の
他 

被
害
に
あ
っ
た
こ
と
は
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 449 6.7 3.3 0.9 1.1 4.2 2.0 16.3 2.2 0.2 0.4 68.2 5.6 

       女性 426 6.3 1.9 0.7 0.7 3.8 1.9 23.2 1.4 0.9 0.7 63.6 3.3 
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23 あなたは、上記のトラブルにあった時、誰に相談しましたか。（○はいくつでも） 
問16（一般）問23（高校生） 

一般では、「誰にも相談していない」の割合が32.1％と最も高く、次いで「家族」の割合が27.5％、

「友人や先輩・後輩」の割合が17.0％となっています。 

高校生では、「家族」の割合が 33.4％と最も高く、次いで「誰にも相談していない」の割合が

23.7％、「友人や先輩・後輩」の割合が17.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

家族

先生や職場の上司

友人や先輩・後輩

公的な相談窓口

警察

ネットの掲示板などで

誰にも相談していない

その他

無回答

【　一　般　】

27.5

2.0

17.0

3.3

2.2

2.4

32.1

2.4

27.7

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,096） 今回調査 （N = 879）

％

家族

学校の先生

友人や先輩・後輩

公的な相談窓口

警察

ネットの掲示板などで

誰にも相談していない

その他

無回答

【　高校生　】

33.4

3.1

17.2

1.6

2.6

1.0

23.7

1.7

31.2

0 20 40 60 80 100
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

家
族 

先
生
や
職
場
の
上
司 

友
人
や
先
輩
・
後
輩 

公
的
な
相
談
窓
口 

警
察 

ネ
ッ
ト
の
掲
示
板
な
ど
で 

誰
に
も
相
談
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 433 21.9 2.5 15.9 3.9 3.0 3.5 39.0 2.1 24.5 

       女性 659 31.3 1.7 17.8 2.9 1.5 1.7 27.8 2.6 29.6 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

家
族 

学
校
の
先
生 

友
人
や
先
輩
・
後
輩 

公
的
な
相
談
窓
口 

警
察 

ネ
ッ
ト
の
掲
示
板
な
ど
で 

誰
に
も
相
談
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 449 29.4 3.6 14.5 2.7 3.8 1.1 29.4 3.1 28.7 

       女性 426 38.0 2.3 20.0 0.5 1.4 0.9 17.8 0.2 33.6 
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（４） 現在の人間関係について 

24 あなたは、親友と呼べる友人がいますか。（○は１つだけ） 
問17（一般）問24（高校生） 

一般では、「いる」の割合が79.4％、「いない」の割合が19.5％となっています。 

高校生では、「いる」の割合が 87.9％、「いない」の割合が 10.9％となっています。前回調査

と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

い
る 

い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 440 77.5 21.6 0.9 

       女性 668 80.8 18.1 1.0 

前回調査 男性 412 85.0 14.6 0.5 

       女性 731 89.1 10.4 0.5 

 

【高校生男女別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

い
る 

い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 85.7 13.0 1.3 

       女性 433 90.5 8.5 0.9 

前回調査 男性 506 87.0 12.5 0.6 

       女性 600 92.0 7.3 0.7 

％

【　一　般　】

79.4

19.5

1.1

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

87.9

10.9

1.2

89.6

9.8

0.6

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114） 今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

いる

いない

無回答
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24で「１」と答えた方のみ、25の質問に回答してください。 

25 その人はどのような人ですか次のうちからあてはまるものを選んでください。 

（○はいくつでも）問18（一般） 

一般では、「学生のときに知り合った友人」の割合が 87.5％と最も高く、次いで「幼なじみ」

の割合が23.5％、「職場で知り合った友人」の割合が23.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

学
生
の
と
き
に
知
り

合
っ
た
友
人 

職
場
で
知
り
合
っ
た

友
人 

趣
味
な
ど
、
学
校
や
職

場
以
外
で
知
り
合
っ

た
友
人 

幼
な
じ
み 

ネ
ッ
ト
上
で
知
り
合

っ
た
友
人 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 341 85.6 24.3 12.6 25.5 2.1 0.0 0.0 

       女性 540 88.5 22.4 13.9 22.4 2.8 3.9 0.2 

前回調査 男性 350 88.9 21.4 11.1 26.9 1.7 0.6 0.6 

       女性 651 90.8 22.7 12.6 26.4 2.0 1.5 0.6 

％

学生のときに知り合った友人

職場で知り合った友人

趣味など、学校や職場以外で

知り合った友人

幼なじみ

ネット上で知り合った友人

その他

無回答

【　一　般　】

87.5

23.1

13.3

23.5

2.5

2.4

0.1

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 885） 系列1
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26 あなたが学校生活において満足度が高いと思うものを次の中から選んでください。

（○はいくつでも）問25（高校生） 

高校生では、「クラスメイト」の割合が 51.9％と最も高く、次いで「部活動の友人」の割合が

37.5％、「部活動」の割合が 33.0％となっています。前回調査と比較すると、「部活動」「先輩・

後輩」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

授
業 

先
生 

ク
ラ
ス
メ
イ
ト 

部
活
動 

部
活
動
の
友
人 

先
輩
・
後
輩 

学
校
行
事 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 460 15.9 13.3 48.3 35.2 36.3 15.9 15.9 6.3 4.1 

       女性 433 6.7 8.8 55.7 30.7 38.8 16.4 22.4 6.2 3.7 

前回調査 男性 506 15.2 11.5 51.6 45.3 37.4 22.3 19.6 4.3 9.1 

       女性 600 8.5 10.5 57.5 35.8 39.0 22.3 24.8 3.8 7.0 

 

％

【　高校生　】

11.4

11.2

51.9

33.0

37.5

16.0

19.0

6.2

3.9

11.5

10.9

54.8

40.0

38.1

22.2

22.4

4.1

8.0

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

授業

先生

クラスメイト

部活動

部活動の友人

先輩・後輩

学校行事

その他

無回答
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27 あなたは、家族とは仲が良いと思いますか。（○は１つだけ） 
問19（一般）問26（高校生） 

一般では、「そう思う」の割合が73.8％と最も高く、次いで「ややそう思う」の割合が20.8％

となっています。 

高校生では、「そう思う」の割合が58.6％と最も高く、次いで「ややそう思う」の割合が30.2％

となっています。前回調査と比較すると、「そう思う」の割合が増加しています。一方、「ややそ

う思う」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

【　一　般　】

73.8

20.8

3.8

1.2

0.4

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114） 今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

％

【　高校生　】

58.6

30.2

6.3

4.3

0.6

49.4

36.2

10.8

3.1

0.6

0 20 40 60 80 100
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【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

や
や
そ
う
思
う 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 440 69.5 24.1 4.1 1.6 0.7 

       女性 668 76.8 18.6 3.6 0.9 0.1 

前回調査 男性 412 63.8 24.5 7.8 2.7 1.2 

       女性 731 71.9 20.6 5.6 0.8 1.1 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

や
や
そ
う
思
う 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

そ
う
思
わ
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 53.3 35.0 6.7 4.3 0.7 

       女性 433 64.2 25.2 6.0 4.2 0.5 

前回調査 男性 506 41.3 42.1 12.1 4.2 0.4 

       女性 600 56.3 31.0 9.7 2.2 0.8 
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28 あなたはふだん悩み事を誰かに相談したいと思いますか。（○は１つだけ） 
問20（一般）問27（高校生） 

一般では、「思う」の割合が 36.8％と最も高く、次いで「少し思う」の割合が 25.5％、「非常

に思う」の割合が20.1％となっています。 

高校生では、「思わない」の割合が 31.6％と最も高く、次いで「思う」の割合が 27.6％、「少

し思う」の割合が24.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

非
常
に
思
う 

思
う 

少
し
思
う 

思
わ
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 440 11.1 30.9 31.8 25.5 0.7 

       女性 668 26.2 40.6 21.6 11.5 0.1 

 

 

【高校生男女別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

非
常
に
思
う 

思
う 

少
し
思
う 

思
わ
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 10.4 24.6 22.4 41.1 1.5 

       女性 433 19.4 30.7 27.3 21.7 0.9 

 

％

【　一　般　】

20.1

36.8

25.5

17.1

0.4

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114） 今回調査 （N = 898）

％

【　高校生　】

14.7

27.6

24.8

31.6

1.2

0 20 40 60 80 100

非常に思う

思う

少し思う

思わない

無回答
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29 あなたはふだん悩み事を誰に相談しますか。（○は１つだけ） 
問21（一般）問28（高校生） 

一般では、「配偶者」の割合が21.1％と最も高く、次いで「友人・知人」の割合が19.7％、「親」

の割合が15.4％となっています。 

高校生では、「友人・知人」の割合が 36.2％と最も高く、次いで「親」の割合が 23.8％、「誰

にも相談しない」の割合が19.0％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

親

きょうだい

友人・知人

配偶者

祖父母

学校の先生

職場の同僚・上司

カウンセラー・精神科医

県・市などの専門機関の
人

ネット上の知り合い

その他

誰にも相談しない

無回答

【　一　般　】

15.4

2.2

19.7

21.1

0.0

0.0

2.6

0.4

0.1

0.4

1.1

11.8

25.3

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114）

％

親

きょうだい

友人・知人

祖父母

学校の先生

カウンセラー・精神科医

県・市などの専門機関の
人

ネット上の知り合い

その他

誰にも相談しない

無回答

【　高校生　】

23.8

2.1

36.2

0.6

0.6

0.4

0.1

0.7

1.2

19.0

15.3

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 898）
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

親 き
ょ
う
だ
い 

友
人
・
知
人 

配
偶
者 

祖
父
母 

学
校
の
先
生 

職
場
の
同
僚
・
上
司 

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
・
精
神
科
医 

県
・
市
な
ど
の
専
門
機
関
の
人 

ネ
ッ
ト
上
の
知
り
合
い 

そ
の
他 

誰
に
も
相
談
し
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 440 14.5 0.9 19.3 21.8 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.7 1.1 18.6 19.3 

       女性 668 16.2 3.0 20.1 20.7 0.0 0.0 1.8 0.6 0.1 0.1 1.0 7.2 29.2 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

親 き
ょ
う
だ
い 

友
人
・
知
人 

祖
父
母 

学
校
の
先
生 

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
・
精
神
科
医 

県
・
市
な
ど
の
専
門
機
関
の
人 

ネ
ッ
ト
上
の
知
り
合
い 

そ
の
他 

誰
に
も
相
談
し
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 23.3 1.3 32.8 0.7 0.7 0.2 0.2 0.4 1.3 26.3 12.8 

       女性 433 24.2 3.0 40.0 0.5 0.2 0.7 0.0 0.9 1.2 11.5 17.8 
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30 あなたが、現在の人間関係に関して不安に思っているものがあれば、次の中から選ん

でください。（○はいくつでも）問22（一般）問29（高校生） 

一般では、「職場（アルバイト先）での人間関係」の割合が 25.9％と最も高く、次いで「家族

関係」の割合が13.6％となっています。 

高校生では、「友人関係」の割合が24.1％と最も高く、次いで「家族関係」の割合が10.6％と

なっています。前回調査と比較すると、「恋愛のこと」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回調査 （N = 1,114）

前回調査（N = 1,147）

系列1

％

家族関係

友人関係

職場（アルバイト先）での

人間関係

恋愛のこと

その他

無回答

【　一　般　】

13.6

8.6

25.9

9.1

12.5

43.2

12.2

10.0

34.3

17.4

4.5

44.7

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

10.6

24.1

3.0

9.1

13.0

47.1

13.1

28.5

2.1

16.7

3.0

49.1

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1
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【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

家
族
関
係 

友
人
関
係 

職
場
（
ア
ル
バ
イ
ト

先
）
で
の
人
間
関
係 

恋
愛
の
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 440 12.0 9.1 30.5 10.2 12.7 38.6 

       女性 668 14.8 8.4 22.9 8.4 12.4 46.0 

前回調査 男性 412 10.9 12.4 25.5 19.2 3.2 49.5 

       女性 731 13.1 14.6 29.1 17.3 5.3 44.0 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

家
族
関
係 

友
人
関
係 

職
場
（
ア
ル
バ
イ
ト

先
）
で
の
人
間
関
係 

恋
愛
の
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 460 8.7 19.1 3.3 9.1 14.1 50.9 

       女性 433 12.7 29.6 2.8 9.0 11.8 43.0 

前回調査 男性 506 11.7 22.7 2.0 15.8 2.4 55.1 

       女性 600 14.3 33.3 2.2 17.5 3.3 44.2 

※今回調査「職場（アルバイト先）での人間関係」は、前回調査で「アルバイト先（仕事先）との関係」でした。 

また、今回調査では、「先生との関係」「先輩・後輩との関係」の選択肢はありません。 
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（５） 仕事に関することについて 

31 あなたは現在は働いていますか。（○は１つだけ）問23（一般） 

一般では、「勤めている（正社員）」の割合が46.1％と最も高く、次いで「勤めている（契約社

員、派遣社員又はパート・アルバイト〈学生のアルバイトは除く〉）」の割合が 17.3％、「専業主

婦・主夫又は家事手伝い」の割合が14.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

勤
め
て
い
る
（
正
社
員
） 

勤
め
て
い
る
（
契
約
社
員
、
派
遣

社
員
又
は
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト<

学
生
の
ア
ル
バ
イ
ト
は
除
く>

） 

自
営
業
・
自
由
業 

専
業
主
婦
・
主
夫
又
は
家
事
手
伝

い 学
生
（
予
備
校
生
を
含
む
） 

そ
の
他 

派
遣
会
社
な
ど
に
登
録
し
て
い
る

が
、
現
在
は
働
い
て
い
な
い 

無
職 

無
回
答 

今回調査 男性 440 61.1 8.2 5.9 0.2 18.6 1.1 0.7 3.4 0.7 

       女性 668 36.1 23.4 1.9 24.0 8.8 1.2 0.3 4.0 0.3 

％

勤めている（正社員）

勤めている（契約社員、派遣社
員又はパート・アルバイト＜学
生のアルバイトは除く＞）

自営業・自由業

専業主婦・主夫又は家事手伝

い

学生（予備校生を含む）

その他

派遣会社などに登録している

が、現在は働いていない

無職

無回答

【　一　般　】

46.1

17.3

3.5

14.5

12.7

1.2

0.4

3.8

0.5

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114）
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31で「２」と答えた方のみ、32～33の質問に回答してください。 

32 あなたは現在の雇用形態について不安なことはありますか。（○はいくつでも） 
問24（一般） 

一般では、「収入が少ない」の割合が 52.3％と最も高く、次いで「不安なことは無い」の割合

が 30.6％、「立場が不安定」の割合が 29.0％となっています。前回調査と比較すると、「不安な

ことは無い」の割合が増加しています。一方、「立場が不安定」「収入が少ない」「周りからの評

価や視線が厳しい」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

立
場
が
不
安
定 

収
入
が
少
な
い 

ス
キ
ル
ア
ッ
プ
が
困

難 金
融
機
関
等
の
信
用

を
受
け
に
く
い 

周
り
か
ら
の
評
価
や

視
線
が
厳
し
い 

そ
の
他 

不
安
な
こ
と
は
無
い 

無
回
答 

今回調査 男性 36 55.6 66.7 16.7 13.9 22.2 2.8 8.3 2.8 

       女性 156 23.1 49.4 12.2 2.6 5.8 3.2 35.9 3.2 

前回調査 男性 47 44.7 61.7 25.5 12.8 29.8 8.5 17.0 2.1 

       女性 149 34.2 57.7 12.1 5.4 16.1 9.4 24.8 1.3 

今回調査 （N = 193）

前回調査（N = 196）

系列1

％

立場が不安定

収入が少ない

スキルアップが困難

金融機関等の信用を受けにくい

周りからの評価や視線が厳しい

その他

不安なことは無い

無回答

【　一　般　】

29.0

52.3

13.0

4.7

8.8

3.6

30.6

3.1

36.7

58.7

15.3

7.1

19.4

9.2

23.0

1.5

0 20 40 60 80 100
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33 あなたは、正社員として就職したいですか。（○は１つだけ）問25（一般） 

一般では、「したい」の割合が37.3％、「このままでも良い」の割合が61.1％となっています。

前回調査と比較すると、「このままでも良い」の割合が増加しています。一方、「したい」の割合

が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

し
た
い 

こ
の
ま
ま
で
も
良
い 

無
回
答 

今回調査 男性 36 61.1 38.9 0.0 

       女性 156 32.1 66.7 1.3 

前回調査 男性 47 66.0 27.7 6.4 

       女性 149 38.9 61.1 0.0 

％

【　一　般　】

37.3

61.1

1.6

45.4

53.1

1.5

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 193）

前回調査（N = 196）

したい

このままでも良い

無回答
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33で「２」と答えた方のみ、34の質問に回答してください。 

34 あなたが、現在の雇用形態のままでも良いと考える理由であてはまるものを選んでく

ださい。（○はいくつでも）問26（一般） 

一般では、「時間の融通がきくから」の割合が 69.5％と最も高く、次いで「主に家事や育児を

しているから」の割合が51.7％、「あまり責任を感じずに済むから」の割合が26.3％となってい

ます。前回調査と比較すると、「主に家事や育児をしているから」の割合が増加しています。一

方、「好きな仕事ができるから」「仕事以外にやりたいことがあるから」「あまり責任を感じずに

済むから」「定職にしたいと思う仕事が無いから」「今のままでも十分に収入があるから」の割合

が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

時
間
の
融
通
が
き
く

か
ら 

好
き
な
仕
事
が
で
き

る
か
ら 

仕
事
以
外
に
や
り
た

い
こ
と
が
あ
る
か
ら 

あ
ま
り
責
任
を
感
じ

ず
に
済
む
か
ら 

定
職
に
し
た
い
と
思

う
仕
事
が
無
い
か
ら 

今
の
ま
ま
で
も
十
分

に
収
入
が
あ
る
か
ら 

主
に
家
事
や
育
児
を

し
て
い
る
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 14 42.9 21.4 42.9 35.7 21.4 7.1 0.0 14.3 0.0 

       女性 104 73.1 18.3 22.1 25.0 3.8 4.8 58.7 11.5 0.0 

前回調査 男性 13 69.2 23.1 76.9 15.4 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 

       女性 91 65.9 31.9 28.6 35.2 13.2 13.2 24.2 15.4 2.2 

％

時間の融通がきくから

好きな仕事ができるから

仕事以外にやりたいことがある
から

あまり責任を感じずに済むから

定職にしたいと思う仕事が無い
から

今のままでも十分に収入がある
から

主に家事や育児をしているから

その他

無回答

【　一　般　】

69.5

18.6

24.6

26.3

5.9

5.1

51.7

11.9

0.0

66.3

30.8

34.6

32.7

13.5

12.5

21.2

14.4

1.9

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 118）

前回調査（N = 104）
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31で「７」「８」と答えた方のみ、35～36の質問に回答してください。 

35 あなたは現在就職活動や、進学のための勉強などをしていますか。（○は１つだけ） 
問27（一般） 

一般では、「している」の割合が 40.4％、「していない」の割合が 57.4％となっています。前

回調査と比較すると、「している」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

し
て
い
る 

し
て
い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 18 44.4 50.0 5.6 

       女性 29 37.9 62.1 0.0 

前回調査 男性 20 55.0 40.0 5.0 

       女性 49 24.5 63.3 12.2 

％

【　一　般　】

40.4

57.4

2.1

34.3

55.7

10.0

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 47）

前回調査（N = 70）

している

していない

無回答
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36 あなたは現在仕事をしたいと思っていますか。（○は１つだけ）問28（一般） 

一般では、「仕事をしたい」の割合が 74.5％、「仕事をしたくない」の割合が 25.5％となって

います。前回調査と比較すると、「仕事をしたい」の割合が増加しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

仕
事
を
し
た
い 

仕
事
を
し
た
く
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 18 83.3 16.7 0.0 

       女性 29 69.0 31.0 0.0 

前回調査 男性 20 80.0 20.0 0.0 

       女性 49 59.2 34.7 6.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

【　一　般　】

74.5

25.5

0.0

65.7

30.0

4.3

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 47）

前回調査（N = 70）

仕事をしたい

仕事をしたくない

無回答
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37 あなたは、将来就きたい職業がありますか。問30（高校生） 

高校生では、「ない」の割合が35.9％と最も高く、次いで「ぼんやりとある」の割合が31.3％、

「はっきりとある」の割合が31.1％となっています。前回調査と比較すると、「ぼんやりとある」

の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

は
っ
き
り
と
あ
る 

ぼ
ん
や
り
と
あ
る 

な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 25.2 30.9 42.0 2.0 

       女性 433 37.4 32.1 28.9 1.6 

前回調査 男性 506 22.5 35.4 39.7 2.4 

       女性 600 32.5 39.5 25.3 2.7 

 

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

％

【　高校生　】

31.1

31.3

35.9

1.8

28.1

37.5

31.9

2.5

0 10 20 30 40 50

はっきりとある

ぼんやりとある

ない

無回答
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38 就きたい職業が「ない」の理由で、当てはまると思うものを次の中からお答えくださ

い。（○はいくつでも）問32（高校生） 

高校生では、「自分のやりたいことがわからない」の割合が 67.1％と最も高く、次いで「職業

について真剣に考えたことがない」の割合が 16.1％、「どんな職業があるのか分からない」の割

合が10.2％となっています。前回調査と比較すると、「自分のやりたいことがわからない」「どん

な職業があるのか分からない」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

職
業
に
つ
い
て
真
剣
に

考
え
た
こ
と
が
な
い 

自
分
の
や
り
た
い
こ
と

が
わ
か
ら
な
い 

ど
ん
な
職
業
が
あ
る
の

か
分
か
ら
な
い 

考
え
て
も
仕
方
が
な
い 

そ
の
他
の
理
由 

無
回
答 

今回調査 男性 193 19.2 61.1 11.4 8.3 3.6 10.4 

       女性 125 12.0 76.0 8.0 5.6 4.0 7.2 

前回調査 男性 201 27.4 70.6 21.9 3.6 1.4 1.0 

       女性 152 11.8 85.5 9.2 1.3 1.2 0.0 

 

 

％

職業について真剣に考えたこと

がない

自分のやりたいことがわからな
い

どんな職業があるのか分からな

い

考えても仕方がない

その他の理由

無回答

【　高校生　】

16.1

67.1

10.2

7.1

3.7

9.3

20.8

76.9

16.6

7.3

3.9

0.6

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 322）

前回調査（N = 355）

系列1
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39 あなたが高校を卒業後に希望する進路は次のうちどれですか。問33（高校生） 

高校生では、「進学」の割合が88.8％と最も高くなっています。前回調査と比較すると、「進学」

の割合が増加しています。一方、「未定」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

進
学 

就
職 

そ
の
他 

未
定 

無
回
答 

今回調査 男性 460 88.9 4.3 0.2 4.1 2.4 

       女性 433 89.1 2.5 0.7 4.2 3.5 

前回調査 男性 506 81.0 4.7 0.8 10.5 3.0 

       女性 600 80.7 4.8 1.2 10.3 3.0 

 

 

％

【　高校生　】

88.8

3.5

0.4

4.2

3.1

80.8

4.9

1.0

10.3

3.1

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

進学

就職

その他

未定

無回答
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39で「１」「２」「３」と答えた方のみ、40～41の質問に回答してください。 

40 39で答えた希望に関して、どのように決めましたか。問34（高校生） 

高校生では、「自分で考えて決めた」の割合が 83.9％と最も高くなっています。前回調査と比

較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

自
分
で
考
え
て
決
め
た 

周
り
に
影
響
さ
れ
て
決
め
た 

な
ん
と
な
く 

無
回
答 

今回調査 男性 430 81.9 7.0 10.0 1.2 

       女性 400 86.0 6.3 7.3 0.5 

前回調査 男性 438 81.7 5.5 11.9 0.9 

       女性 520 85.2 6.5 6.9 1.3 

 

 

 

％

自分で考えて決めた

周りに影響されて決めた

なんとなく

無回答

【　高校生　】

83.9

6.6

8.7

0.8

83.5

6.1

9.2

1.1

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 832）

前回調査（N = 963）

系列1
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41 39で答えた希望の進路は、37で答えた将来就きたい職業との関連性がありますか。
問35（高校生） 

高校生では、「就きたい職業と関連がある」の割合が60.5％、「就きたい職業とは関連がない」

の割合が30.3％となっています。前回調査と比較すると、大きな変化はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

就
き
た
い
職
業
と
関

連
が
あ
る 

就
き
た
い
職
業
と
は

関
連
が
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 430 57.9 33.7 8.4 

       女性 400 63.3 26.5 10.3 

前回調査 男性 438 52.1 34.0 13.9 

       女性 520 65.2 20.4 14.4 

 

 

％

就きたい職業と関連がある

就きたい職業とは関連がない

無回答

【　高校生　】

60.5

30.3

9.3

59.4

26.5

14.1

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 832）

前回調査（N = 963）
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41で「２」と答えた方のみ、42の質問に回答してください。 

42 なぜその進路を希望するのか、理由としてあてはまるものを次のうちからお答えくだ

さい。（○はいくつでも）問36（高校生） 

高校生では、「就職に有利だから」の割合が50.8％と最も高く、次いで「学びたいことがある」

の割合が29.0％、「学生としての時間が欲しい」の割合が23.0％となっています。前回調査と比

較すると、「学生としての時間が欲しい」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

学
び
た
い
こ
と
が
あ

る 学
生
と
し
て
の
時
間

が
欲
し
い 

部
活
動
や
サ
ー
ク
ル

活
動
を
続
け
た
い 

就
職
に
有
利
だ
か
ら 

家
計
等
の
事
情 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 145 30.3 19.3 11.0 54.5 2.8 8.3 5.5 

       女性 106 27.4 28.3 9.4 46.2 4.7 7.5 8.5 

前回調査 男性 149 26.2 32.2 15.4 56.4 2.0 4.0 6.7 

       女性 106 30.2 32.1 13.2 50.9 6.6 7.5 3.8 

 

 

％

学びたいことがある

学生としての時間が欲しい

部活動やサークル活動を続け
たい

就職に有利だから

家計等の事情

その他

無回答

【　高校生　】

29.0

23.0

10.3

50.8

4.0

7.9

6.7

27.8

32.2

14.5

54.1

3.9

5.5

5.5

0 20 40 60 80

今回調査 （N = 252）

前回調査（N = 255）

系列1
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（６） 結婚・将来のことについて 

43 あなたは現在配偶者がいますか。（○は１つだけ）問30（一般） 

一般では、「いる」の割合が 51.4％、「いない」の割合が 48.0％となっています。前回調査と

比較すると、「いる」の割合が増加しています。一方、「いない」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

い
る 

い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 440 45.9 53.9 0.2 

       女性 668 55.2 44.2 0.6 

前回調査 男性 271 25.5 72.3 2.2 

       女性 572 30.1 69.4 0.5 

％

【　一　般　】

51.4

48.0

0.5

28.5

70.4

1.1

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114）

前回調査（N = 846）

いる

いない

無回答
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43で「１」と答えた方のみ、44の質問に回答してください。 

44 あなたは、現在の配偶者とどのようなきっかけでお知り合いになりましたか。最もあ

てはまると思うものを次のうちから選んでください。（○は１つだけ）問31（一般） 

一般では、「職場・アルバイト先」の割合が33.5％と最も高く、次いで「友人や兄弟を通じて」

の割合が27.2％、「学校」の割合が10.6％となっています。前回調査と比較すると、大きな変化

はありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

学校

部活・サークル・クラブ活動等

職場・アルバイト先

幼なじみ・隣人関係

地域の活動・ボランティア活動

友人や兄弟を通じて

見合い（親戚・上司の紹介も含

む）

合コンやパーティ

結婚相談所

街中や旅行先

インターネット

その他

無回答

【　一　般　】

10.6

6.3

33.5

1.4

0.5

27.2

0.9

9.4

1.4

1.4

4.0

3.0

0.3

12.9

3.7

34.4

0.8

2.1

25.3

0.4

9.5

0.4

0.8

3.7

5.0

0.8

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 573）

前回調査（N = 241）
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【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

学
校 

部
活
・
サ
ー
ク
ル
・
ク
ラ
ブ
活
動
等 

職
場
・
ア
ル
バ
イ
ト
先 

幼
な
じ
み
・
隣
人
関
係 

地
域
の
活
動
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動 

友
人
や
兄
弟
を
通
じ
て 

見
合
い
（
親
戚
・
上
司
の
紹
介
も
含
む
） 

合
コ
ン
や
パ
ー
テ
ィ 

結
婚
相
談
所 

街
中
や
旅
行
先 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 202 10.4 8.9 31.2 2.5 1.0 26.2 0.0 9.9 1.0 1.5 4.0 3.0 0.5 

       女性 369 10.8 4.9 35.0 0.8 0.3 27.4 1.4 9.2 1.6 1.4 4.1 3.0 0.3 

前回調査 男性 69 15.9 2.9 27.5 1.4 2.9 23.2 1.4 14.5 1.4 0.0 1.4 5.8 1.4 

       女性 172 11.6 4.1 37.2 0.6 1.7 26.2 0.0 7.6 0.0 1.2 4.7 4.7 0.6 
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43で「２」と答えた方のみ、45の質問に回答してください。 

45 あなたは、現在交際している異性はいますか。（○は１つだけ）問32（一般） 

一般では、「いる」の割合が 57.4％、「いない」の割合が 41.9％となっています。前回調査と

比較すると、「いる」の割合が増加しています。一方、「いない」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

い
る 

い
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 237 56.1 43.0 0.8 

       女性 295 58.6 40.7 0.7 

前回調査 男性 196 30.1 69.9 0.0 

       女性 397 42.6 56.9 0.5 

今回調査 （N = 535）

前回調査（N = 596）

％

【　一　般　】

57.4

41.9

0.7

38.3

61.4

0.3

0 20 40 60 80 100

いる

いない

無回答
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45で「２」と答えた方のみ、46の質問に回答してください。 

46 あなたは、いつかは結婚して家庭を持ちたいと思いますか。（○は１つだけ） 
問33（一般） 

一般では、「はい」の割合が 75.0％、「いいえ」の割合が 24.1％となっています。前回調査と

比較すると、「いいえ」の割合が増加しています。一方、「はい」の割合が減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

は
い 

い
い
え 

無
回
答 

今回調査 男性 102 71.6 28.4 0.0 

       女性 120 77.5 20.8 1.7 

前回調査 男性 196 83.2 15.8 1.0 

       女性 397 89.9 8.8 1.3 

％

【　一　般　】

75.0

24.1

0.9

87.8

11.1

1.2

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 224）

前回調査（N = 596）

はい

いいえ

無回答
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46で「１」と答えた方のみ、47の質問に回答してください。 

47 あなたが現在結婚について抱いている不安として、当てはまるものを次のうちから選

んでください。（○はいくつでも）問34（一般） 

一般では、「適当な相手にめぐりあえるか」の割合が82.7％と最も高く、次いで「経済的な面」

の割合が50.0％、「自分の自由な時間をもてるか」の割合が32.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

適
当
な
相
手
に
め
ぐ

り
あ
え
る
か 

経
済
的
な
面 

自
分
の
自
由
な
時
間

を
も
て
る
か 

家
族
を
持
つ
責
任
が

重
い
こ
と 

家
事
の
分
担
に
つ
い

て 自
分
の
雇
用
が
安
定

し
な
い
こ
と 

仕
事
（
学
業
）
と
両
立

で
き
る
か 

親
や
周
囲
が
同
意
し

な
い
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 73 78.1 57.5 28.8 17.8 8.2 17.8 15.1 1.4 0.0 4.1 

       女性 93 87.1 43.0 35.5 19.4 17.2 6.5 21.5 3.2 7.5 0.0 

％

適当な相手にめぐりあえるか

経済的な面

自分の自由な時間をもてるか

家族を持つ責任が重いこと

家事の分担について

自分の雇用が安定しないこと

仕事（学業）と両立できるか

親や周囲が同意しないこと

その他

無回答

【　一　般　】

82.7

50.0

32.7

18.5

13.1

11.3

19.0

2.4

4.2

1.8

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 168）
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46で「２」と答えた方のみ、48の質問に回答してください。 

48 あなたが結婚したくないと考える理由を次のうちからお答えください。 

（○はいくつでも）問35（一般） 

一般では、「適当な相手にめぐりあわないから」の割合が 48.1％と最も高く、次いで「自分の

自由な時間をもてないから」の割合が42.6％、「経済的な面」の割合が37.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

適
当
な
相
手
に
め
ぐ

り
あ
わ
な
い
か
ら 

経
済
的
な
面 

自
分
の
自
由
な
時
間

を
も
て
な
い
か
ら 

家
族
を
持
つ
責
任
が

重
い
か
ら 

家
事
の
分
担
が
あ
る

か
ら 

自
分
の
雇
用
が
安
定

し
て
い
な
い
か
ら 

仕
事
（
学
業
）
と
両
立

で
き
な
い
か
ら 

親
や
周
囲
が
同
意
し

な
い
か
ら 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 29 44.8 44.8 37.9 20.7 3.4 13.8 10.3 0.0 13.8 3.4 

       女性 25 52.0 28.0 48.0 40.0 16.0 16.0 12.0 0.0 28.0 0.0 

 

％

適当な相手にめぐりあわないか
ら

経済的な面

自分の自由な時間をもてないか
ら

家族を持つ責任が重いから

家事の分担があるから

自分の雇用が安定していない
から

仕事（学業）と両立できないから

親や周囲が同意しないから

その他

無回答

【　一　般　】

48.1

37.0

42.6

29.6

9.3

14.8

11.1

0.0

20.4

1.9

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 54）
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49 次の項目ごとにあなたの考えに最もあてはまるものをそれぞれお答えください。（○

は各項目につき１つ）問37（一般・高校生） 

一般では、「そう思う」と「ややそう思う」を合わせた“そう思う”の割合が、Ｆ．夢や希望

に向かって頑張るということは大切なことだと思うで最も高く、次いで、Ａ．夢や希望を持つこ

とは大切なことだと思う、Ｃ．夢や希望を持つことはかっこいいと思うで高くなっています。 

高校生では、“そう思う”の割合が、Ｍ．夢や希望に向かって頑張るということは大切なこと

だと思うで最も高く、次いで、Ｈ．夢や希望を持つことは大切なことだと思う、Ｇ．いつかは親

元から独立したいで高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

N = 1,114

Ａ．夢や希望を持つことは大切なこ
とだと思う

Ｂ．夢や希望を持つなら実現できる
程度がよい

Ｃ．夢や希望を持つことはかっこい
いと思う

Ｄ．夢や希望を持ってもしかたがな
い

Ｅ．夢や希望を持つなら大きい方が
いいと思う

Ｆ．夢や希望に向かって頑張るとい
うことは大切なことだと思う

Ｇ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

78.1

20.5

49.6

3.1

23.9

71.9

26.3

17.7

42.0

30.1

4.5

31.2

24.2

49.2

2.0

29.7

15.1

35.0

35.3

1.4

19.2

0.8

6.4

3.4

55.7

7.5

0.7

3.4

1.4

1.4

1.9

1.8

2.1

1.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【　一般　】
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そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

【　高校生　】

N = 898

Ａ．仕事をすれば人として一人前に
なれると思う

Ｂ．就職できるならば、自分の好き
な仕事でなくてもよい

Ｃ．仕事を選ぶときは、収入（稼ぎ）
よりも、仕事の内容を重視する

Ｄ．仕事が自分に合わなければ、そ
の仕事を辞めて次の仕事を探せば
よい

Ｅ．働かずにすむなら、その方が良
い

Ｆ．いつかは結婚して家庭を持ちた
い

Ｇ．いつかは親元から独立したい

Ｈ．夢や希望を持つことは大切なこ
とだと思う

Ｉ．夢や希望を持つなら実現できる
程度がよい

Ｊ．夢や希望を持つことはかっこい
いと思う

Ｋ．夢や希望を持ってもしかたがな
い

Ｌ．夢や希望を持つなら大きい方が
いいと思う

Ｍ．夢や希望に向かって頑張るとい
うことは大切なことだと思う

Ｎ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

19.5

6.8

14.7

14.1

31.2

55.5

67.5

71.3

31.3

49.2

7.1

30.1

67.3

38.2

50.7

20.2

51.6

32.4

20.3

26.3

23.9

22.6

39.9

31.8

9.0

35.9

27.1

40.6

22.8

51.7

27.7

41.4

28.4

10.8

5.7

3.2

22.2

13.0

36.4

25.8

3.1

16.6

5.6

20.0

3.7

10.5

18.5

5.9

1.2

1.1

5.0

4.1

45.7

6.2

0.8

2.8

1.4

1.3

2.3

1.6

1.7

1.6

1.7

1.8

1.7

1.8

1.8

2.0

1.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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50 あなたが将来に関することで不安に思っていることがあれば、次のうちから選んでく

ださい。（○はいくつでも）問38（一般）問39（高校生） 

一般では、「経済的なこと」の割合が64.3％と最も高く、次いで「健康のこと」の割合が40.9％、

「結婚のこと」の割合が24.5％となっています。 

高校生では、「進学のこと」の割合が63.7％と最も高く、次いで「就職のこと」の割合が47.1％、

「経済的なこと」の割合が23.7％となっています。前回調査と比較すると、「就職のこと」「結婚

のこと」「経済的なこと」の割合が減少しています。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※一般は前回調査と回答項目が異なるため前回調査と比較不可 

 

 

 

 

 

％

【　一　般　】

20.1

3.5

24.5

40.9

64.3

11.8

8.8

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114） 今回調査 （N = 898）

前回調査（N = 1,112）

系列1

％

【　高校生　】

47.1

63.7

11.5

11.2

23.7

2.0

11.4

58.5

67.1

16.9

16.1

33.5

1.4

10.3

0 20 40 60 80 100

就職のこと

進学のこと

結婚のこと

健康のこと

経済的なこと

その他

無回答
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【一般男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

就
職
の
こ
と 

進
学
の
こ
と 

結
婚
の
こ
と 

健
康
の
こ
と 

経
済
的
な
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 440 23.9 3.6 24.3 37.3 61.6 9.5 8.6 

       女性 668 17.8 3.4 24.9 43.6 65.9 13.3 8.8 

前回調査 男性 271 22.9 3.3 29.5 32.5 59.0 8.5 13.3 

       女性 572 18.4 0.9 40.7 34.6 60.7 14.7 9.4 

 

 

 

【高校生男女別・経年比較】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

就
職
の
こ
と 

進
学
の
こ
と 

結
婚
の
こ
と 

健
康
の
こ
と 

経
済
的
な
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 460 47.4 64.1 11.5 13.5 23.9 2.4 12.0 

       女性 433 46.9 63.7 11.5 9.0 23.8 1.6 10.2 

前回調査 男性 506 58.7 62.6 15.8 17.2 33.4 1.6 13.2 

       女性 600 58.8 70.8 17.8 15.2 33.7 1.3 7.7 
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（７） あなた自身のことについて 

51 次にあげられたことについて、あなた自身にあてはまる数字に○をつけてください。 

（○は各項目につき１つ）問39（一般）問40（高校生） 

一般では、「はい」と「どちらかといえばはい」を合わせた“はい”の割合が、Ｍ．自分の生

活のことで人から干渉されたくないで最も高く、次いで、Ｈ．将来の夢はなんとしてでも叶えた

い、Ｌ．たとえ親であっても自分のやりたいことに口出ししないで欲しいで高くなっています。 

高校生では、“はい”の割合が、Ｈ．将来の夢はなんとしてでも叶えたいで最も高く、次いで、

Ｇ．大事なことを自分ひとりで決めてしまうのは不安だ、Ｍ．自分の生活のことで人から干渉さ

れたくないで高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【　一般　】

N = 1,114

Ａ．自分に自信がある

Ｂ．いろいろなことに積極的に挑戦
することができる

Ｃ．自分のことが好き

Ｄ．自分の欠点や失敗を少しでも悪
く言われると、ひどく動揺（どうよう）
する

Ｅ．人といると、馬鹿にされたり軽く
扱われはしないかと不安になる

Ｆ．大事なことを決めるときは、親や
教師の言うことに従わないと不安だ

Ｇ．大事なことを自分ひとりで決め
てしまうのは不安だ

Ｈ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

Ｉ．人とのつきあい方が不器用なの
ではないかと悩む

Ｊ．自分の感情を表に出すのが苦
手だ

8.8

17.7

16.8

23.0

13.6

5.1

20.4

21.1

19.8

17.1

32.5

35.4

41.4

35.1

25.2

22.4

35.5

44.3

29.6

29.8

36.2

33.8

27.3

28.5

31.8

34.2

21.5

23.8

24.7

26.4

21.7

12.5

13.6

12.8

28.5

37.3

22.1

10.1

25.0

25.8

0.8

0.7

0.9

0.5

0.9

1.0

0.5

0.7

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答
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N = 1,114

Ｋ．周りの人ともめごとが起こったと
き、どうやって解決したらいいかわ
からない

Ｌ．たとえ親であっても自分のやり
たいことに口出ししないで欲しい

Ｍ．自分の生活のことで人から干渉
されたくない

Ｎ．家や自室に閉じこもっていて外
に出ない人たちの気持ちがわかる

Ｏ．自分も、家や自室に閉じこもりた
いと思うことがある

Ｐ．嫌な出来事があると、外に出た
くなくなる

Ｑ．理由があるなら家や自室に閉じ
こもるの仕方がないと思う

Ｒ．自殺を考えたことがある

9.6

24.2

32.4

16.2

16.1

16.9

20.6

11.4

23.1

37.7

42.4

29.8

21.7

21.6

40.6

13.0

38.0

25.2

17.6

27.1

24.2

26.3

22.3

12.7

28.6

12.2

6.9

25.9

37.3

34.4

15.7

62.0

0.7

0.6

0.7

0.9

0.7

0.8

0.8

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【　一般　】

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答
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【　高校生　】

N = 898

Ａ．自分に自信がある

Ｂ．いろいろなことに積極的に挑戦
することができる

Ｃ．自分のことが好き

Ｄ．自分の欠点や失敗を少しでも悪
く言われると、ひどく動揺（どうよう）
する

Ｅ．人といると、馬鹿にされたり軽く
扱われはしないかと不安になる

Ｆ．大事なことを決めるときは、親や
教師の言うことに従わないと不安だ

Ｇ．大事なことを自分ひとりで決め
てしまうのは不安だ

Ｈ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

Ｉ．人とのつきあい方が不器用なの
ではないかと悩む

Ｊ．自分の感情を表に出すのが苦
手だ

5.9

13.6

8.5

22.3

17.3

10.7

27.2

36.2

27.3

18.8

18.0

35.5

24.2

35.6

29.1

34.2

38.9

39.1

32.4

29.5

45.1

35.7

39.4

28.8

30.8

34.4

21.0

16.5

24.4

31.2

29.1

13.0

25.7

11.0

20.6

18.5

10.8

5.9

13.5

17.8

1.9

2.1

2.2

2.2

2.2

2.2

2.1

2.3

2.4

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答
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N = 898

Ｋ．周りの人ともめごとが起こったと
き、どうやって解決したらいいかわ
からない

Ｌ．たとえ親であっても自分のやり
たいことに口出ししないで欲しい

Ｍ．自分の生活のことで人から干渉
されたくない

Ｎ．家や自室に閉じこもっていて外
に出ない人たちの気持ちがわかる

Ｏ．自分も、家や自室に閉じこもりた
いと思うことがある

Ｐ．嫌な出来事があると、外に出た
くなくなる

Ｑ．理由があるなら家や自室に閉じ
こもるの仕方がないと思う

Ｒ．自殺を考えたことがある

12.4

27.4

32.7

19.9

22.4

22.4

26.1

9.8

29.1

35.6

38.3

29.2

26.1

23.6

36.4

8.6

38.5

25.5

20.7

25.8

24.2

29.0

22.0

12.4

17.3

8.9

5.7

22.5

24.6

22.4

13.0

66.7

2.8

2.6

2.6

2.6

2.8

2.7

2.4

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【　高校生　】

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答
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（８） 公共施設や政策について 

52 あなたは、若者向けにどんな場所がもっと川西市にあればよいと思いますか。 

（○は３つまで）問40（一般）問41（高校生） 

一般では、「思いっきり身体を動かせる場所」の割合が 60.3％と最も高く、次いで「趣味仲間

が自由に集まれる場所」の割合が36.9％、「静かに勉強したり本が読める場所」の割合が30.3％

となっています。 

高校生では、「思いっきり身体を動かせる場所」の割合が 46.3％と最も高く、次いで「気軽に

おしゃべりできる場所」の割合が36.2％、「趣味仲間が自由に集まれる場所」の割合が34.7％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

大きな音（楽器演奏など）を
出してもよい場所

思いっきり身体を動かせる場

所

気軽におしゃべりできる場所

自分の悩み相談に乗ってく

れる場所

趣味仲間が自由に集まれる
場所

インターネットが自由に使え
る場所

静かに勉強したり本が読め

る場所

その他

無回答

【　一　般　】

22.2

60.3

27.9

14.3

36.9

13.6

30.3

11.1

4.7

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

23.8

46.3

36.2

5.2

34.7

17.3

23.9

4.5

9.7

0 20 40 60 80 100

今回調査 （N = 1,114） 今回調査 （N = 898）
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

大
き
な
音
（
楽
器
演
奏

な
ど
）
を
出
し
て
も
よ

い
場
所 

思
い
っ
き
り
身
体
を

動
か
せ
る
場
所 

気
軽
に
お
し
ゃ
べ
り

で
き
る
場
所 

自
分
の
悩
み
相
談
に

乗
っ
て
く
れ
る
場
所 

趣
味
仲
間
が
自
由
に

集
ま
れ
る
場
所 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
が

自
由
に
使
え
る
場
所 

静
か
に
勉
強
し
た
り

本
が
読
め
る
場
所 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 440 23.9 65.0 22.3 12.0 41.4 15.0 29.1 8.9 4.3 

       女性 668 21.3 57.5 31.9 15.7 34.0 12.7 31.1 12.7 4.6 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

大
き
な
音
（
楽
器
演
奏

な
ど
）
を
出
し
て
も
よ

い
場
所 

思
い
っ
き
り
身
体
を

動
か
せ
る
場
所 

気
軽
に
お
し
ゃ
べ
り

で
き
る
場
所 

自
分
の
悩
み
相
談
に

乗
っ
て
く
れ
る
場
所 

趣
味
仲
間
が
自
由
に

集
ま
れ
る
場
所 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
が

自
由
に
使
え
る
場
所 

静
か
に
勉
強
し
た
り

本
が
読
め
る
場
所 

そ
の
他 

無
回
答 

今回調査 男性 460 21.5 49.6 21.7 4.6 37.6 15.9 22.2 5.9 10.7 

       女性 433 26.6 43.0 51.5 6.0 31.9 18.7 26.1 3.0 8.1 
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53 あなたは、川西市が取り組む青少年や若者の政策にどんなことを望みますか。 

（○は３つまで）問41（一般）問42（高校生） 

一般では、「放課後などに気軽に行ける安全な居場所を提供する」の割合が37.3％と最も高く、

次いで「いじめや虐待などの悩みを相談できる窓口を充実させ、支援する」の割合が30.0％、「多

様な授業（国際交流等）を取り入れるなど、学校教育を充実させる」の割合が26.1％となってい

ます。 

高校生では、「放課後などに気軽に行ける安全な居場所を提供する」の割合が 29.2％と最も高

く、次いで「特にない」の割合が 23.7％、「いじめや虐待などの悩みを相談できる窓口を充実さ

せ、支援する」の割合が19.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

青少年や若者が参加できるイベントや意見を
発表できる機会をつくり、情報を提供する

地域活動や体験活動などの社会参加を通じ

て、家庭・学校・地域がともに青少年を育成
するまちづくりをする

青少年や若者中心のイベントやボランティア

などの自主的な活動を支援する

子どもから大人まで、青少年活動のリーダー
となる人を養成する

経済的な困難を抱えている家庭を支援する

いじめや虐待などの悩みを相談できる窓口を

充実させ、支援する

放課後などに気軽に行ける安全な居場所を

提供する

多様な授業（国際交流等）を取り入れるな
ど、学校教育を充実させる

薬物やたばこなどの有害なものから子ども

たちを守り、非行や犯罪防止につとめる

インターネットの適正な利用について学ぶ機

会を充実させる

就職に向けた相談やサポート体制を充実さ
せる

性の悩み相談など、思春期の子どもを支援
する

結婚相談所や出会いの場の提供など、若者

が結婚しやすい環境をつくる

特にない

無回答

11.2

20.4

13.1

5.5

25.0

30.0

37.3

26.1

18.9

11.1

19.2

2.7

14.0

4.8

5.2

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

10.0

8.7

9.7

5.1

19.2

19.8

29.2

12.0

12.5

6.9

12.6

1.9

3.7

23.7

9.2

0 20 40 60 80 100

【　一　般　】

今回調査 （N = 1,114） 今回調査 （N = 898）
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【一般男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

青
少
年
や
若
者
が
参
加
で
き
る
イ
ベ
ン
ト
や
意
見
を
発
表
で
き

る
機
会
を
つ
く
り
、
情
報
を
提
供
す
る 

地
域
活
動
や
体
験
活
動
な
ど
の
社
会
参
加
を
通
じ
て
、
家
庭
・
学

校
・
地
域
が
と
も
に
青
少
年
を
育
成
す
る
ま
ち
づ
く
り
を
す
る 

青
少
年
や
若
者
中
心
の
イ
ベ
ン
ト
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
の
自

主
的
な
活
動
を
支
援
す
る 

子
ど
も
か
ら
大
人
ま
で
、
青
少
年
活
動
の
リ
ー
ダ
ー
と
な
る
人
を

養
成
す
る 

経
済
的
な
困
難
を
抱
え
て
い
る
家
庭
を
支
援
す
る 

い
じ
め
や
虐
待
な
ど
の
悩
み
を
相
談
で
き
る
窓
口
を
充
実
さ
せ
、

支
援
す
る 

放
課
後
な
ど
に
気
軽
に
行
け
る
安
全
な
居
場
所
を
提
供
す
る 

多
様
な
授
業
（
国
際
交
流
等
）
を
取
り
入
れ
る
な
ど
、
学
校
教
育

を
充
実
さ
せ
る 

薬
物
や
た
ば
こ
な
ど
の
有
害
な
も
の
か
ら
子
ど
も
た
ち
を
守
り
、

非
行
や
犯
罪
防
止
に
つ
と
め
る 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
適
正
な
利
用
に
つ
い
て
学
ぶ
機
会
を
充
実

さ
せ
る 

就
職
に
向
け
た
相
談
や
サ
ポ
ー
ト
体
制
を
充
実
さ
せ
る 

性
の
悩
み
相
談
な
ど
、
思
春
期
の
子
ど
も
を
支
援
す
る 

結
婚
相
談
所
や
出
会
い
の
場
の
提
供
な
ど
、
若
者
が
結
婚
し
や
す

い
環
境
を
つ
く
る 

特
に
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 440 14.5 20.2 12.5 8.6 25.2 28.6 28.4 21.4 20.5 12.7 18.9 0.9 16.4 5.7 5.7 

       女性 668 9.1 20.7 13.5 3.4 24.6 31.1 43.1 29.3 18.0 10.2 19.5 3.9 12.6 4.2 4.6 

 

 

 

【高校生男女別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

青
少
年
や
若
者
が
参
加
で
き
る
イ
ベ
ン
ト
や
意
見
を
発
表
で
き

る
機
会
を
つ
く
り
、
情
報
を
提
供
す
る 

地
域
活
動
や
体
験
活
動
な
ど
の
社
会
参
加
を
通
じ
て
、
家
庭
・
学

校
・
地
域
が
と
も
に
青
少
年
を
育
成
す
る
ま
ち
づ
く
り
を
す
る 

青
少
年
や
若
者
中
心
の
イ
ベ
ン
ト
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
の
自

主
的
な
活
動
を
支
援
す
る 

子
ど
も
か
ら
大
人
ま
で
、
青
少
年
活
動
の
リ
ー
ダ
ー
と
な
る
人
を

養
成
す
る 

経
済
的
な
困
難
を
抱
え
て
い
る
家
庭
を
支
援
す
る 

い
じ
め
や
虐
待
な
ど
の
悩
み
を
相
談
で
き
る
窓
口
を
充
実
さ
せ
、

支
援
す
る 

放
課
後
な
ど
に
気
軽
に
行
け
る
安
全
な
居
場
所
を
提
供
す
る 

多
様
な
授
業
（
国
際
交
流
等
）
を
取
り
入
れ
る
な
ど
、
学
校
教
育

を
充
実
さ
せ
る 

薬
物
や
た
ば
こ
な
ど
の
有
害
な
も
の
か
ら
子
ど
も
た
ち
を
守
り
、

非
行
や
犯
罪
防
止
に
つ
と
め
る 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
適
正
な
利
用
に
つ
い
て
学
ぶ
機
会
を
充
実

さ
せ
る 

就
職
に
向
け
た
相
談
や
サ
ポ
ー
ト
体
制
を
充
実
さ
せ
る 

性
の
悩
み
相
談
な
ど
、
思
春
期
の
子
ど
も
を
支
援
す
る 

結
婚
相
談
所
や
出
会
い
の
場
の
提
供
な
ど
、
若
者
が
結
婚
し
や
す

い
環
境
を
つ
く
る 

特
に
な
い 

無
回
答 

今回調査 男性 460 10.9 9.3 8.9 5.9 21.3 20.4 25.2 8.0 13.9 7.2 9.8 2.0 3.7 27.0 8.3 

       女性 433 9.2 8.1 10.6 4.4 17.1 19.4 33.7 16.4 11.1 6.7 15.7 1.8 3.7 20.1 9.7 
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２ ひきこもり類別 

 

「２ ひきこもり類別」では、一般と高校生別にグラフを作成し、「広義ひきこもり群」と「親

和群」、「一般群」に区分し、分析をしています。なお、高校生における「広義ひきこもり群」は

Ｎ値が３件となっていることから、参考データとして掲載しています。 

また、国調査についても全国データとして掲載しています。 

 

 

（１） 回答者属性 

Ｆ１ 性別（一般・高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ２ 年齢（一般・高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

【　一　般　】

80.0

20.0

0.0

32.9

67.1

0.0

39.7

59.9

0.4

0 20 40 60 80 100

％

【　高校生　】

66.7

33.3

0.0

48.4

51.6

0.0

51.6

48.0

0.4

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

男

女

無回答

％

【　一　般　】

10.0

30.0

20.0

40.0

0.0

0.0

6.3

31.6

24.1

21.5

16.5

0.0

3.1

18.3

15.2

25.1

37.6

0.8

0 10 20 30 40 50

19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

無回答

％

【　高校生　】

33.3

33.3

33.3

0.0

0.0

12.9

25.8

34.4

25.8

1.1

11.2

36.9

31.7

19.6

0.5

0 10 20 30 40 50

15歳

16歳

17歳

18歳

無回答
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Ｆ３ 学年（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ４ コース（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　高校生　】

33.3

33.3

33.3

0.0

29.0

26.9

43.0

1.1

35.6

33.1

31.1

0.3

0 10 20 30 40 50

１年生

２年生

３年生

無回答

％

【　高校生　】

33.3

33.3

33.3

0.0

54.8

21.5

23.7

0.0

45.9

24.1

29.0

1.1

0 20 40 60 80

文系

理系

分かれていない

無回答
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（２） 普段の生活について 

１ あなたが住んでいる市または町をお答えください。問１（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　高校生　】

66.7

33.3

0.0

0.0

0.0

72.0

7.5

17.2

3.2

0.0

70.1

8.5

19.4

1.7

0.3

0 20 40 60 80

川西市

伊丹市

猪名川町

その他

無回答
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２ あなたが同居している家族で、あてはまる人をお答えください。また、同居している

人数（あなたも含め）も教えてください。 

 （１）同居している家族（○はいくつでも）問１（一般）問２（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　一　般　】

70.0

90.0

10.0

20.0

20.0

20.0

10.0

20.0

10.0

0.0

0.0

0.0

57.0

68.4

3.8

7.6

16.5

21.5

0.0

3.8

19.0

13.9

5.1

6.3

34.8

40.0

4.9

5.5

7.3

7.5

2.0

6.3

53.5

46.2

4.7

2.6

0 20 40 60 80 100

父

母

兄

姉

弟

妹

祖父

祖母

配偶者

ご自身のお子さん

その他

無回答

％

【　高校生　】

100.0

66.7

0.0

0.0

33.3

66.7

0.0

0.0

0.0

0.0

84.9

92.5

31.2

17.2

20.4

32.3

9.7

17.2

3.2

2.2

85.3

96.8

20.4

22.9

29.2

28.6

6.6

10.6

2.4

0.0

0 20 40 60 80 100

父

母

兄

姉

弟

妹

祖父

祖母

その他

無回答
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（２）同居している人数（あなたも含め）問１（一般）問２（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　高校生　】

0.0

0.0

33.3

66.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.2

17.2

51.6

17.2

6.5

3.2

1.1

0.0

2.9

20.0

45.2

22.8

7.0

2.0

0.1

0 20 40 60 80

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人以上

無回答
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３ あなたの、平均的な就寝時間と起床時間を教えてください。 
問２（一般）問３（高校生） 

就寝時間 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「22時より前」「２時台」「４

時以降」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

【　高校生　】

0.0

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

3.2

5.4

15.1

46.2

18.3

8.6

1.1

0.0

2.2

2.1

3.8

23.8

47.8

15.3

3.8

0.3

0.3

2.8

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　一　般　】

20.0

10.0

20.0

10.0

10.0

20.0

0.0

10.0

0.0

1.3

8.9

24.1

30.4

19.0

11.4

2.5

1.3

1.3

3.8

11.5

29.6

34.1

13.3

5.4

1.1

0.6

0.5

0 10 20 30 40 50

22時より前

22時台

23時台

24時台

１時台

２時台

３時台

４時以降

無回答
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起床時間 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「５時台」「11 時以降」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

【　一　般　】

0.0

20.0

30.0

20.0

10.0

0.0

0.0

20.0

0.0

2.5

13.9

34.2

21.5

12.7

6.3

2.5

5.1

1.3

1.1

14.6

42.3

27.3

9.0

1.9

1.5

1.7

0.5

0 10 20 30 40 50

５時より前

５時台

６時台

７時台

８時台

９時台

10時台

11時以降

無回答
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４ あなたは、朝ごはんを週に何日程度食べていますか。（○は１つだけ） 
問３（一般）問４（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群、親和群で「毎朝食べる」の割

合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

毎朝食べる

週に５～６日食べる

週に３～４日程度食べる

週に１～２日程度食べる

全く食べない

無回答

【　一　般　】

30.0

0.0

20.0

20.0

30.0

0.0

59.5

10.1

8.9

11.4

10.1

0.0

70.4

9.2

7.4

7.1

5.9

0.1

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

【　高校生　】

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

76.3

7.5

3.2

7.5

5.4

0.0

80.6

6.7

4.9

3.7

3.8

0.3

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）
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５ あなたは、晩ごはんを週に何日程度食べていますか。また、どこで食べることが多い

ですか。 

（１）週に何日（○は１つだけ）問４（一般）問５（高校生） 

ひきこもり類別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）どこで（○は１つだけ）問４（一般） 

ひきこもり類別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

毎晩食べる

週に５～６日程度食べる

週に３～４日食べる

週に１～２日程度食べる

全く食べない

無回答

【　一　般　】

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

88.6

3.8

5.1

2.5

0.0

0.0

93.5

3.8

1.6

1.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

自宅で食べることが多い

自宅外で食べることが多い

無回答

【　一　般　】

100.0

0.0

0.0

91.1

8.9

0.0

91.4

8.5

0.1

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

【　高校生　】

66.7

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

94.6

3.2

2.2

0.0

0.0

0.0

96.2

2.4

0.9

0.0

0.3

0.3

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）
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（３）誰と（○は１つだけ）問５（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ あなたは、学校の授業や研究以外でどのような時間の過ごし方をしていますか。あて

はまるものを選んでください。（○はいくつでも）問６（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

家族と食べることが多い

１人で食べることが多い

無回答

【　高校生　】

66.7

33.3

0.0

66.7

33.3

0.0

79.4

20.4

0.3

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

部活・サークル・クラブ等

ボランティア活動

地域コミュニティ活動

学校以外での勉強（ダブルス
クールなど）

趣味

友達と遊ぶ、話す

アルバイト

その他

無回答

【　高校生　】

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

33.3

35.5

2.2

1.1

20.4

51.6

39.8

5.4

6.5

2.2

52.8

0.9

0.7

21.7

42.9

50.5

4.8

4.1

1.2

0 20 40 60 80
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７ あなたは、ふだん学校や塾の授業以外でどのくらい勉強（予習・復習・課題など）を

していますか。問７（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ あなたは、現在塾に通ったり、家庭教師をつけてもらったりしていますか。「はい」

の場合は週に何日程度かも教えてください。問８（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　高校生　】

0.0

33.3

0.0

66.7

0.0

22.6

29.0

18.3

29.0

1.1

20.2

29.6

27.2

22.6

0.3

0 20 40 60 80

１日２時間以上

１日１～２時間程度

１日１時間未満

全くしない

無回答

％

【　高校生　】

0.0

100.0

0.0

46.2

53.8

0.0

44.4

55.0

0.5

0 20 40 60 80 100

はい

いいえ

無回答
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週に何日 問８（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 0 ）

親和群 （N = 43）

一般群 （N = 336）

％

【　高校生　】

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.9

46.5

16.3

7.0

0.0

0.0

7.0

2.3

21.7

43.5

13.7

3.6

4.8

3.0

7.1

2.7

0 20 40 60 80

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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９ あなたは、学校の放課後を主にどこで過ごしていますか。（多いもの３つに○） 
問９（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

部活動

部活動以外の校内

自分の家

友人の家

塾や予備校

ショッピングセンター等の街中

喫茶店やファーストフード店な
どの飲食店

公民館や図書館などの公共施
設

家の近所の公園等

その他

無回答

【　高校生　】

33.3

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

38.7

7.5

78.5

9.7

32.3

10.8

10.8

4.3

4.3

3.2

0.0

52.5

7.0

77.6

5.2

31.9

12.4

12.0

2.6

4.6

3.0

1.3

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）
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10 あなたは放課後に、学校以外で友達と過ごしたり勉強したりできる場所が、新たにあ

ればいいと思いますか。問10（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 あなたは、学校の部活動以外で何か活動していることがありますか。ある場合は、内

容も教えてください。（ボランティア活動や、地域のコミュニティ活動、スポーツク

ラブ、音楽活動など）問11（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

ある

ない

無回答

【　高校生　】

0.0

100.0

0.0

8.6

88.2

3.2

8.3

89.0

2.6

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　高校生　】

33.3

0.0

33.3

33.3

0.0

43.0

19.4

15.1

21.5

1.1

47.5

27.9

12.0

12.3

0.3

0 20 40 60 80

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答
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12 ふだんご自宅にいるときによくしていることすべてに○をつけてください。 

（○はいくつでも）問５（一般）問12（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「ゲームをする」「インター

ネットをする」の割合が高くなっています。 

国調査と比べても「ゲームをする」「インターネットをする」が高く特徴的な結果となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

テレビを見る

ラジオを聴く

本を読む

新聞を読む

ゲームをする

勉強をする

仕事をする

家事・育児をする

インターネットをする

あてはまるものはな
い

無回答

【　一　般　】

60.0

0.0

40.0

0.0

70.0

30.0

0.0

0.0

80.0

0.0

0.0

62.0

5.1

27.8

2.5

38.0

15.2

10.1

26.6

73.4

2.5

0.0

73.8

4.6

22.5

6.8

28.5

15.2

9.7

49.0

62.5

1.2

0.0

0 20 40 60 80 100

％

テレビを見る

ラジオを聴く

本を読む

新聞を読む

ゲームをする

勉強をする

家事をする

インターネットをする

あてはまるものはな

い

無回答

【　高校生　】

0.0

0.0

33.3

0.0

100.0

33.3

0.0

33.3

0.0

0.0

61.3

8.6

25.8

2.2

54.8

29.0

14.0

59.1

8.6

2.2

73.8

7.8

20.1

3.8

43.7

40.5

17.7

52.9

3.6

0.0

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）
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％

テレビを見る

ラジオを聴く

本を読む

新聞を読む

ゲームをする

勉強をする

仕事をする

家事・育児をする

インターネットをする

あてはまるものはない

無回答

【　全　国　】

61.2

12.2

36.7

18.4

46.9

10.2

59.2

4.1

2.0

63.3

6.7

45.3

6.0

64.0

20.7

6.0

26.7

74.7

0.7

75.5

4.8

29.5

8.0

38.8

18.5

9.0

36.4

59.6

1.7

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

広義のひきこもり群 （N = 49）

親和群 （N = 150）

一般群 （N = 2,905）
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13 ふだんどのくらい外出しますか。（○はひとつだけ）問６（一般）問13（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「ふだんは家にいるが、自分

の趣味に関する用事のときだけ外出する」「ふだんは家にいるが、近所のコンビニなどには出か

ける」「自室からは出るが、家からは出ない」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

仕事や学校で平日は毎

日外出する

仕事や学校で週に３～４
日外出する

遊び等で頻繁に外出す

る

人づきあいのためにとき

どき外出する

ふだんは家にいるが、自
分の趣味に関する用事

のときだけ外出する

ふだんは家にいるが、近

所のコンビニなどには出
かける

自室からは出るが、家か

らは出ない

自室からほとんど出ない

無回答

【　一　般　】

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

20.0

30.0

0.0

0.0

72.2

5.1

3.8

5.1

5.1

2.5

3.8

1.3

1.3

76.2

9.3

5.1

5.4

1.7

1.8

0.6

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

％

学校等で平日は毎日外

出する

学校等で週に３～４日外
出する

遊び等で頻繁に外出す

る

人づきあいのためにとき

どき外出する

ふだんは家にいるが、自
分の趣味に関する用事

のときだけ外出する

ふだんは家にいるが、近

所のコンビニなどには出
かける

自室からは出るが、家か

らは出ない

自室からほとんど出ない

無回答

【　高校生　】

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

0.0

33.3

0.0

0.0

80.6

2.2

4.3

4.3

2.2

0.0

1.1

1.1

4.3

87.8

2.1

3.8

5.0

0.5

0.1

0.1

0.4

0.0

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）
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％

仕事や学校で平日は毎日外出

する

仕事や学校で週に３～４日外出
する

遊び等で頻繁に外出する

人づきあいのためにときどき外

出する

ふだんは家にいるが、自分の趣
味に関する用事のときだけ外出

する

ふだんは家にいるが、近所のコ

ンビニなどには出かける

自室からは出るが、家からは出

ない

自室からほとんど出ない

無回答

【　全　国　】

0.0

0.0

0.0

0.0

67.3

22.4

10.2

0.0

0.0

74.7

8.7

2.7

7.3

4.7

1.3

0.7

0.0

0.0

80.8

7.7

3.9

4.5

1.5

1.3

0.1

0.0

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

広義のひきこもり群 （N = 49）

親和群 （N = 150）

一般群 （N = 2,905）
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13で「５～８」と答えた方のみ、14～15の質問に回答してください。 

14 現在の状態となってどのくらい経ちますか。（○はひとつだけ） 
問７（一般）問14（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「6 ヶ月～1 年未満」、「3 年

～5 年未満」「5 年～7 年未満」の割合が、親和群で「7 年以上」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 10）

一般群 （N = 41）

％

【　高校生　】

0.0

0.0

66.7

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

25.0

25.0

0.0

0.0

22.2

22.2

33.3

11.1

11.1

0.0

0.0

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 4）

一般群 （N = 9）

広義のひきこもり群 （N = 49）

％

【　一　般　】

0.0

40.0

0.0

20.0

20.0

20.0

0.0

20.0

0.0

30.0

10.0

0.0

40.0

0.0

29.3

17.1

26.8

2.4

7.3

17.1

0.0

0 10 20 30 40 50

6 ヶ月未満

6 ヶ月～1 年未満

1 年～3 年未満

3 年～5 年未満

5 年～7 年未満

7 年以上

無回答

％

6 ヶ月～1 年未満

1 年～3 年未満

3 年～5 年未満

5 年～7 年未満

7 年以上

無回答

【　全　国　】

12.2

12.2

28.6

12.2

34.7

0.0

0 10 20 30 40 50
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15 現在の状態になったきっかけは何ですか。（○はいくつでも） 
問８（一般）問15（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「就職活動がうまくいかなか

った」「職場になじめなかった」「人間関係がうまくいかなかった」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

不登校（小学校・中学
校・高校）

大学になじめなかった

受験に失敗した（高校・

大学）

就職活動がうまくいかな
かった

職場になじめなかった

人間関係がうまくいかな

かった

病気

妊娠した

その他

無回答

【　一　般　】

10.0

10.0

0.0

50.0

30.0

30.0

0.0

0.0

0.0

10.0

30.0

10.0

0.0

0.0

0.0

10.0

50.0

0.0

40.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

0.0

2.4

17.1

34.1

56.1

0.0

0 20 40 60 80

％

不登校（小学校・中学

校・高校）

受験に失敗した（高校）

人間関係がうまくいかな

かった

病気

その他

無回答

【　高校生　】

0.0

0.0

66.7

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

11.1

0.0

88.9

0.0

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 10）

一般群 （N = 41）

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 4）

一般群 （N = 9）
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％

不登校（小学校・中学校・高校）

大学になじめなかった

受験に失敗した（高校・大学）

就職活動がうまくいかなかった

職場になじめなかった

人間関係がうまくいかなかった

病気

妊娠した

その他

無回答

【　全　国　】

11.9

6.8

1.7

20.3

23.7

11.9

23.7

0.0

25.4

3.4

0 10 20 30 40 50

広義のひきこもり群 （N = 59）
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（３） 携帯電話、インターネットの利用について 

16 あなたは、新聞やテレビ、パソコンやスマートフォン（アプリ含む）などでニュース

をみますか。（○は１つだけ）問９（一般）問16（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「ほとんど毎日みている」の

割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

ほとんど毎日みている

時々みている

ほとんどみない

全くみない

無回答

【　一　般　】

60.0

30.0

0.0

10.0

0.0

72.2

19.0

6.3

1.3

1.3

81.8

16.4

1.3

0.5

0.0

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

【　高校生　】

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

44.1

39.8

5.4

4.3

6.5

50.8

39.0

6.7

2.8

0.7

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）
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17 あなたは、どのインターネット接続機器を利用していますか。（○はいくつでも） 
問10（一般）問17（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群で「スマートフォン」の割合が、広義のひきこもり群で「パ

ソコン」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

パソコン

タブレット

スマートフォン

携帯電話（ガラケー）

ゲーム機

その他

以前は利用していたが、現在は

利用していない

利用していない

無回答

【　一　般　】

80.0

30.0

70.0

10.0

20.0

0.0

0.0

10.0

0.0

70.9

24.1

86.1

10.1

20.3

0.0

0.0

2.5

1.3

60.5

17.7

93.0

3.5

6.5

0.2

0.1

0.4

0.5

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

【　高校生　】

66.7

0.0

66.7

0.0

66.7

0.0

0.0

0.0

0.0

32.3

15.1

88.2

3.2

21.5

0.0

0.0

3.2

4.3

25.1

13.1

95.2

1.2

15.9

0.1

0.1

0.4

0.3

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）
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17で「１～６」と答えた方のみ、18～21の質問に回答してください。 

18 あなたは、パソコン・携帯電話などをどのようなことに利用していますか。 

（○はいくつでも）問11（一般）問18（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群で「インターネットでの情報収集」「メールをする」の割合

が、広義のひきこもり群で「ＤＶＤや動画、音楽の鑑賞」「映像、画像、音楽の編集」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

【　高校生　】

66.7

33.3

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

33.3

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

70.9

70.9

8.1

61.6

22.1

22.1

60.5

38.4

27.9

18.6

23.3

1.2

2.3

69.7

76.0

4.9

65.5

22.7

13.3

51.6

45.5

29.7

13.7

29.5

1.7

1.7

0 20 40 60 80 100

％

インターネットでの情報収集

ＳＮＳやチャットをする

ホームページ、ブログなどの作

成、書き込み

ＤＶＤや動画、音楽の鑑賞

映像、画像、音楽の編集

ネットショッピング・オークション

ゲームをする

電話をする

メールをする

学校の宿題、仕事

スケジュール管理やメモ

その他

無回答

【　一　般　】

77.8

44.4

22.2

55.6

44.4

33.3

55.6

22.2

33.3

11.1

11.1

22.2

0.0

90.8

60.5

17.1

53.9

22.4

50.0

53.9

53.9

59.2

26.3

40.8

1.3

1.3

93.1

54.4

11.7

46.3

14.8

47.1

44.8

64.6

66.6

21.0

37.2

1.2

0.3

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 9）

親和群 （N = 76）

一般群 （N = 980）

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 86）

一般群 （N = 750）
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19 あなたは１日に何時間くらい携帯電話（スマートフォンを含む）で話しますか。 

（○は１つだけ）問12（一般）問19（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「４時間以上」の割合が高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

０分～30分未満

30分～１時間未満

１～２時間未満

２～４時間未満

４時間以上

携帯電話を持っていない

無回答

【　一　般　】

66.7

0.0

0.0

11.1

22.2

0.0

0.0

63.2

7.9

9.2

10.5

9.2

0.0

0.0

68.2

10.3

9.7

7.3

4.0

0.1

0.4

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 9）

親和群 （N = 76）

一般群 （N = 980）

％

【　高校生　】

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

36.0

11.6

15.1

19.8

15.1

0.0

2.3

38.1

12.4

18.7

19.2

10.5

0.7

0.4

0 10 20 30 40 50

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 86）

一般群 （N = 750）
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20 あなたは１日に何回くらいメールを送りますか。（○は１つだけ） 
問13（一般）問20（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「メールをしない」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

【　高校生　】

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

41.9

8.1

3.5

3.5

1.2

0.0

2.3

37.2

2.3

37.3

10.5

5.7

2.8

2.7

1.5

3.3

35.7

0.4

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 9）

親和群 （N = 76）

一般群 （N = 980）

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 86）

一般群 （N = 750）

％

【　一　般　】

55.6

0.0

0.0

0.0

11.1

0.0

0.0

33.3

0.0

56.6

17.1

6.6

1.3

2.6

0.0

1.3

14.5

0.0

63.0

20.6

4.5

1.3

2.3

0.9

1.1

6.2

0.0

0 20 40 60 80

５回以下

６～10回

11～15回

16～20回

21～30回

31～50回

51回以上

メールをしない

無回答
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21 あなたは１日に何時間くらいSNS（LINE、Facebook、Twitterなど）を利用しますか。 

平日・休日それぞれ１つずつお答えください。（○は１つだけ） 

（１）平日 問14（一般）問21（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「SNS を全く利用していない」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 9）

親和群 （N = 76）

一般群 （N = 980）

％

【　高校生　】

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

40.7

41.9

9.3

3.5

2.3

1.2

1.2

40.0

40.1

10.4

4.5

2.5

2.3

0.1

0 10 20 30 40 50

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 86）

一般群 （N = 750）

％

【　一　般　】

22.2

11.1

11.1

0.0

11.1

44.4

0.0

35.5

38.2

13.2

2.6

2.6

7.9

0.0

56.0

28.0

5.6

2.1

1.0

6.9

0.3

0 20 40 60 80

０～１時間未満

１時間～３時間未満

３時間～５時間未満

５時間～８時間未満

８時間以上

SNS を全く利用していない

無回答
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（２）休日 問14（一般）問21（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「SNS を全く利用していない」

の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 9）

親和群 （N = 76）

一般群 （N = 980）

％

【　高校生　】

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

27.9

32.6

24.4

4.7

7.0

1.2

2.3

26.9

36.3

18.3

7.9

7.3

2.3

1.1

0 10 20 30 40 50

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 86）

一般群 （N = 750）

％

【　一　般　】

22.2

11.1

11.1

0.0

11.1

44.4

0.0

32.9

30.3

19.7

5.3

3.9

7.9

0.0

51.1

27.8

8.7

2.8

2.2

7.0

0.4

0 20 40 60 80

０～１時間未満

１時間～３時間未満

３時間～５時間未満

５時間～８時間未満

８時間以上

SNS を全く利用していない

無回答
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22 あなたは、インターネットを利用して、次のようなトラブルにあったことがあります

か。（○はいくつでも）問15（一般）問22（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群、親和群で「被害にあったこと

はない」の割合が低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

身におぼえのない料金を請求さ

れた

知らないうちに会員登録や契約

をしてしまった

インターネットショッピングなど
で詐欺にあった（商品が届かな

い、不良品が届く）

オンラインゲームで被害にあっ

た（アイテムがなくなる、ゲーム
ができなくなる）

LINEやTwitter 、Facebook、

メールなどで、中傷やいやがら
せを受けた

名前や住所、メールアドレスな
どの個人情報や写真を勝手に

使用された

迷惑メール（チェーンメールな
ど）が頻繁に送られてきた

コンピューターウイルスに感染

した

つきまとい、いやがらせなど、現

実の犯罪やトラブルに巻き込ま
れた

その他

被害にあったことはない

無回答

【　一　般　】

11.1

11.1

11.1

0.0

11.1

0.0

44.4

22.2

0.0

0.0

22.2

0.0

21.1

3.9

1.3

2.6

6.6

5.3

64.5

18.4

0.0

1.3

23.7

2.6

16.4

4.2

3.5

1.0

1.8

1.0

50.3

6.5

0.4

0.4

39.0

1.1

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 9）

親和群 （N = 76）

一般群 （N = 981）

％

【　高校生　】

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

12.8

3.5

2.3

1.2

11.6

5.8

20.9

1.2

1.2

0.0

62.8

2.3

5.9

2.5

0.7

0.9

3.2

1.6

19.6

1.7

0.5

0.5

65.9

4.9

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 86）

一般群 （N = 751）



120 

23 あなたは、上記のトラブルにあった時、誰に相談しましたか。（○はいくつでも） 
問16（一般）問23（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「誰にも相談していない」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 9）

親和群 （N = 76）

一般群 （N = 981）

％

【　高校生　】

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

0.0

33.3

25.6

5.8

9.3

1.2

2.3

2.3

31.4

4.7

30.2

34.0

2.5

18.1

1.6

2.4

0.8

22.8

1.3

31.7

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 86）

一般群 （N = 751）

％

【　一　般　】

11.1

0.0

11.1

11.1

11.1

0.0

66.7

0.0

11.1

28.9

2.6

25.0

1.3

1.3

2.6

43.4

0.0

21.1

27.7

1.9

16.5

3.4

2.2

2.4

30.6

2.7

28.4

0 20 40 60 80

家族

先生や職場の上司

友人や先輩・後輩

公的な相談窓口

警察

ネットの掲示板などで

誰にも相談していない

その他

無回答
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（４） 現在の人間関係について 

24 あなたは、親友と呼べる友人がいますか。（○は１つだけ） 
問17（一般）問24（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群で「いる」の割合が、広義のひきこもり群で「いない」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

【　高校生　】

66.7

33.3

0.0

75.3

22.6

2.2

89.7

9.5

0.8

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　一　般　】

40.0

60.0

0.0

67.1

31.6

1.3

81.0

18.3

0.7

0 20 40 60 80 100

いる

いない

無回答
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24で「１」と答えた方のみ、25の質問に回答してください。 

25 その人はどのような人ですか次のうちからあてはまるものを選んでください。 

（○はいくつでも）問18（一般） 

ひきこもり類別でみると、広義のひきこもり群に比べ、一般群、親和群で「学生のときに知り

合った友人」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

学生のときに知り合った友人

職場で知り合った友人

趣味など、学校や職場以外で
知り合った友人

幼なじみ

ネット上で知り合った友人

その他

無回答

【　一　般　】

75.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

90.6

13.2

17.0

18.9

3.8

0.0

0.0

87.3

24.2

13.0

23.9

2.2

2.6

0.1

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 4）

親和群 （N = 53）

一般群 （N = 802）
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26 あなたが学校生活において満足度が高いと思うものを次の中から選んでください。

（○はいくつでも）問25（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　高校生　】

33.3

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

10.8

9.7

35.5

31.2

23.7

6.5

12.9

9.7

5.4

11.8

11.5

54.6

34.1

40.2

17.6

20.0

6.0

3.2

0 20 40 60 80

授業

先生

クラスメイト

部活動

部活動の友人

先輩・後輩

学校行事

その他

無回答



124 

27 あなたは、家族とは仲が良いと思いますか。（○は１つだけ） 
問19（一般）問26（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「そう思う」の割合が低くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 あなたはふだん悩み事を誰かに相談したいと思いますか。（○は１つだけ） 
問20（一般）問27（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「思わない」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

【　高校生　】

33.3

33.3

0.0

33.3

0.0

39.8

34.4

15.1

10.8

0.0

61.1

30.3

4.9

3.3

0.4

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　高校生　】

0.0

0.0

33.3

66.7

0.0

17.2

15.1

29.0

36.6

2.2

14.4

29.4

24.6

30.7

0.9

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　一　般　】

10.0

50.0

30.0

10.0

0.0

53.2

32.9

8.9

5.1

0.0

76.3

19.6

3.1

0.7

0.3

0 20 40 60 80 100

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

％

【　一　般　】

10.0

10.0

30.0

50.0

0.0

15.2

29.1

31.6

24.1

0.0

20.9

37.5

25.3

16.2

0.2

0 20 40 60 80

非常に思う

思う

少し思う

思わない

無回答
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29 あなたはふだん悩み事を誰に相談しますか。（○は１つだけ） 
問21（一般）問28（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「誰にも相談しない」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

親

きょうだい

友人・知人

配偶者

祖父母

学校の先生

職場の同僚・上司

カウンセラー・精神科医

県・市などの専門機関の
人

ネット上の知り合い

その他

誰にも相談しない

無回答

【　一　般　】

10.0

0.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

10.0

0.0

50.0

10.0

19.0

3.8

15.2

7.6

0.0

0.0

0.0

2.5

0.0

2.5

1.3

22.8

25.3

14.9

2.0

20.4

22.2

0.0

0.0

2.9

0.1

0.1

0.1

1.1

10.4

25.7

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

親

きょうだい

友人・知人

祖父母

学校の先生

カウンセラー・精神科医

県・市などの専門機関の
人

ネット上の知り合い

その他

誰にも相談しない

無回答

【　高校生　】

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

11.8

5.4

29.0

1.1

2.2

1.1

1.1

1.1

2.2

35.5

9.7

25.8

1.7

37.7

0.5

0.3

0.4

0.0

0.5

1.1

16.3

15.7

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）
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30 あなたが、現在の人間関係に関して不安に思っているものがあれば、次の中から選ん

でください。（○はいくつでも）問22（一般）問29（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群、親和群で「家族関係」の割合

が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

家族関係

友人関係

職場（アルバイト先）での人間関

係

恋愛のこと

その他

無回答

【　一　般　】

20.0

10.0

20.0

10.0

30.0

20.0

25.3

11.4

27.8

8.9

15.2

32.9

13.0

8.5

26.3

9.2

12.4

43.2

0 10 20 30 40 50

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

【　高校生　】

33.3

33.3

0.0

0.0

33.3

0.0

22.6

39.8

1.1

12.9

12.9

23.7

9.0

22.2

3.0

9.0

13.1

50.0

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）
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（５） 仕事に関することについて 

31 あなたは現在は働いていますか。（○は１つだけ）問23（一般） 

ひきこもり類別でみると、一般群、親和群で「勤めている（正社員）」の割合が、広義のひき

こもり群で「無職」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

勤めている（正社員）

勤めている（契約社員、派遣社
員又はパート・アルバイト（学生

のアルバイトは除く））

自営業・自由業

専業主婦・主夫又は家事手伝

い

学生（予備校生を含む）

その他

派遣会社などに登録している

が、現在は働いていない

無職

無回答

【　一　般　】

10.0

20.0

0.0

0.0

10.0

0.0

0.0

60.0

0.0

40.5

19.0

2.5

8.9

16.5

1.3

2.5

8.9

0.0

47.3

17.4

3.6

14.8

12.7

1.1

0.1

2.7

0.2

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）
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31で「２」と答えた方のみ、32～33の質問に回答してください。 

32 あなたは現在の雇用形態について不安なことはありますか。（○はいくつでも） 
問24（一般） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「立場が不安定」「収入が少

ない」「スキルアップが困難」「周りからの評価や視線が厳しい」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33 あなたは、正社員として就職したいですか。（○は１つだけ）問25（一般） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「したい」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

立場が不安定

収入が少ない

スキルアップが困難

金融機関等の信用を受けにくい

周りからの評価や視線が厳しい

その他

不安なことは無い

無回答

【　一　般　】

100.0

100.0

100.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

40.0

66.7

13.3

6.7

40.0

0.0

20.0

6.7

27.9

50.6

11.6

4.7

5.2

4.1

32.0

2.9

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 2）

親和群 （N = 15）

一般群 （N = 172）

広義のひきこもり群 （N = 2）

親和群 （N = 15）

一般群 （N = 172）

％

【　一　般　】

100.0

0.0

0.0

26.7

66.7

6.7

37.2

61.6

1.2

0 20 40 60 80 100

したい

このままでも良い

無回答
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33で「２」と答えた方のみ、34の質問に回答してください。 

34 あなたが、現在の雇用形態のままでも良いと考える理由であてはまるものを選んでく

ださい。（○はいくつでも）問26（一般） 

ひきこもり類別でみると、一般群で「時間の融通がきくから」「主に家事や育児をしているか

ら」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

時間の融通がきくから

好きな仕事ができるから

仕事以外にやりたいことがある
から

あまり責任を感じずに済むから

定職にしたいと思う仕事が無い

から

今のままでも十分に収入がある
から

主に家事や育児をしているから

その他

無回答

【　一　般　】

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

60.0

20.0

30.0

40.0

20.0

0.0

10.0

30.0

0.0

69.8

18.9

23.6

25.5

4.7

5.7

55.7

10.4

0.0

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 0 ）

親和群 （N = 10）

一般群 （N = 106）
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31で「７」「８」と答えた方のみ、35～36の質問に回答してください。 

35 あなたは現在就職活動や、進学のための勉強などをしていますか。（○は１つだけ） 
問27（一般） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群、親和群で「していない」の割

合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36 あなたは現在仕事をしたいと思っていますか。（○は１つだけ）問28（一般） 

ひきこもり類別でみると、親和群に比べ、広義のひきこもり群、一般群で「仕事をしたい」の

割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 6）

親和群 （N = 9）

一般群 （N = 28）

広義のひきこもり群 （N = 6）

親和群 （N = 9）

一般群 （N = 28）

％

【　一　般　】

16.7

66.7

16.7

33.3

66.7

0.0

50.0

50.0

0.0

0 20 40 60 80

している

していない

無回答

％

【　一　般　】

83.3

16.7

0.0

55.6

44.4

0.0

82.1

17.9

0.0

0 20 40 60 80 100

仕事をしたい

仕事をしたくない

無回答
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37 あなたは、将来就きたい職業がありますか。問30（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38 就きたい職業が「ない」の理由で、当てはまると思うものを次の中からお答えくださ

い。（○はいくつでも）問32（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

職業について真剣に考えたこと

がない

自分のやりたいことがわからな
い

どんな職業があるのか分からな

い

考えても仕方がない

その他の理由

無回答

【　高校生　】

0.0

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0

12.5

62.5

3.1

21.9

6.3

3.1

16.7

69.1

10.9

5.5

3.6

8.7

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 2）

親和群 （N = 32）

一般群 （N = 275）

％

【　高校生　】

0.0

33.3

66.7

0.0

31.2

32.3

34.4

2.2

31.1

31.1

36.4

1.5

0 20 40 60 80

はっきりとある

ぼんやりとある

ない

無回答
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39 あなたが高校を卒業後に希望する進路は次のうちどれですか。問33（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39で「１」「２」「３」と答えた方のみ、40～41の質問に回答してください。 

40 42で答えた希望に関して、どのように決めましたか。問34（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

進学

就職

その他

未定

無回答

【　高校生　】

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

87.1

4.3

2.2

4.3

2.2

89.8

3.4

0.3

4.0

2.5

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

自分で考えて決めた

周りに影響されて決めた

なんとなく

無回答

【　高校生　】

33.3

66.7

0.0

0.0

71.3

12.6

12.6

3.4

85.4

5.7

8.3

0.6

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 87）

一般群 （N = 707）
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41 39で答えた希望の進路は、37で答えた将来就きたい職業との関連性がありますか。 
問35（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41で「２」と答えた方のみ、42の質問に回答してください。 

42 なぜその進路を希望するのか、理由としてあてはまるものを次のうちからお答えくだ

さい。（○はいくつでも）問36（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

就きたい職業と関連がある

就きたい職業とは関連がない

無回答

【　高校生　】

0.0

66.7

33.3

59.8

31.0

9.2

60.8

30.4

8.8

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 87）

一般群 （N = 707）

％

学びたいことがある

学生としての時間が欲しい

部活動やサークル活動を続け
たい

就職に有利だから

家計等の事情

その他

無回答

【　高校生　】

0.0

0.0

0.0

50.0

0.0

50.0

0.0

37.0

25.9

0.0

48.1

3.7

11.1

0.0

27.9

22.8

11.6

52.1

3.7

7.0

7.9

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 2）

親和群 （N = 27）

一般群 （N = 215）
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43 次の仕事に対する考えで、あなたの考えに最も当てはまるものをそれぞれお答えくだ

さい。（あなたの現在の仕事についてではなく、あなたの考え方としてお答えくださ

い。）（○は各項目につき１つ）問37（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

【　高校生　親和群　】

N = 93

Ａ．仕事をすれば人として一人前に
なれると思う

Ｂ．就職できるならば、自分の好き
な仕事でなくてもよい

Ｃ．仕事を選ぶときは、収入（稼ぎ）
よりも、仕事の内容を重視する

Ｄ．仕事が自分に合わなければ、
その仕事を辞めて次の仕事を探せ
ばよい

Ｅ．働かずにすむなら、その方が良
い

Ｆ．いつかは結婚して家庭を持ちた
い

Ｇ．いつかは親元から独立したい

Ｈ．夢や希望を持つことは大切なこ
とだと思う

Ｉ．夢や希望を持つなら実現できる
程度がよい

Ｊ．夢や希望を持つことはかっこい
いと思う

Ｋ．夢や希望を持ってもしかたがな
い

Ｌ．夢や希望を持つなら大きい方が
いいと思う

Ｍ．夢や希望に向かって頑張ると
いうことは大切なことだと思う

Ｎ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

28.0

15.1

28.0

22.6

64.5

50.5

75.3

69.9

39.8

54.8

26.9

35.5

62.4

44.1

34.4

21.5

26.9

31.2

14.0

22.6

15.1

18.3

26.9

19.4

11.8

26.9

23.7

30.1

26.9

37.6

34.4

32.3

14.0

9.7

5.4

5.4

23.7

14.0

28.0

23.7

8.6

14.0

9.7

24.7

9.7

11.8

6.5

16.1

3.2

5.4

8.6

10.8

32.3

12.9

4.3

10.8

1.1

1.1

1.1

2.2

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【　高校生　一般群　】

N = 756

Ａ．仕事をすれば人として一人前に
なれると思う

Ｂ．就職できるならば、自分の好き
な仕事でなくてもよい

Ｃ．仕事を選ぶときは、収入（稼ぎ）
よりも、仕事の内容を重視する

Ｄ．仕事が自分に合わなければ、
その仕事を辞めて次の仕事を探せ
ばよい

Ｅ．働かずにすむなら、その方が良
い

Ｆ．いつかは結婚して家庭を持ちた
い

Ｇ．いつかは親元から独立したい

Ｈ．夢や希望を持つことは大切なこ
とだと思う

Ｉ．夢や希望を持つなら実現できる
程度がよい

Ｊ．夢や希望を持つことはかっこい
いと思う

Ｋ．夢や希望を持ってもしかたがな
い

Ｌ．夢や希望を持つなら大きい方が
いいと思う

Ｍ．夢や希望に向かって頑張ると
いうことは大切なことだと思う

Ｎ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

18.5

5.7

13.2

13.4

27.6

57.0

67.9

73.0

31.0

49.2

4.6

29.2

69.3

37.7

53.3

19.8

54.8

32.9

20.6

26.6

24.7

22.9

41.3

33.2

8.3

37.6

26.9

42.6

22.5

54.5

27.5

42.7

30.8

11.0

5.7

2.9

22.6

13.4

37.8

26.9

2.6

17.1

5.0

19.4

3.0

10.3

20.2

4.8

0.9

0.5

4.5

3.4

48.5

5.4

0.4

2.0

0.7

0.5

1.5

0.7

0.7

0.7

0.8

0.7

0.7

0.8

0.7

0.9

0.8

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答
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（６） 結婚・将来のことについて 

44 あなたは現在配偶者がいますか。（○は１つだけ）問30（一般） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群、親和群で「いない」の割合が

高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

いる

いない

無回答

【　一　般　】

10.0

90.0

0.0

20.3

79.7

0.0

54.7

44.9

0.3

0 20 40 60 80 100
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44で「１」と答えた方のみ、45の質問に回答してください。 

45 あなたは、現在の配偶者とどのようなきっかけでお知り合いになりましたか。最もあ

てはまると思うものを次のうちから選んでください。（○は１つだけ）問31（一般） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

学校

部活・サークル・クラブ活動等

職場・アルバイト先

幼なじみ・隣人関係

地域の活動・ボランティア活動

友人や兄弟を通じて

見合い（親戚・上司の紹介も含

む）

合コンやパーティ

結婚相談所

街中や旅行先

インターネット

その他

無回答

【　一　般　】

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

18.8

0.0

50.0

0.0

0.0

18.8

0.0

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

10.3

6.5

33.2

1.5

0.6

27.3

0.9

9.4

1.3

1.3

4.2

3.1

0.4

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 1）

親和群 （N = 16）

一般群 （N = 542）
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44で「２」と答えた方のみ、46の質問に回答してください。 

46 あなたは、現在交際している異性はいますか。（○は１つだけ）問32（一般） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「いない」の割合が高くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46で「２」と答えた方のみ、47の質問に回答してください。 

47 あなたは、いつかは結婚して家庭を持ちたいと思いますか。（○は１つだけ） 
問33（一般） 

ひきこもり類別でみると、親和群に比べ、広義のひきこもり群、一般群で「はい」の割合が高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

いる

いない

無回答

【　一　般　】

33.3

66.7

0.0

58.7

41.3

0.0

58.0

41.3

0.7

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 9）

親和群 （N = 63）

一般群 （N = 445）

％

はい

いいえ

無回答

【　一　般　】

66.7

33.3

0.0

50.0

50.0

0.0

79.3

20.1

0.5

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 6）

親和群 （N = 26）

一般群 （N = 184）
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47で「１」と答えた方のみ、48の質問に回答してください。 

48 あなたが現在結婚について抱いている不安として、当てはまるものを次のうちから選

んでください。（○はいくつでも）問34（一般） 

ひきこもり類別でみると、一般群で「適当な相手にめぐりあえるか」の割合が、広義のひきこ

もり群で「経済的な面」「自分の自由な時間をもてるか」「家事の分担について」の割合が高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

適当な相手にめぐりあえるか

経済的な面

自分の自由な時間をもてるか

家族を持つ責任が重いこと

家事の分担について

自分の雇用が安定しないこと

仕事（学業）と両立できるか

親や周囲が同意しないこと

その他

無回答

【　一　般　】

50.0

100.0

50.0

25.0

75.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

69.2

61.5

30.8

15.4

0.0

23.1

23.1

0.0

7.7

7.7

84.9

47.9

32.2

19.2

13.0

9.6

19.9

2.7

4.1

1.4

0 20 40 60 80 100

広義のひきこもり群 （N = 4）

親和群 （N = 13）

一般群 （N = 146）
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47で「２」と答えた方のみ、49の質問に回答してください。 

49 あなたが結婚したくないと考える理由を次のうちからお答えください。 

（○はいくつでも）問35（一般） 

ひきこもり類別でみると、大きな差異はみられません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

適当な相手にめぐりあわないか
ら

経済的な面

自分の自由な時間をもてないか

ら

家族を持つ責任が重いから

家事の分担があるから

自分の雇用が安定していない

から

仕事（学業）と両立できないから

親や周囲が同意しないから

その他

無回答

【　一　般　】

50.0

0.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

38.5

46.2

38.5

38.5

7.7

15.4

7.7

0.0

23.1

0.0

51.4

37.8

45.9

29.7

10.8

16.2

13.5

0.0

18.9

2.7

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 2）

親和群 （N = 13）

一般群 （N = 37）
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50 夢を持つことについて、次の項目ごとにあなたの考えに最もあてはまるものをそれぞ

れお答えください。（○は各項目につき１つ）問37（一般） 

ひきこもり類別でみると、「そう思う」の割合が、広義のひきこもり群、親和群、一般群で「Ａ．

夢や希望を持つことは大切なことだと思う」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【　一般　広義のひきこもり群　】

N = 10

Ａ．夢や希望を持つことは大切なこ
とだと思う

Ｂ．夢や希望を持つなら実現できる
程度がよい

Ｃ．夢や希望を持つことはかっこい
いと思う

Ｄ．夢や希望を持ってもしかたがな
い

Ｅ．夢や希望を持つなら大きい方が
いいと思う

Ｆ．夢や希望に向かって頑張るとい
うことは大切なことだと思う

Ｇ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

60.0

10.0

20.0

10.0

40.0

30.0

10.0

60.0

30.0

40.0

40.0

20.0

20.0

10.0

40.0

40.0

20.0

50.0

10.0

20.0

10.0

50.0

40.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答

【　一般　親和群　】

N = 79

Ａ．夢や希望を持つことは大切なこ
とだと思う

Ｂ．夢や希望を持つなら実現できる
程度がよい

Ｃ．夢や希望を持つことはかっこい
いと思う

Ｄ．夢や希望を持ってもしかたがな
い

Ｅ．夢や希望を持つなら大きい方が
いいと思う

Ｆ．夢や希望に向かって頑張るとい
うことは大切なことだと思う

Ｇ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

67.1

30.4

45.6

15.2

26.6

58.2

32.9

24.1

34.2

24.1

8.9

24.1

34.2

29.1

3.8

27.8

22.8

38.0

39.2

3.8

30.4

3.8

6.3

6.3

35.4

8.9

2.5

6.3

1.3

1.3

1.3

2.5

1.3

1.3

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【　一般　一般群　】

N = 990

Ａ．夢や希望を持つことは大切なこ
とだと思う

Ｂ．夢や希望を持つなら実現できる
程度がよい

Ｃ．夢や希望を持つことはかっこい
いと思う

Ｄ．夢や希望を持ってもしかたがな
い

Ｅ．夢や希望を持つなら大きい方が
いいと思う

Ｆ．夢や希望に向かって頑張るとい
うことは大切なことだと思う

Ｇ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

79.9

19.7

50.7

1.8

24.1

73.7

26.1

17.1

42.4

30.5

4.0

31.8

23.2

51.2

1.6

30.5

14.2

34.7

35.1

1.3

18.1

0.3

6.3

2.8

57.9

7.1

0.2

2.9

1.1

1.1

1.7

1.5

1.9

1.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 無回答
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51 あなたが将来に関することで不安に思っていることがあれば、次のうちから選んでく

ださい。問39（高校生） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）

％

【　高校生　】

33.3

66.7

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

51.6

60.2

15.1

9.7

30.1

2.2

7.5

47.5

65.7

11.2

11.6

23.7

2.1

10.1

0 20 40 60 80

就職のこと

進学のこと

結婚のこと

健康のこと

経済的なこと

その他

無回答
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（７） あなた自身のことについて 

52 次にあげられたことについて、あなた自身にあてはまる数字に○をつけてください。 

（○は各項目につき１つ）問39（一般）問40（高校生） 

ひきこもり類別でみると、「はい」の割合が、広義のひきこもり群、親和群で「Ｏ．自分も、

家や自室に閉じこもりたいと思うことがある」が、一般群で「Ｄ．自分の欠点や失敗を少しでも

悪く言われると、ひどく動揺（どうよう）する」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【　一般　広義のひきこもり群　】

N = 10

Ａ．自分に自信がある

Ｂ．いろいろなことに積極的に挑戦
することができる

Ｃ．自分のことが好き

Ｄ．自分の欠点や失敗を少しでも
悪く言われると、ひどく動揺（どうよ
う）する

Ｅ．人といると、馬鹿にされたり軽く
扱われはしないかと不安になる

Ｆ．大事なことを決めるときは、親や
教師の言うことに従わないと不安
だ

Ｇ．大事なことを自分ひとりで決め
てしまうのは不安だ

Ｈ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

Ｉ．人とのつきあい方が不器用なの
ではないかと悩む

Ｊ．自分の感情を表に出すのが苦
手だ

10.0

10.0

40.0

40.0

10.0

20.0

60.0

70.0

10.0

10.0

40.0

10.0

40.0

40.0

30.0

20.0

30.0

40.0

40.0

20.0

10.0

10.0

40.0

30.0

60.0

50.0

40.0

20.0

30.0

50.0

40.0

10.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答
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【　一般　広義のひきこもり群　】

N = 10

Ｋ．周りの人ともめごとが起こったと
き、どうやって解決したらいいかわ
からない

Ｌ．たとえ親であっても自分のやり
たいことに口出ししないで欲しい

Ｍ．自分の生活のことで人から干
渉されたくない

Ｎ．家や自室に閉じこもっていて外
に出ない人たちの気持ちがわかる

Ｏ．自分も、家や自室に閉じこもり
たいと思うことがある

Ｐ．嫌な出来事があると、外に出た
くなくなる

Ｑ．理由があるなら家や自室に閉じ
こもるの仕方がないと思う

Ｒ．自殺を考えたことがある

32.9

41.8

65.8

92.4

93.7

92.4

83.5

49.4

24.1

31.6

24.1

7.6

6.3

7.6

16.5

12.7

22.8

17.7

7.6

17.7

20.3

8.9

2.5

20.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答
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【　一般　親和群　】

N = 79

Ａ．自分に自信がある

Ｂ．いろいろなことに積極的に挑戦
することができる

Ｃ．自分のことが好き

Ｄ．自分の欠点や失敗を少しでも
悪く言われると、ひどく動揺（どうよ
う）する

Ｅ．人といると、馬鹿にされたり軽く
扱われはしないかと不安になる

Ｆ．大事なことを決めるときは、親や
教師の言うことに従わないと不安
だ

Ｇ．大事なことを自分ひとりで決め
てしまうのは不安だ

Ｈ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

Ｉ．人とのつきあい方が不器用なの
ではないかと悩む

Ｊ．自分の感情を表に出すのが苦
手だ

9.2

17.8

17.6

21.0

11.4

4.4

19.8

20.7

18.0

15.3

34.4

37.4

43.8

36.1

26.1

22.4

37.1

46.5

30.3

30.3

36.8

34.0

27.2

30.4

32.9

35.3

21.8

23.6

25.8

27.4

19.3

10.6

11.1

12.5

29.3

37.5

21.3

9.1

25.7

26.8

0.3

0.2

0.3

0.3

0.4

0.1

0.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答
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【　一般　親和群　】

N = 79

Ｋ．周りの人ともめごとが起こったと
き、どうやって解決したらいいかわ
からない

Ｌ．たとえ親であっても自分のやり
たいことに口出ししないで欲しい

Ｍ．自分の生活のことで人から干
渉されたくない

Ｎ．家や自室に閉じこもっていて外
に出ない人たちの気持ちがわかる

Ｏ．自分も、家や自室に閉じこもり
たいと思うことがある

Ｐ．嫌な出来事があると、外に出た
くなくなる

Ｑ．理由があるなら家や自室に閉じ
こもるの仕方がないと思う

Ｒ．自殺を考えたことがある

30.0

40.0

40.0

60.0

70.0

30.0

60.0

40.0

50.0

10.0

30.0

40.0

20.0

40.0

20.0

40.0

10.0

50.0

20.0

10.0

10.0

10.0

10.0

10.0

20.0

10.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答
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【　一般　一般群　】

N = 990

Ａ．自分に自信がある

Ｂ．いろいろなことに積極的に挑戦
することができる

Ｃ．自分のことが好き

Ｄ．自分の欠点や失敗を少しでも
悪く言われると、ひどく動揺（どうよ
う）する

Ｅ．人といると、馬鹿にされたり軽く
扱われはしないかと不安になる

Ｆ．大事なことを決めるときは、親や
教師の言うことに従わないと不安
だ

Ｇ．大事なことを自分ひとりで決め
てしまうのは不安だ

Ｈ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

Ｉ．人とのつきあい方が不器用なの
ではないかと悩む

Ｊ．自分の感情を表に出すのが苦
手だ

6.3

16.5

10.1

51.9

40.5

15.2

34.2

30.4

41.8

38.0

16.5

19.0

17.7

26.6

19.0

26.6

20.3

24.1

21.5

30.4

31.6

31.6

30.4

11.4

24.1

27.8

15.2

22.8

17.7

13.9

45.6

32.9

41.8

10.1

16.5

30.4

30.4

22.8

19.0

17.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答
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はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答

【　一般　一般群　】

N = 990

Ｋ．周りの人ともめごとが起こったと
き、どうやって解決したらいいかわ
からない

Ｌ．たとえ親であっても自分のやり
たいことに口出ししないで欲しい

Ｍ．自分の生活のことで人から干
渉されたくない

Ｎ．家や自室に閉じこもっていて外
に出ない人たちの気持ちがわかる

Ｏ．自分も、家や自室に閉じこもり
たいと思うことがある

Ｐ．嫌な出来事があると、外に出た
くなくなる

Ｑ．理由があるなら家や自室に閉じ
こもるの仕方がないと思う

Ｒ．自殺を考えたことがある

7.7

22.9

30.0

10.1

9.8

11.0

15.8

8.0

23.2

39.0

44.4

31.7

23.0

23.2

43.5

13.2

39.6

25.8

18.4

29.9

26.8

28.7

23.9

12.7

29.4

12.3

7.2

28.3

40.4

37.1

16.8

66.0

0.1

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答

【　高校生　親和群　】

N = 93

Ａ．自分に自信がある

Ｂ．いろいろなことに積極的に挑戦
することができる

Ｃ．自分のことが好き

Ｄ．自分の欠点や失敗を少しでも
悪く言われると、ひどく動揺（どうよ
う）する

Ｅ．人といると、馬鹿にされたり軽く
扱われはしないかと不安になる

Ｆ．大事なことを決めるときは、親や
教師の言うことに従わないと不安
だ

Ｇ．大事なことを自分ひとりで決め
てしまうのは不安だ

Ｈ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

Ｉ．人とのつきあい方が不器用なの
ではないかと悩む

Ｊ．自分の感情を表に出すのが苦
手だ

11.8

19.4

15.1

51.6

58.1

28.0

48.4

40.9

65.6

45.2

4.3

19.4

8.6

22.6

18.3

22.6

25.8

28.0

19.4

22.6

31.2

29.0

22.6

11.8

11.8

21.5

9.7

12.9

4.3

15.1

52.7

32.3

52.7

14.0

11.8

26.9

16.1

17.2

10.8

17.2

1.1

1.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答

【　高校生　親和群　】

N = 93

Ｋ．周りの人ともめごとが起こったと
き、どうやって解決したらいいかわ
からない

Ｌ．たとえ親であっても自分のやり
たいことに口出ししないで欲しい

Ｍ．自分の生活のことで人から干
渉されたくない

Ｎ．家や自室に閉じこもっていて外
に出ない人たちの気持ちがわかる

Ｏ．自分も、家や自室に閉じこもり
たいと思うことがある

Ｐ．嫌な出来事があると、外に出た
くなくなる

Ｑ．理由があるなら家や自室に閉じ
こもるの仕方がないと思う

Ｒ．自殺を考えたことがある

41.9

62.4

72.0

89.2

96.8

90.3

93.5

41.9

24.7

25.8

18.3

10.8

3.2

9.7

6.5

11.8

21.5

5.4

5.4

8.6

10.8

5.4

4.3

36.6

1.1

1.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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【　高校生　一般　】

N = 756

Ａ．自分に自信がある

Ｂ．いろいろなことに積極的に挑戦
することができる

Ｃ．自分のことが好き

Ｄ．自分の欠点や失敗を少しでも
悪く言われると、ひどく動揺（どうよ
う）する

Ｅ．人といると、馬鹿にされたり軽く
扱われはしないかと不安になる

Ｆ．大事なことを決めるときは、親や
教師の言うことに従わないと不安
だ

Ｇ．大事なことを自分ひとりで決め
てしまうのは不安だ

Ｈ．将来の夢はなんとしてでも叶え
たい

Ｉ．人とのつきあい方が不器用なの
ではないかと悩む

Ｊ．自分の感情を表に出すのが苦
手だ

4.9

13.0

7.5

19.2

12.6

8.6

25.4

36.2

23.1

16.0

19.6

38.2

25.8

38.1

31.1

36.2

41.7

41.4

35.1

31.0

48.0

37.6

43.0

31.7

34.1

37.0

22.6

17.3

27.6

34.1

27.4

11.1

23.4

10.7

22.0

18.0

10.3

4.9

14.0

18.5

0.1

0.1

0.3

0.3

0.3

0.1

0.1

0.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答
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【　高校生　一般　】

N = 756

Ｋ．周りの人ともめごとが起こったと
き、どうやって解決したらいいかわ
からない

Ｌ．たとえ親であっても自分のやり
たいことに口出ししないで欲しい

Ｍ．自分の生活のことで人から干
渉されたくない

Ｎ．家や自室に閉じこもっていて外
に出ない人たちの気持ちがわかる

Ｏ．自分も、家や自室に閉じこもり
たいと思うことがある

Ｐ．嫌な出来事があると、外に出た
くなくなる

Ｑ．理由があるなら家や自室に閉じ
こもるの仕方がないと思う

Ｒ．自殺を考えたことがある

9.1

23.5

28.7

12.3

14.2

14.6

18.3

6.1

30.4

38.1

42.2

32.3

29.6

26.1

41.4

8.3

42.1

29.1

23.5

29.4

28.2

33.9

25.9

13.5

18.1

9.3

5.4

26.1

28.0

25.5

14.4

72.1

0.3

0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ 無回答
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（８） 公共施設や政策について 

53 あなたは、若者向けにどんな場所がもっと川西市にあればよいと思いますか。 

（○は３つまで）問40（一般）問41（高校生） 

ひきこもり類別でみると、広義のひきこもり群、親和群に比べ、一般群で「思いっきり身体を

動かせる場所」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

大きな音（楽器演奏など）を出し
てもよい場所

思いっきり身体を動かせる場所

気軽におしゃべりできる場所

自分の悩み相談に乗ってくれる
場所

趣味仲間が自由に集まれる場

所

インターネットが自由に使える
場所

静かに勉強したり本が読める場

所

その他

無回答

【　一　般　】

20.0

40.0

40.0

20.0

40.0

20.0

30.0

40.0

0.0

24.1

44.3

25.3

19.0

43.0

27.8

29.1

6.3

3.8

21.8

62.4

28.8

14.1

36.2

12.6

30.7

11.2

4.2

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）

％

【　高校生　】

0.0

0.0

0.0

0.0

66.7

33.3

33.3

0.0

33.3

35.5

24.7

28.0

7.5

45.2

23.7

25.8

7.5

6.5

23.1

50.5

38.5

5.0

34.9

16.7

24.3

4.4

7.1

0 20 40 60 80

広義のひきこもり群 （N = 3）

親和群 （N = 93）

一般群 （N = 756）
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54 あなたは、川西市が取り組む青少年や若者の政策にどんなことを望みますか。 

（○は３つまで）問41（一般）問42（高校生） 

ひきこもり類別でみると、一般群に比べ、広義のひきこもり群で「多様な授業（国際交流等）

を取り入れるなど、学校教育を充実させる」「薬物やたばこなどの有害なものから子どもたちを

守り、非行や犯罪防止につとめる」「インターネットの適正な利用について学ぶ機会を充実させ

る」「就職に向けた相談やサポート体制を充実させる」の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

％

青少年や若者が参加できるイベントや

意見を発表できる機会をつくり、情報を
提供する

地域活動や体験活動などの社会参加

を通じて、家庭・学校・地域がともに青
少年を育成するまちづくりをする

青少年や若者中心のイベントやボラン
ティアなどの自主的な活動を支援する

子どもから大人まで、青少年活動の
リーダーとなる人を養成する

経済的な困難を抱えている家庭を支援

する

いじめや虐待などの悩みを相談できる

窓口を充実させ、支援する

放課後などに気軽に行ける安全な居
場所を提供する

多様な授業（国際交流等）を取り入れ
るなど、学校教育を充実させる

薬物やたばこなどの有害なものから子
どもたちを守り、非行や犯罪防止につ

とめる

インターネットの適正な利用について

学ぶ機会を充実させる

就職に向けた相談やサポート体制を充

実させる

性の悩み相談など、思春期の子どもを
支援する

結婚相談所や出会いの場の提供な
ど、若者が結婚しやすい環境をつくる

特にない

無回答

【　一　般　】

0.0

10.0

10.0

0.0

20.0

30.0

10.0

40.0

40.0

20.0

30.0

0.0

10.0

10.0

0.0

11.4

15.2

10.1

5.1

31.6

32.9

27.8

22.8

11.4

13.9

20.3

2.5

20.3

7.6

7.6

11.5

21.3

13.6

5.7

24.9

30.1

38.6

26.3

19.4

10.6

19.5

2.7

13.5

4.3

4.6

0 10 20 30 40 50

広義のひきこもり群 （N = 10）

親和群 （N = 79）

一般群 （N = 990）
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Ⅲ 調査票 

１ 一般 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川
西
市
子
ど
も
・
若
者
実
態
調
査
 

ご
協
力
の
お
願
い
 

 

市
民
の
皆
様
に
は
、
日
頃
か
ら
本
市
教
育
施
策
に
対
し
、
格
別
の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、
厚
く
お

礼
申
し
あ
げ
ま
す
。
 

こ
の
た
び
川
西
市
教
育
委
員
会
で
は
、「
川
西
市
子
ど
も
・
若
者
実
態
調
査
」
を
実
施
い
た
し
ま
す
。
こ
の

調
査
は
、
川
西
市
内
の
若
者
が
日
頃
ど
の
よ
う
な
生
活
を
営
み
、
ど
の
よ
う
な
意
識
を
持
っ
て
い
る
か
を
把
握

す
る
こ
と
で
、
今
後
の
子
ど
も
・
若
者
支
援
施
策
を
進
め
る
上
で
の
参
考
資
料
と
す
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
行

い
ま
す
。
 

「
川
西
市
子
ど
も
・
若
者
実
態
調
査
」
の
実
施
に
あ
た
り
、
平
成
2
8
年
９
月
１
日
現
在
、
1
9
歳
か
ら
3
9

歳
ま
で
の
市
民
の
皆
様
を
、
偏
る
こ
と
の
な
い
よ
う
に
統
計
的
な
手
法
で
無
作
為
に
選
ば
せ
て
い
た
だ
き
ま
し

た
と
こ
ろ
、
あ
な
た
様
に
ご
意
見
を
う
か
が
う
こ
と
と
な
り
ま
し
た
。
 

調
査
は
、
無
記
名
で
行
い
、「
こ
う
い
う
ご
意
見
が
何
パ
ー
セ
ン
ト
」
と
い
う
よ
う
に
統
計
的
に
処
理
し
ま

す
の
で
、
個
人
が
特
定
さ
れ
る
よ
う
な
こ
と
は
絶
対
に
ご
ざ
い
ま
せ
ん
。
 

お
忙
し
い
と
こ
ろ
大
変
恐
縮
で
す
が
、
調
査
の
趣
旨
を
ご
理
解
い
た
だ
き
、
ご
協
力
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お

願
い
申
し
あ
げ
ま
す
。
 

な
お
、
調
査
結
果
に
つ
き
ま
し
て
は
、
平
成
2
9
年
５
月
頃
に
市
役
所
に
閲
覧
用
の
調
査
報
告
書
を
用
意

し
、
ま
た
、
川
西
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
も
公
開
し
ま
す
の
で
そ
ち
ら
を
ご
参
照
く
だ
さ
い
。
 

 
 

平
成
2
8
年

10
月

 
川
西
市
教
育
長
 
牛
尾
 
巧
 

 
 

 

◇
調
査
票
の
記
入
に
つ
い
て
 

・
こ
の
調
査
は
封
筒
の
宛
名
の
ご
本
人
が
対
象
と
な
り
ま
す
。
 

・
何
ら
か
の
事
情
で
ご
本
人
が
記
入
で
き
な
い
場
合
は
、
ご
家
族
の
方
な
ど
に
代
筆
し
て
い
た
だ
く

か
、
あ
な
た
の
意
思
を
尊
重
し
て
代
わ
っ
て
ご
回
答
し
て
い
た
だ
く
方
に
お
願
い
い
た
し
ま
す
。
 

・
平
成
2
8
年
1
0
月
１
日
現
在
の
内
容
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

・
設
問
に
選
択
肢
の
あ
る
も
の
は
、
あ
て
は
ま
る
番
号
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
お
答
え
が
「
そ

の
他
」
に
あ
て
は
ま
る
場
合
は
、（
 
）
内
に
具
体
的
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

・
設
問
に
よ
っ
て
、
○
を
つ
け
て
い
た
だ
く
数
を
（
 
）
内
に
指
定
し
て
い
ま
す
の
で
、
ご
注
意
く

だ
さ
い
。
 

◇
調
査
票
の
回
収
に
つ
い
て
 

ご
記
入
い
た
だ
き
ま
し
た
調
査
票
は
、
同
封
の
返
信
用
封
筒
に
入
れ
、
1
1
月
４
日
（
金
）
ま
で
に

郵
送
し
て
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。
（
切
手
は
不
要
で
す
）
 

 ◇
調
査
に
つ
い
て
の
ご
質
問
な
ど
は
、
下
記
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
 

川
西
市
教
育
委
員
会
 
こ
ど
も
未
来
部
 
こ
ど
も
家
庭
室
 
こ
ど
も
・
若
者
政
策
課
 

電
話
 
0
7
2
－
7
4
0
－
12
4
6
（
直
通
）
 
F
A
X
 
0
7
2
－
74
0
－
1
33
9
 

【
ご
記
入
に
当
た
っ
て
の
お
願
い
】
 

一
 
般
 

１
 
は
じ
め
に
、
あ
な
た
の
性
別
、
年
齢
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

Ｆ
１
 
性
別
 

１
．
男
 

 
 

 
２
．
女
 

Ｆ
２
 
年
齢
 

満
（
 
 
 
 
 
 
）
歳
 

 ２
 
あ
な
た
の
、
普
段
の
生
活
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
１
 
あ
な
た
が
同
居
し
て
い
る
家
族
で
、
あ
て
は
ま
る
人
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
同
居
し
て
い
る
人
数

（
あ
な
た
も
含
め
）
も
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

 
（
１
）
同
居
し
て
い
る
家
族
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
父
 

２
．
母
 
 

３
．
兄
 
 

４
．
姉
 
 

５
．
弟
 

６
．
妹
 

７
．
祖
父
 

８
．
祖
母
 

９
．
配
偶
者
 

1
0
．
ご
自
身
の
お
子
さ
ん
 

1
1
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

 
（
２
）
同
居
し
て
い
る
人
数
（
あ
な
た
も
含
め
）
 

（
 
 

 
）
人
 

問
２
 
あ
な
た
の
、
平
均
的
な
就
寝
時
間
と
起
床
時
間
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

就
寝
 
（
 
 
 
 
: 
 
 
 
）
頃
 

 
起
床
 
（
 
 
 
 
: 
 
 
 
）
頃
 

問
３
 
あ
な
た
は
、
朝
ご
は
ん
を
週
に
何
日
程
度
食
べ
て
い
ま
す
か
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
毎
朝
食
べ
る
 

 
 

 
２
．
週
に
５
～
６
日
食
べ
る
 

３
．
週
に
３
～
４
日
程
度
食
べ
る
  

 
４
．
週
に
１
～
２
日
程
度
食
べ
る
 

５
．
全
く
食
べ
な
い
 

問
４
 
あ
な
た
は
、
晩
ご
は
ん
を
週
に
何
日
程
度
食
べ
て
い
ま
す
か
。
ま
た
、
ど
こ
で
食
べ
る
こ
と
が
多
い
で
す

か
。
 

（
１
）
週
に
何
日
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
毎
晩
食
べ
る
 

 
 

 
２
．
週
に
５
～
６
日
程
度
食
べ
る
 

３
．
週
に
３
～
４
日
食
べ
る
 

 
 

４
．
週
に
１
～
２
日
程
度
食
べ
る
 

５
．
全
く
食
べ
な
い
 

（
２
）
ど
こ
で
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
自
宅
で
食
べ
る
こ
と
が
多
い
  

 
２
．
自
宅
外
で
食
べ
る
こ
と
が
多
い
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問
５
 
ふ
だ
ん
ご
自
宅
に
い
る
と
き
に
よ
く
し
て
い
る
こ
と
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
テ
レ
ビ
を
見
る
 
 

２
．
ラ
ジ
オ
を
聴
く
 

 
３
．
本
を
読
む
 

４
．
新
聞
を
読
む
 

 
５
．
ゲ
ー
ム
を
す
る
 

 
６
．
勉
強
を
す
る
 

７
．
仕
事
を
す
る
 

 
８
．
家
事
・
育
児
を
す
る
 
 

９
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
す
る
 

1
0
．
あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い
 

問
６
 
ふ
だ
ん
ど
の
く
ら
い
外
出
し
ま
す
か
。
（
○
は
ひ
と
つ
だ
け
）
 

１
．
仕
事
や
学
校
で
平
日
は
毎
日
外
出
す
る
  

２
．
仕
事
や
学
校
で
週
に
３
～
４
日
外
出
す
る
 

３
．
遊
び
等
で
頻
繁
に
外
出
す
る
  

 
４
．
人
づ
き
あ
い
の
た
め
に
と
き
ど
き
外
出
す
る
 

５
．
ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、
自
分
の
趣
味
に
関
す
る
用
事
の
と
き
だ
け
外
出
す
る
 

６
．
ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、
近
所
の
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
に
は
出
か
け
る
 

７
．
自
室
か
ら
は
出
る
が
、
家
か
ら
は
出
な
い
 

８
．
自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な
い
 

 問
６
で
「
５
～
８
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
７
～
問
８
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
７
 
現
在
の
状
態
と
な
っ
て
ど
の
く
ら
い
経
ち
ま
す
か
。
（
○
は
ひ
と
つ
だ
け
）
 

１
．
6
ヶ
月
未
満
 

 
２
．
6
ヶ
月
～
1
年
未
満
 
 

３
．
1
年
～
3
年
未
満
 

４
．
3
年
～
5
年
未
満
 
 

５
．
5
年
～
7
年
未
満
 

 
６
．
7
年
以
上
 

 

問
８
 
現
在
の
状
態
に
な
っ
た
き
っ
か
け
は
何
で
す
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
不
登
校
（
小
学
校
・
中
学
校
・
高
校
）
  

２
．
大
学
に
な
じ
め
な
か
っ
た
 

３
．
受
験
に
失
敗
し
た
（
高
校
・
大
学
）
 
 

４
．
就
職
活
動
が
う
ま
く
い
か
な
か
っ
た
 

５
．
職
場
に
な
じ
め
な
か
っ
た
 
 

 
６
．
人
間
関
係
が
う
ま
く
い
か
な
か
っ
た
 

７
．
病
気
（
病
名
：
 
 

 
）
 

８
．
妊
娠
し
た
 

９
．
そ
の
他
（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

  

３
 
携
帯
電
話
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
利
用
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
９
 
あ
な
た
は
、
新
聞
や
テ
レ
ビ
、
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
（
ア
プ
リ
含
む
）
な
ど
で
ニ
ュ
ー
ス
を
み

ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
ほ
と
ん
ど
毎
日
み
て
い
る
 
 

 
２
．
時
々
み
て
い
る
 

３
．
ほ
と
ん
ど
み
な
い
 
 

 
 

４
．
全
く
み
な
い
 

 

問
10
 
あ
な
た
は
、
ど
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
接
続
機
器
を
利
用
し
て
い
ま
す
か
。（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
パ
ソ
コ
ン
 

 
 

 
２
．
タ
ブ
レ
ッ
ト
 

３
．
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
 
 

 
 

４
．
携
帯
電
話
（
ガ
ラ
ケ
ー
）
 

５
．
ゲ
ー
ム
機
 

 
 

 
６
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：
  

 
）
 

７
．
以
前
は
利
用
し
て
い
た
が
、
現
在
は
利
用
し
て
い
な
い
 

８
．
利
用
し
て
い
な
い
 

 問
1
0
で
「
１
～
６
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
1
1～
問
1
4
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
1
1 
あ
な
た
は
、
パ
ソ
コ
ン
・
携
帯
電
話
な
ど
を
ど
の
よ
う
な
こ
と
に
利
用
し
て
い
ま
す
か
。
 

（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
の
情
報
収
集
  

 
２
．
Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
チ
ャ
ッ
ト
を
す
る
 

３
．
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
、
ブ
ロ
グ
な
ど
の
作
成
、
書
き
込
み
 

４
．
Ｄ
Ｖ
Ｄ
や
動
画
、
音
楽
の
鑑
賞
 

 
５
．
映
像
、
画
像
、
音
楽
の
編
集
  

６
．
ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
・
オ
ー
ク
シ
ョ
ン
  

７
．
ゲ
ー
ム
を
す
る
  

８
．
電
話
を
す
る
  

 
 

 
９
．
メ
ー
ル
を
す
る
  

1
0
．
学
校
の
宿
題
、
仕
事
  

 
 

1
1
．
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
管
理
や
メ
モ
  

1
2
．
そ
の
他
 （
具
体
的
に
：
 
 

 
 

 
 

）
 

問
1
2 
あ
な
た
は
１
日
に
何
時
間
く
ら
い
携
帯
電
話
（
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
含
む
）
で
話
し
ま
す
か
。
 

（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
０
分
～
3
0
分
未
満
 

 
 

２
．
3
0
分
～
１
時
間
未
満
 

３
．
１
～
２
時
間
未
満
 
 

 
 

４
．
２
～
４
時
間
未
満
 

５
．
４
時
間
以
上
 

 
 

 
６
．
携
帯
電
話
を
持
っ
て
い
な
い
 

問
1
3 
あ
な
た
は
１
日
に
何
回
く
ら
い
メ
ー
ル
を
送
り
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
５
回
以
下
 

 
２
．
６
～
1
0
回
 
 

 
３
．
1
1
～
1
5
回
 

４
．
1
6
～
2
0
回
 

 
５
．
2
1
～
3
0
回
  

 
６
．
3
1
～
5
0
回
 

７
．
5
1
回
以
上
 

 
８
．
メ
ー
ル
を
し
な
い
 

問
1
4 
あ
な
た
は
１
日
に
何
時
間
く
ら
い
S
N
S
（
L
I
N
E
、
F
a
c
e
b
oo
k
、
T
w
it
t
e
r
な
ど
）
を
利
用
し
ま
す
か
。
 

平
日
・
休
日
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
お
答
え
く
だ
さ
い
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

（
１
）
平
日
 

１
．
０
～
１
時
間
未
満
 
 

２
．
１
時
間
～
３
時
間
未
満
  

３
．
３
時
間
～
５
時
間
未
満
 

４
．
５
時
間
～
８
時
間
未
満
 

５
．
８
時
間
以
上
 
 

 
６
．
S
N
S
を
全
く
利
用
し
て
い
な
い
 

（
２
）
休
日
 

１
．
０
～
１
時
間
未
満
 
 

２
．
１
時
間
～
３
時
間
未
満
  

３
．
３
時
間
～
５
時
間
未
満
 

４
．
５
時
間
～
８
時
間
未
満
 

５
．
８
時
間
以
上
 
 

 
６
．
S
N
S
を
全
く
利
用
し
て
い
な
い
 

問
15
へ
 

問
17
へ
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問
15
 
あ
な
た
は
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
、
次
の
よ
う
な
ト
ラ
ブ
ル
に
あ
っ
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
。

（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
身
に
お
ぼ
え
の
な
い
料
金
を
請
求
さ
れ
た
 

２
．
知
ら
な
い
う
ち
に
会
員
登
録
や
契
約
を
し
て
し
ま
っ
た
 

３
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
な
ど
で
詐
欺
に
あ
っ
た
（
商
品
が
届
か
な
い
、
不
良
品
が
届
く
）
 

４
．
オ
ン
ラ
イ
ン
ゲ
ー
ム
で
被
害
に
あ
っ
た
（
ア
イ
テ
ム
が
な
く
な
る
、
ゲ
ー
ム
が
で
き
な
く
な
る
）
 

５
．
L
IN
E
や
T
w
it
te
r、
F
a
c
e
b
o
o
k
、
メ
ー
ル
な
ど
で
、
中
傷
や
い
や
が
ら
せ
を
受
け
た
 

６
．
名
前
や
住
所
、
メ
ー
ル
ア
ド
レ
ス
な
ど
の
個
人
情
報
や
写
真
を
勝
手
に
使
用
さ
れ
た
 

７
．
迷
惑
メ
ー
ル
（
チ
ェ
ー
ン
メ
ー
ル
な
ど
）
が
頻
繁
に
送
ら
れ
て
き
た
 

８
．
コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
ー
ウ
イ
ル
ス
に
感
染
し
た
 

９
．
つ
き
ま
と
い
、
い
や
が
ら
せ
な
ど
、
現
実
の
犯
罪
や
ト
ラ
ブ
ル
に
巻
き
込
ま
れ
た
 

1
0
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：
 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

1
1
．
被
害
に
あ
っ
た
こ
と
は
な
い
 

問
16
 
あ
な
た
は
、
上
記
の
ト
ラ
ブ
ル
に
あ
っ
た
時
、
誰
に
相
談
し
ま
し
た
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
家
族
 
 

 
２
．
先
生
や
職
場
の
上
司
 
 

３
．
友
人
や
先
輩
・
後
輩
 

４
．
公
的
な
相
談
窓
口
 
 

５
．
警
察
 

 
 

６
．
ネ
ッ
ト
の
掲
示
板
な
ど
で
 

７
．
誰
に
も
相
談
し
て
い
な
い
 
８
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：
  

 
 

）
 

  ４
 
あ
な
た
の
、
現
在
の
人
間
関
係
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
17
 
あ
な
た
は
、
親
友
と
呼
べ
る
友
人
が
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
い
る
 
 

 
 

 
２
．
い
な
い
 

 問
1
7
で
「
１
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
1
8
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
1
8 
そ
の
人
は
ど
の
よ
う
な
人
で
す
か
次
の
う
ち
か
ら
あ
て
は
ま
る
も
の
を
選
ん
で
く
だ
さ
い
。
（
○
は
 

い
く
つ
で
も
）
 

１
．
学
生
の
と
き
に
知
り
合
っ
た
友
人
 

 
２
．
職
場
で
知
り
合
っ
た
友
人
 

３
．
趣
味
な
ど
、
学
校
や
職
場
以
外
で
知
り
合
っ
た
友
人
 

４
．
幼
な
じ
み
 

 
 

 
５
．
ネ
ッ
ト
上
で
知
り
合
っ
た
友
人
 

６
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

問
19
へ
 

問
19
 
あ
な
た
は
、
家
族
と
は
仲
が
良
い
と
思
い
ま
す
か
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
そ
う
思
う
 

 
 

 
２
．
や
や
そ
う
思
う
 

３
．
あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い
 

 
 

４
．
そ
う
思
わ
な
い
 

問
20
 
あ
な
た
は
ふ
だ
ん
悩
み
事
を
誰
か
に
相
談
し
た
い
と
思
い
ま
す
か
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
非
常
に
思
う
 

 
 

 
２
．
思
う
 

３
．
少
し
思
う
 

 
 

 
４
．
思
わ
な
い
 

問
21
 
あ
な
た
は
ふ
だ
ん
悩
み
事
を
誰
に
相
談
し
ま
す
か
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
親
 

 
 

２
．
き
ょ
う
だ
い
 
 

 
３
．
友
人
・
知
人
 

４
．
配
偶
者
 
 

 
５
．
祖
父
母
 

 
 

６
．
学
校
の
先
生
 

７
．
職
場
の
同
僚
・
上
司
 

８
．
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
・
精
神
科
医
 

９
．
県
・
市
な
ど
の
専
門
機
関
の
人
 

1
0
．
ネ
ッ
ト
上
の
知
り
合
い
 
1
1
．
そ
の
他
（
 
 

 
 
）
 
1
2
．
誰
に
も
相
談
し
な
い
 

問
22
 
あ
な
た
が
、
現
在
の
人
間
関
係
に
関
し
て
不
安
に
思
っ
て
い
る
も
の
が
あ
れ
ば
、
次
の
中
か
ら
選
ん
で

く
だ
さ
い
。（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
家
族
関
係
 

 
 

 
２
．
友
人
関
係
 

３
．
職
場
（
ア
ル
バ
イ
ト
先
）
で
の
人
間
関
係
 

４
．
恋
愛
の
こ
と
 

５
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

 

５
 
仕
事
に
関
す
る
こ
と
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
23
 
あ
な
た
は
現
在
は
働
い
て
い
ま
す
か
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
勤
め
て
い
る
（
正
社
員
）
 

２
．
勤
め
て
い
る
（
契
約
社
員
、
派
遣
社
員
又
は
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
（
学
生
の
ア
ル
バ
イ
ト
は
除
く
））
 

３
．
自
営
業
・
自
由
業
 

４
．
専
業
主
婦
・
主
夫
又
は
家
事
手
伝
い
 

５
．
学
生
（
予
備
校
生
を
含
む
）
 

６
．
そ
の
他
（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

７
．
派
遣
会
社
な
ど
に
登
録
し
て
い
る
が
、
現
在
は
働
い
て
い
な
い
 

８
．
無
職
 

問
27
・
28
へ
 

問
24
・
25
へ
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問
2
3
で
「
２
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
2
4
～
問
2
5
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
2
4
 
あ
な
た
は
現
在
の
雇
用
形
態
に
つ
い
て
不
安
な
こ
と
は
あ
り
ま
す
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
立
場
が
不
安
定
 
 

 
 

２
．
収
入
が
少
な
い
 

３
．
ス
キ
ル
ア
ッ
プ
が
困
難
 

 
 

４
．
金
融
機
関
等
の
信
用
を
受
け
に
く
い
 

５
．
周
り
か
ら
の
評
価
や
視
線
が
厳
し
い
 
 
 
 
  
 
 ６
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

７
．
不
安
な
こ
と
は
無
い
 

問
2
5
 
あ
な
た
は
、
正
社
員
と
し
て
就
職
し
た
い
で
す
か
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
し
た
い
 
 

 
 

 
２
．
こ
の
ま
ま
で
も
良
い
 

  問
2
5
で
「
２
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
2
6
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
2
6
 
あ
な
た
が
、
現
在
の
雇
用
形
態
の
ま
ま
で
も
良
い
と
考
え
る
理
由
で
あ
て
は
ま
る
も
の
を
選
ん
で
く
だ

さ
い
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
時
間
の
融
通
が
き
く
か
ら
 
 

 
２
．
好
き
な
仕
事
が
で
き
る
か
ら
 

３
．
仕
事
以
外
に
や
り
た
い
こ
と
が
あ
る
か
ら
 

４
．
あ
ま
り
責
任
を
感
じ
ず
に
済
む
か
ら
 

５
．
定
職
に
し
た
い
と
思
う
仕
事
が
無
い
か
ら
 

６
．
今
の
ま
ま
で
も
十
分
に
収
入
が
あ
る
か
ら
 

７
．
主
に
家
事
や
育
児
を
し
て
い
る
か
ら
 
 

８
．
そ
の
他
（
 
 

 
 

）
 

  問
2
3
で
「
７
」
「
８
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
2
7
～
2
8
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
2
7
 
あ
な
た
は
現
在
就
職
活
動
や
、
進
学
の
た
め
の
勉
強
な
ど
を
し
て
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
し
て
い
る
 

 
 

 
２
．
し
て
い
な
い
 

問
2
8
 
あ
な
た
は
現
在
仕
事
を
し
た
い
と
思
っ
て
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
仕
事
を
し
た
い
 
 

 
 

２
．
仕
事
を
し
た
く
な
い
 

  問
2
8
で
「
２
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
2
9
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
2
9
 
あ
な
た
が
仕
事
を
し
た
く
な
い
と
思
う
理
由
に
つ
い
て
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

    

６
 
結
婚
・
将
来
の
こ
と
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
3
0 
あ
な
た
は
現
在
配
偶
者
が
い
ま
す
か
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
い
る
 
 

 
 

 
２
．
い
な
い
 

 問
30
で
「
１
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
31
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
31
 
あ
な
た
は
、
現
在
の
配
偶
者
と
ど
の
よ
う
な
き
っ
か
け
で
お
知
り
合
い
に
な
り
ま
し
た
か
。
 

最
も
あ
て
は
ま
る
と
思
う
も
の
を
次
の
う
ち
か
ら
選
ん
で
く
だ
さ
い
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
学
校
 
 

 
 

 
２
．
部
活
・
サ
ー
ク
ル
・
ク
ラ
ブ
活
動
等
 

３
．
職
場
・
ア
ル
バ
イ
ト
先
 

 
 

４
．
幼
な
じ
み
・
隣
人
関
係
 

５
．
地
域
の
活
動
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
 
 
 
 
 
６
．
友
人
や
兄
弟
を
通
じ
て
 

７
．
見
合
い
（
親
戚
・
上
司
の
紹
介
も
含
む
）
 

８
．
合
コ
ン
や
パ
ー
テ
ィ
 

９
．
結
婚
相
談
所
 

 
 

 
１
０
．
街
中
や
旅
行
先
 

１
１
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
 

 
 

１
２
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

  問
30
で
「
２
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
32
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
32
 
あ
な
た
は
、
現
在
交
際
し
て
い
る
異
性
は
い
ま
す
か
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
い
る
 
 

 
 

 
２
．
い
な
い
 

  問
32
で
「
２
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
33
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
33
 
あ
な
た
は
、
い
つ
か
は
結
婚
し
て
家
庭
を
持
ち
た
い
と
思
い
ま
す
か
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
は
い
 
 

 
 

 
２
．
い
い
え
 

  問
33
で
「
１
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
34
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
34
 
あ
な
た
が
現
在
結
婚
に
つ
い
て
抱
い
て
い
る
不
安
と
し
て
、
当
て
は
ま
る
も
の
を
次
の
う
ち
か
ら
選
ん

で
く
だ
さ
い
。（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
適
当
な
相
手
に
め
ぐ
り
あ
え
る
か
 

 
２
．
経
済
的
な
面
 

３
．
自
分
の
自
由
な
時
間
を
も
て
る
か
 

 
４
．
家
族
を
持
つ
責
任
が
重
い
こ
と
 

５
．
家
事
の
分
担
に
つ
い
て
 

 
 

６
．
自
分
の
雇
用
が
安
定
し
な
い
こ
と
 

７
．
仕
事
（
学
業
）
と
両
立
で
き
る
か
 

 
８
．
親
や
周
囲
が
同
意
し
な
い
こ
と
 

９
．
そ
の
他
（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

 

問
3
2
へ
 

問
35
へ
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問
3
3
で
「
２
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
3
5
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
3
5
 
あ
な
た
が
結
婚
し
た
く
な
い
と
考
え
る
理
由
を
次
の
う
ち
か
ら
お
答
え
く
だ
さ
い
。
 

（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
適
当
な
相
手
に
め
ぐ
り
あ
わ
な
い
か
ら
  

２
．
経
済
的
な
面
 

３
．
自
分
の
自
由
な
時
間
を
も
て
な
い
か
ら
  

４
．
家
族
を
持
つ
責
任
が
重
い
か
ら
 

５
．
家
事
の
分
担
が
あ
る
か
ら
 
 

 
６
．
自
分
の
雇
用
が
安
定
し
て
い
な
い
か
ら
 

７
．
仕
事
（
学
業
）
と
両
立
で
き
な
い
か
ら
  
 
 
 
８
．
親
や
周
囲
が
同
意
し
な
い
か
ら
 

９
．
そ
の
他
（
 

 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

問
3
6
 
あ
な
た
の
将
来
の
夢
を
、
大
き
な
こ
と
で
も
小
さ
な
こ
と
で
も
良
い
の
で
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

（
例
：
宇
宙
旅
行
を
し
た
い
、
○
○
を
発
明
し
た
い
、
長
生
き
し
た
い
、
な
ど
）
 

   

問
3
7
 
夢
を
持
つ
こ
と
に
つ
い
て
、
次
の
項
目
ご
と
に
あ
な
た
の
考
え
に
最
も
あ
て
は
ま
る
も
の
を
そ
れ
ぞ
れ

お
答
え
く
だ
さ
い
。
（
○
は
各
項
目
に
つ
き
１
つ
）
 

 
そ う 思 う 

や や そ う 思 う 

あ ま り そ う 思 わ な い 

全 く そ う 思 わ な い 

Ａ
．
夢
や
希
望
を
持
つ
こ
と
は
大
切
な
こ
と
だ
と
思
う
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｂ
．
夢
や
希
望
を
持
つ
な
ら
実
現
で
き
る
程
度
が
よ
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｃ
．
夢
や
希
望
を
持
つ
こ
と
は
か
っ
こ
い
い
と
思
う
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｄ
．
夢
や
希
望
を
持
っ
て
も
し
か
た
が
な
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｅ
．
夢
や
希
望
を
持
つ
な
ら
大
き
い
方
が
い
い
と
思
う
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｆ
．
夢
や
希
望
に
向
か
っ
て
頑
張
る
と
い
う
こ
と
は
大
切
な
こ
と
だ
と
思
う
 
１
 

２
 

３
 

４
 

Ｇ
．
将
来
の
夢
は
な
ん
と
し
て
で
も
叶
え
た
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

問
3
8
 
あ
な
た
が
将
来
に
関
す
る
こ
と
で
不
安
に
思
っ
て
い
る
こ
と
が
あ
れ
ば
、
次
の
う
ち
か
ら
選
ん
で
く
だ

さ
い
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
就
職
の
こ
と
 

 
 

 
２
．
進
学
の
こ
と
 

３
．
結
婚
の
こ
と
 

 
 

 
４
．
健
康
の
こ
と
 

５
．
経
済
的
な
こ
と
 
 

 
 

６
．
そ
の
他
（
 
 

 
 

）
 

 

７
 
あ
な
た
自
身
の
こ
と
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
3
9
 
次
に
あ
げ
ら
れ
た
こ
と
に
つ
い
て
、
あ
な
た
自
身
に
あ
て
は
ま
る
数
字
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

（
○
は
各
項
目
に
つ
き
１
つ
）
 

 
は い 

ど ち ら か と 

い え ば は い 

ど ち ら か と 

い え ば い い え 

い い え 

Ａ
．
自
分
に
自
信
が
あ
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｂ
．
い
ろ
い
ろ
な
こ
と
に
積
極
的
に
挑
戦
す
る
こ
と
が
で
き
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｃ
．
自
分
の
こ
と
が
好
き
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｄ
．
自
分
の
欠
点
や
失
敗
を
少
し
で
も
悪
く
言
わ
れ
る
と
、
ひ
ど
く
動
揺

（
ど
う
よ
う
）
す
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｅ
．
人
と
い
る
と
、
馬
鹿
に
さ
れ
た
り
軽
く
扱
わ
れ
は
し
な
い
か
と
不
安

に
な
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｆ
．
大
事
な
こ
と
を
決
め
る
と
き
は
、
親
や
教
師
の
言
う
こ
と
に
従
わ
な

い
と
不
安
だ
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｇ
．
大
事
な
こ
と
を
自
分
ひ
と
り
で
決
め
て
し
ま
う
の
は
不
安
だ
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｈ
．
将
来
の
夢
は
な
ん
と
し
て
で
も
叶
え
た
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｉ
．
人
と
の
つ
き
あ
い
方
が
不
器
用
な
の
で
は
な
い
か
と
悩
む
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｊ
．
自
分
の
感
情
を
表
に
出
す
の
が
苦
手
だ
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｋ
．
周
り
の
人
と
も
め
ご
と
が
起
こ
っ
た
と
き
、
ど
う
や
っ
て
解
決
し
た

ら
い
い
か
わ
か
ら
な
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｌ
．
た
と
え
親
で
あ
っ
て
も
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
に
口
出
し
し
な
い
で

欲
し
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｍ
．
自
分
の
生
活
の
こ
と
で
人
か
ら
干
渉
さ
れ
た
く
な
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｎ
．
家
や
自
室
に
閉
じ
こ
も
っ
て
い
て
外
に
出
な
い
人
た
ち
の
気
持
ち
が

わ
か
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｏ
．
自
分
も
、
家
や
自
室
に
閉
じ
こ
も
り
た
い
と
思
う
こ
と
が
あ
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｐ
．
嫌
な
出
来
事
が
あ
る
と
、
外
に
出
た
く
な
く
な
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｑ
．
理
由
が
あ
る
な
ら
家
や
自
室
に
閉
じ
こ
も
る
の
仕
方
が
な
い
と
思
う
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｒ
．
自
殺
を
考
え
た
こ
と
が
あ
る
 

１
 

２
 

３
 

４
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８
 
公
共
施
設
や
政
策
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
40
 
あ
な
た
は
、
若
者
向
け
に
ど
ん
な
場
所
が
も
っ
と
川
西
市
に
あ
れ
ば
よ
い
と
思
い
ま
す
か
。（
○
は
３
つ

ま
で
）
 

１
．
大
き
な
音
（
楽
器
演
奏
な
ど
）
を
出
し
て
も
よ
い
場
所
 

２
．
思
い
っ
き
り
身
体
を
動
か
せ
る
場
所
 
 

 

３
．
気
軽
に
お
し
ゃ
べ
り
で
き
る
場
所
 

４
．
自
分
の
悩
み
相
談
に
乗
っ
て
く
れ
る
場
所
 

 

５
．
趣
味
仲
間
が
自
由
に
集
ま
れ
る
場
所
 

６
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
が
自
由
に
使
え
る
場
所
 

 

７
．
静
か
に
勉
強
し
た
り
本
が
読
め
る
場
所
 

８
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

問
41
 
あ
な
た
は
、
川
西
市
が
取
り
組
む
青
少
年
や
若
者
の
政
策
に
ど
ん
な
こ
と
を
望
み
ま
す
か
。
 

（
○
は
３
つ
ま
で
）
 

１
．
青
少
年
や
若
者
が
参
加
で
き
る
イ
ベ
ン
ト
や
意
見
を
発
表
で
き
る
機
会
を
つ
く
り
、
情
報
を
提
供
す
る
 

２
．
地
域
活
動
や
体
験
活
動
な
ど
の
社
会
参
加
を
通
じ
て
、
家
庭
・
学
校
・
地
域
が
と
も
に
青
少
年
を
育
成
す
る

ま
ち
づ
く
り
を
す
る
 

３
．
青
少
年
や
若
者
中
心
の
イ
ベ
ン
ト
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
の
自
主
的
な
活
動
を
支
援
す
る
 

４
．
子
ど
も
か
ら
大
人
ま
で
、
青
少
年
活
動
の
リ
ー
ダ
ー
と
な
る
人
を
養
成
す
る
 

５
．
経
済
的
な
困
難
を
抱
え
て
い
る
家
庭
を
支
援
す
る
 

６
．
い
じ
め
や
虐
待
な
ど
の
悩
み
を
相
談
で
き
る
窓
口
を
充
実
さ
せ
、
支
援
す
る
 

７
．
放
課
後
な
ど
に
気
軽
に
行
け
る
安
全
な
居
場
所
を
提
供
す
る
 

８
．
多
様
な
授
業
（
国
際
交
流
等
）
を
取
り
入
れ
る
な
ど
、
学
校
教
育
を
充
実
さ
せ
る
 

９
．
薬
物
や
た
ば
こ
な
ど
の
有
害
な
も
の
か
ら
子
ど
も
た
ち
を
守
り
、
非
行
や
犯
罪
防
止
に
つ
と
め
る
 

1
0
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
適
正
な
利
用
に
つ
い
て
学
ぶ
機
会
を
充
実
さ
せ
る
 

1
1
．
就
職
に
向
け
た
相
談
や
サ
ポ
ー
ト
体
制
を
充
実
さ
せ
る
 

1
2
．
性
の
悩
み
相
談
な
ど
、
思
春
期
の
子
ど
も
を
支
援
す
る
 

1
3
．
結
婚
相
談
所
や
出
会
い
の
場
の
提
供
な
ど
、
若
者
が
結
婚
し
や
す
い
環
境
を
つ
く
る
 

1
4
．
特
に
な
い
 

 質
問
は
以
上
で
終
了
で
す
。
 

最
後
に
、
若
者
に
関
す
る
施
策
に
つ
い
て
、
川
西
市
に
望
む
こ
と
が
あ
り
ま
し
た
ら
ご
自
由
に
お
書
き
く
だ
さ
い
。
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【
ご
協
力
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
】
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２ 高校生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川
西
市
子
ど
も
・
若
者
実
態
調
査
 

ご
協
力
の
お
願
い
 

 

市
民
の
皆
様
に
は
、
日
頃
か
ら
本
市
教
育
施
策
に
対
し
、
格
別
の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、
厚
く
お

礼
申
し
あ
げ
ま
す
。
 

こ
の
た
び
川
西
市
教
育
委
員
会
で
は
、
「
川
西
市
子
ど
も
・
若
者
実
態
調
査
」
を
実
施
い
た
し
ま
す
。
こ
の

調
査
は
、
川
西
市
内
の
若
者
が
日
頃
ど
の
よ
う
な
生
活
を
営
み
、
ど
の
よ
う
な
意
識
を
持
っ
て
い
る
か
を
把
握

す
る
こ
と
で
、
今
後
の
子
ど
も
・
若
者
支
援
施
策
を
進
め
る
上
で
の
参
考
資
料
と
す
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
行

い
ま
す
。
 

調
査
は
、
無
記
名
で
行
い
、「
こ
う
い
う
ご
意
見
が
何
パ
ー
セ
ン
ト
」
と
い
う
よ
う
に
統
計
的
に
処
理
し
ま

す
の
で
、
個
人
が
特
定
さ
れ
る
よ
う
な
こ
と
は
絶
対
に
ご
ざ
い
ま
せ
ん
。
 

お
忙
し
い
と
こ
ろ
大
変
恐
縮
で
す
が
、
調
査
の
趣
旨
を
ご
理
解
い
た
だ
き
、
ご
協
力
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お

願
い
申
し
あ
げ
ま
す
。
 

な
お
、
調
査
結
果
に
つ
き
ま
し
て
は
、
平
成
2
9
年
５
月
頃
に
市
役
所
に
閲
覧
用
の
調
査
報
告
書
を
用
意

し
、
ま
た
、
川
西
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
も
公
開
し
ま
す
の
で
そ
ち
ら
を
ご
参
照
く
だ
さ
い
。
 

 
 

平
成
2
8
年

10
月

 
川
西
市
教
育
長
 
牛
尾
 
巧
 

 
 

 

◇
調
査
票
の
記
入
に
つ
い
て
 

・
こ
の
調
査
は
封
筒
の
宛
名
の
ご
本
人
が
対
象
と
な
り
ま
す
。
 

・
何
ら
か
の
事
情
で
ご
本
人
が
記
入
で
き
な
い
場
合
は
、
ご
家
族
の
方
な
ど
に
代
筆
し
て
い
た
だ
く

か
、
あ
な
た
の
意
思
を
尊
重
し
て
代
わ
っ
て
ご
回
答
し
て
い
た
だ
く
方
に
お
願
い
い
た
し
ま
す
。
 

・
平
成
28
年
10
月
１
日
現
在
の
内
容
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

・
設
問
に
選
択
肢
の
あ
る
も
の
は
、
あ
て
は
ま
る
番
号
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
お
答
え
が
「
そ

の
他
」
に
あ
て
は
ま
る
場
合
は
、
（
 
）
内
に
具
体
的
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

・
設
問
に
よ
っ
て
、
○
を
つ
け
て
い
た
だ
く
数
を
（
 
）
内
に
指
定
し
て
い
ま
す
の
で
、
ご
注
意
く

だ
さ
い
。
 

◇
調
査
票
の
回
収
に
つ
い
て
 

ご
記
入
い
た
だ
き
ま
し
た
調
査
票
は
、
回
答
用
の
封
筒
に
入
れ
、
1
1
月
４
日
（
金
）
ま
で
に
担
任

の
先
生
に
提
出
し
て
く
だ
さ
い
ま
す
よ
う
お
願
い
い
た
し
ま
す
。
 

 ◇
調
査
に
つ
い
て
の
ご
質
問
な
ど
は
、
下
記
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
 

川
西
市
教
育
委
員
会
 
こ
ど
も
未
来
部
 
こ
ど
も
家
庭
室
 
こ
ど
も
・
若
者
政
策
課
 

電
話
 
07
2
－
7
40
－
1
24
6
（
直
通
）
 
F
A
X
 
0
7
2
－
7
4
0
－
1
3
3
9
 

 

【
ご
記
入
に
当
た
っ
て
の
お
願
い
】
 

高
校
生
 

１
 
は
じ
め
に
、
あ
な
た
の
性
別
、
年
齢
、
学
年
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

Ｆ
１
 
性
別
 

１
．
男
 

 
 

 
２
．
女
 

Ｆ
２
 
年
齢
 

満
（
 

）
歳
 

Ｆ
３
 
学
年
 

 
第
（
 
 
 
 
 
）
学
年
 

Ｆ
４
 
コ
ー
ス
 

１
．
文
系
 
 

 
 

 
２
．
理
系
 

 
 

３
．
分
か
れ
て
い
な
い
 

 ２
 
あ
な
た
の
、
普
段
の
生
活
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
１
 
あ
な
た
が
住
ん
で
い
る
市
ま
た
は
町
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
 

１
．
川
西
市
 
 

 
 

２
．
伊
丹
市
 

 
 

３
．
猪
名
川
町
 

４
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

問
２
 
あ
な
た
が
同
居
し
て
い
る
家
族
で
、
あ
て
は
ま
る
人
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
同
居
し
て
い
る
人
数

（
あ
な
た
も
含
め
）
も
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

 
（
１
）
同
居
し
て
い
る
家
族
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
父
 

２
．
母
 
 

３
．
兄
 
 

４
．
姉
 
 

５
．
弟
 

６
．
妹
 

７
．
祖
父
 

８
．
祖
母
 

９
．
そ
の
他
（
 
 

 
 

）
 

 
（
２
）
同
居
し
て
い
る
人
数
（
あ
な
た
も
含
め
）
 

（
 
 

 
）
人
 

問
３
 
あ
な
た
の
、
学
校
が
あ
る
日
の
就
寝
時
間
と
起
床
時
間
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

就
寝
 
（
 
 
 
 
: 
 
 
 
）
頃
 

 
起
床
 
（
 
 
 
 
: 
 
 
 
）
頃
 

問
４
 
あ
な
た
は
、
朝
ご
は
ん
を
週
に
何
日
程
度
食
べ
て
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
毎
朝
食
べ
る
 

 
 

 
２
．
週
に
５
～
６
日
食
べ
る
 

３
．
週
に
３
～
４
日
程
度
食
べ
る
  

 
４
．
週
に
１
～
２
日
程
度
食
べ
る
 

５
．
全
く
食
べ
な
い
 



163 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問
５
 
あ
な
た
は
、
晩
ご
は
ん
を
週
に
何
日
程
度
食
べ
て
い
ま
す
か
。
ま
た
、
誰
と
食
べ
る
こ
と
が
多
い
で
す
か
。
 

（
１
）
週
に
何
日
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
毎
晩
食
べ
る
 

 
 

 
２
．
週
に
５
～
６
日
程
度
食
べ
る
 

３
．
週
に
３
～
４
日
食
べ
る
 

 
 

４
．
週
に
１
～
２
日
程
度
食
べ
る
 

５
．
全
く
食
べ
な
い
 

（
２
）
誰
と
 

１
．
家
族
と
食
べ
る
こ
と
が
多
い
  

 
２
．
１
人
で
食
べ
る
こ
と
が
多
い
 

問
６
 
あ
な
た
は
、
学
校
の
授
業
や
研
究
以
外
で
ど
の
よ
う
な
時
間
の
過
ご
し
方
を
し
て
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま

る
も
の
を
選
ん
で
く
だ
さ
い
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
部
活
・
サ
ー
ク
ル
・
ク
ラ
ブ
等
 

 
２
．
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
 

３
．
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
活
動
 
 

 
４
．
学
校
以
外
で
の
勉
強
（
ダ
ブ
ル
ス
ク
ー
ル
な
ど
）
 

５
．
趣
味
 
 

 
 

 
６
．
友
達
と
遊
ぶ
、
話
す
 

７
．
ア
ル
バ
イ
ト
 

 
 

 
８
．
そ
の
他
（
 
 

 
 

）
 

問
７
 
あ
な
た
は
、
ふ
だ
ん
学
校
や
塾
の
授
業
以
外
で
ど
の
く
ら
い
勉
強
（
予
習
・
復
習
・
課
題
な
ど
）
を
し

て
い
ま
す
か
。
 

１
．
１
日
２
時
間
以
上
 
 

 
 

２
．
１
日
１
～
２
時
間
程
度
 

３
．
１
日
１
時
間
未
満
 
 

 
 

４
．
全
く
し
な
い
 

問
８
 
あ
な
た
は
、
現
在
塾
に
通
っ
た
り
、
家
庭
教
師
を
つ
け
て
も
ら
っ
た
り
し
て
い
ま
す
か
。
「
は
い
」
の
場

合
は
週
に
何
日
程
度
か
も
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

１
．
は
い
 
→
週
に
（
 
 
 
 
）
日
程
度
 

２
．
い
い
え
 

問
９
 
あ
な
た
は
、
学
校
の
放
課
後
を
主
に
ど
こ
で
過
ご
し
て
い
ま
す
か
。
（
多
い
も
の
３
つ
に
○
）
 

１
．
部
活
動
 
 

 
 

 
２
．
部
活
動
以
外
の
校
内
 

３
．
自
分
の
家
 

 
 

 
４
．
友
人
の
家
 

５
．
塾
や
予
備
校
 

 
 

 
６
．
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
等
の
街
中
 

７
．
喫
茶
店
や
フ
ァ
ー
ス
ト
フ
ー
ド
店
な
ど
の
飲
食
店
 
８
．
公
民
館
や
図
書
館
な
ど
の
公
共
施
設
 

９
．
家
の
近
所
の
公
園
等
 

 
 

1
0
．
そ
の
他
（
 
 

 
 

）
 

問
1
0
 
あ
な
た
は
放
課
後
に
、
学
校
以
外
で
友
達
と
過
ご
し
た
り
勉
強
し
た
り
で
き
る
場
所
が
、
新
た
に
あ
れ

ば
い
い
と
思
い
ま
す
か
。
 

１
．
そ
う
思
う
 

 
 

 
２
．
や
や
そ
う
思
う
 

３
．
あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い
 

 
 

４
．
そ
う
思
わ
な
い
 

問
11
 
あ
な
た
は
、
学
校
の
部
活
動
以
外
で
何
か
活
動
し
て
い
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
。
あ
る
場
合
は
、
内
容

も
教
え
て
く
だ
さ
い
。
（
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
や
、
地
域
の
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
活
動
、
ス
ポ
ー
ツ
ク
ラ
ブ
、

音
楽
活
動
な
ど
）
 

１
．
あ
る
 
 

 
 

 
２
．
な
い
 

  

（
内
容
）
 

    

問
12
 
ふ
だ
ん
ご
自
宅
に
い
る
と
き
に
よ
く
し
て
い
る
こ
と
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
テ
レ
ビ
を
見
る
 
 

２
．
ラ
ジ
オ
を
聴
く
 

 
３
．
本
を
読
む
 

４
．
新
聞
を
読
む
 

 
５
．
ゲ
ー
ム
を
す
る
 

 
６
．
勉
強
を
す
る
 

７
．
家
事
を
す
る
 

 
８
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
す
る
 

９
．
あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い
 

問
13
 
ふ
だ
ん
ど
の
く
ら
い
外
出
し
ま
す
か
。（
○
は
ひ
と
つ
だ
け
）
 

１
．
学
校
等
で
平
日
は
毎
日
外
出
す
る
 

 
２
．
学
校
等
で
週
に
３
～
４
日
外
出
す
る
 

３
．
遊
び
等
で
頻
繁
に
外
出
す
る
  

 
４
．
人
づ
き
あ
い
の
た
め
に
と
き
ど
き
外
出
す
る
 

５
．
ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、
自
分
の
趣
味
に
関
す
る
用
事
の
と
き
だ
け
外
出
す
る
 

６
．
ふ
だ
ん
は
家
に
い
る
が
、
近
所
の
コ
ン
ビ
ニ
な
ど
に
は
出
か
け
る
 

７
．
自
室
か
ら
は
出
る
が
、
家
か
ら
は
出
な
い
 

８
．
自
室
か
ら
ほ
と
ん
ど
出
な
い
 

問
14
・
1
5
へ
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問
1
9
 
あ
な
た
は
１
日
に
何
時
間
く
ら
い
携
帯
電
話
（
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
含
む
）
で
話
し
ま
す
か
。
 

（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
０
分
～
3
0
分
未
満
 

 
 

２
．
3
0
分
～
１
時
間
未
満
 

３
．
１
～
２
時
間
 

 
 

 
４
．
２
～
４
時
間
未
満
 

５
．
４
時
間
以
上
 

 
 

 
６
．
携
帯
電
話
を
持
っ
て
い
な
い
 

問
2
0
 
あ
な
た
は
１
日
に
何
回
く
ら
い
メ
ー
ル
を
送
り
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
５
回
以
下
 

 
２
．
６
～
1
0
回
 
 

 
３
．
1
1
～
1
5
回
 

４
．
1
6
～
2
0
回
 

 
５
．
2
1
～
3
0
回
  

 
６
．
3
1
～
5
0
回
 

７
．
5
1
回
以
上
 

 
８
．
メ
ー
ル
を
し
な
い
 

問
2
1
 
あ
な
た
は
１
日
に
何
時
間
く
ら
い
S
N
S
（
L
I
N
E、
F
a
c
e
b
o
o
k
、
T
w
i
t
t
e
r
な
ど
）
を
利
用
し
ま
す
か
。
 

平
日
・
休
日
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
ず
つ
お
答
え
く
だ
さ
い
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

（
１
）
平
日
 

１
．
０
～
１
時
間
未
満
 
 

２
．
１
時
間
～
３
時
間
未
満
  

３
．
３
時
間
～
５
時
間
未
満
 

４
．
５
時
間
～
８
時
間
未
満
 

５
．
８
時
間
以
上
 
 

 
６
．
S
N
S
を
全
く
利
用
し
て
い
な
い
 

（
２
）
休
日
 

１
．
０
～
１
時
間
未
満
 
 

２
．
１
時
間
～
３
時
間
未
満
  

３
．
３
時
間
～
５
時
間
未
満
 

４
．
５
時
間
～
８
時
間
未
満
 

５
．
８
時
間
以
上
 
 

 
６
．
S
N
S
を
全
く
利
用
し
て
い
な
い
 

問
2
2 
あ
な
た
は
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
、
次
の
よ
う
な
ト
ラ
ブ
ル
に
あ
っ
た
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
。

（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
身
に
お
ぼ
え
の
な
い
料
金
を
請
求
さ
れ
た
 

２
．
知
ら
な
い
う
ち
に
会
員
登
録
や
契
約
を
し
て
し
ま
っ
た
 

３
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
な
ど
で
詐
欺
に
あ
っ
た
（
商
品
が
届
か
な
い
、
不
良
品
が
届
く
）
 

４
．
オ
ン
ラ
イ
ン
ゲ
ー
ム
で
被
害
に
あ
っ
た
（
ア
イ
テ
ム
が
な
く
な
る
、
ゲ
ー
ム
が
で
き
な
く
な
る
）
 

５
．
L
IN
E
や
T
w
it
te
r、
F
a
c
e
b
o
o
k
、
メ
ー
ル
な
ど
で
、
中
傷
や
い
や
が
ら
せ
を
受
け
た
 

６
．
名
前
や
住
所
、
メ
ー
ル
ア
ド
レ
ス
な
ど
の
個
人
情
報
や
写
真
を
勝
手
に
使
用
さ
れ
た
 

７
．
迷
惑
メ
ー
ル
（
チ
ェ
ー
ン
メ
ー
ル
な
ど
）
が
頻
繁
に
送
ら
れ
て
き
た
 

８
．
コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
ー
ウ
イ
ル
ス
に
感
染
し
た
 

９
．
つ
き
ま
と
い
、
い
や
が
ら
せ
な
ど
、
現
実
の
犯
罪
や
ト
ラ
ブ
ル
に
巻
き
込
ま
れ
た
 

1
0
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：
 
 

 
 

 
 

 
 

）
 

1
1
．
被
害
に
あ
っ
た
こ
と
は
な
い
 

問
2
3 
あ
な
た
は
、
上
記
の
ト
ラ
ブ
ル
に
あ
っ
た
時
、
誰
に
相
談
し
ま
し
た
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
家
族
 
 

 
２
．
学
校
の
先
生
 
 

 
３
．
友
人
や
先
輩
・
後
輩
 

４
．
公
的
な
相
談
窓
口
 
 

５
．
警
察
 

 
 

６
．
ネ
ッ
ト
の
掲
示
板
な
ど
で
 

７
．
誰
に
も
相
談
し
て
い
な
い
 
８
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：
  

 
 

）
 

 問
1
3
で
「
５
～
８
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
1
4
～
問
1
5
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
1
4
 
現
在
の
状
態
と
な
っ
て
ど
の
く
ら
い
経
ち
ま
す
か
。
（
○
は
ひ
と
つ
だ
け
）
 

１
．
6
ヶ
月
未
満
 

 
２
．
6
ヶ
月
～
1
年
未
満
 
 

３
．
1
年
～
3
年
未
満
 

４
．
3
年
～
5
年
未
満
 
 

５
．
5
年
～
7
年
未
満
 

 
６
．
7
年
以
上
 

 

問
1
5
 
現
在
の
状
態
に
な
っ
た
き
っ
か
け
は
何
で
す
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
不
登
校
（
小
学
校
・
中
学
校
・
高
校
）
  

２
．
受
験
に
失
敗
し
た
（
高
校
）
 

３
．
人
間
関
係
が
う
ま
く
い
か
な
か
っ
た
 
 

４
．
病
気
（
病
名
：
 

 
 

）
 

５
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

  

３
 
携
帯
電
話
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
利
用
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
1
6
 
あ
な
た
は
、
新
聞
や
テ
レ
ビ
、
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
（
ア
プ
リ
含
む
）
な
ど
で
ニ
ュ
ー
ス
を

み
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
ほ
と
ん
ど
毎
日
み
て
い
る
 
 

 
２
．
時
々
み
て
い
る
 

３
．
ほ
と
ん
ど
み
な
い
 
 

 
 

４
．
全
く
み
な
い
 

 問
1
7
 
あ
な
た
は
、
ど
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
接
続
機
器
を
利
用
し
て
い
ま
す
か
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
パ
ソ
コ
ン
 

 
 

 
２
．
タ
ブ
レ
ッ
ト
 

３
．
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
 
 

 
 

４
．
携
帯
電
話
（
ガ
ラ
ケ
ー
）
 

５
．
ゲ
ー
ム
機
 

 
 

 
６
．
そ
の
他
（
具
体
的
に
：
  

 
）
 

７
．
以
前
は
利
用
し
て
い
た
が
、
現
在
は
利
用
し
て
い
な
い
 

８
．
利
用
し
て
い
な
い
 

 問
1
7
で
「
１
～
６
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
1
8
～
問
2
1
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
1
8
 
あ
な
た
は
、
パ
ソ
コ
ン
・
携
帯
電
話
な
ど
を
ど
の
よ
う
な
こ
と
に
利
用
し
て
い
ま
す
か
。
 

（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
の
情
報
収
集
  

 
２
．
Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
チ
ャ
ッ
ト
を
す
る
 

３
．
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
、
ブ
ロ
グ
な
ど
の
作
成
、
書
き
込
み
 

４
．
Ｄ
Ｖ
Ｄ
や
動
画
、
音
楽
の
鑑
賞
 

 
５
．
映
像
、
画
像
、
音
楽
の
編
集
  

６
．
ネ
ッ
ト
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
・
オ
ー
ク
シ
ョ
ン
  

７
．
ゲ
ー
ム
を
す
る
 
 

８
．
電
話
を
す
る
  

 
 

 
９
．
メ
ー
ル
を
す
る
 
 

1
0
．
学
校
の
宿
題
 

 
 

 
1
1
．
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
管
理
や
メ
モ
  

1
2
．
そ
の
他
 （
具
体
的
に
：
 
 

 
 

 
 

）
 

問
2
2
へ
 

問
2
4
へ
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４
 
あ
な
た
の
、
現
在
の
人
間
関
係
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
24
 
あ
な
た
は
、
親
友
と
呼
べ
る
友
人
が
い
ま
す
か
。
（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
い
る
 
 

 
 

 
２
．
い
な
い
 

問
25
 
あ
な
た
が
学
校
生
活
に
お
い
て
満
足
度
が
高
い
と
思
う
も
の
を
次
の
中
か
ら
選
ん
で
く
だ
さ
い
。
 

（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
授
業
 
 

 
２
．
先
生
 

 
 

３
．
ク
ラ
ス
メ
イ
ト
 

４
．
部
活
動
 
 

 
５
．
部
活
動
の
友
人
 

 
６
．
先
輩
・
後
輩
 

７
．
学
校
行
事
 

 
８
．
そ
の
他
（
 
 

 
 

 
 

）
 

問
26
 
あ
な
た
は
、
家
族
と
は
仲
が
良
い
と
思
い
ま
す
か
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
そ
う
思
う
 

 
 

 
２
．
や
や
そ
う
思
う
 

３
．
あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い
 

 
 

４
．
そ
う
思
わ
な
い
 

問
27
 
あ
な
た
は
ふ
だ
ん
悩
み
事
を
誰
か
に
相
談
し
た
い
と
思
い
ま
す
か
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
非
常
に
思
う
 

 
 

 
２
．
思
う
 

３
．
少
し
思
う
 

 
 

 
４
．
思
わ
な
い
 

問
28
 
あ
な
た
は
ふ
だ
ん
悩
み
事
を
誰
に
相
談
し
ま
す
か
。（
○
は
１
つ
だ
け
）
 

１
．
親
 

 
 

２
．
き
ょ
う
だ
い
 
 

 
３
．
友
人
・
知
人
 

４
．
祖
父
母
 
 

 
５
．
学
校
の
先
生
 
 

 
６
．
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
・
精
神
科
医
 

７
．
県
・
市
な
ど
の
専
門
機
関
の
人
 

 
 

 
８
．
ネ
ッ
ト
上
の
知
り
合
い
 

９
．
そ
の
他
（
 

 
 

 
 

）
 

1
0
．
誰
に
も
相
談
し
な
い
 

問
29
 
あ
な
た
が
、
現
在
の
人
間
関
係
に
関
し
て
不
安
に
思
っ
て
い
る
も
の
が
あ
れ
ば
、
次
の
中
か
ら
選
ん
で

く
だ
さ
い
。（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
家
族
関
係
 

 
 

 
２
．
友
人
関
係
 

３
．
職
場
（
ア
ル
バ
イ
ト
先
）
で
の
人
間
関
係
 

４
．
恋
愛
の
こ
と
 

５
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

５
 
進
路
と
仕
事
に
関
す
る
こ
と
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
30
 
あ
な
た
は
、
将
来
就
き
た
い
職
業
が
あ
り
ま
す
か
。
 

１
．
は
っ
き
り
と
あ
る
 
 

２
．
ぼ
ん
や
り
と
あ
る
 

 
３
．
な
い
 

 問
30
で
「
１
」「
２
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
31
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
31
 
そ
の
職
業
と
、
就
き
た
い
と
思
う
よ
う
に
な
っ
た
理
由
、
き
っ
か
け
等
を
教
え
て
く
だ
さ
い
。
 

（
例
：
身
近
な
人
が
そ
の
仕
事
を
し
て
い
る
、
テ
レ
ビ
ド
ラ
マ
な
ど
で
良
い
な
と
思
っ
た
、
な
ど
）
 

（
職
業
）
 

（
理
由
等
）
 

 

 問
30
で
「
３
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
32
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
32
 
就
き
た
い
職
業
が
「
な
い
」
の
理
由
で
、
当
て
は
ま
る
と
思
う
も
の
を
次
の
中
か
ら
お
答
え
く
だ
さ
い
。
 

（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
職
業
に
つ
い
て
真
剣
に
考
え
た
こ
と
が
な
い
 
２
．
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
が
わ
か
ら
な
い
 

３
．
ど
ん
な
職
業
が
あ
る
の
か
分
か
ら
な
い
  

４
．
考
え
て
も
仕
方
が
な
い
 

５
．
そ
の
他
の
理
由
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

 問
33
 
あ
な
た
が
高
校
を
卒
業
後
に
希
望
す
る
進
路
は
次
の
う
ち
ど
れ
で
す
か
。
 

１
．
進
学
 
 

２
．
就
職
 

 
３
．
そ
の
他
（
 
 

）
 

４
．
未
定
 

 問
33
で
「
１
」「
２
」
「
３
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
34
～
問
35
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
34
 
問
33
で
答
え
た
希
望
に
関
し
て
、
ど
の
よ
う
に
決
め
ま
し
た
か
。
 

１
．
自
分
で
考
え
て
決
め
た
 

 
 

２
．
周
り
に
影
響
さ
れ
て
決
め
た
 

３
．
な
ん
と
な
く
 

問
35
 
問
33
で
答
え
た
希
望
の
進
路
は
、問
30
で
答
え
た
将
来
就
き
た
い
職
業
と
の
関
連
性
が
あ
り
ま
す
か
。
 

(※
問
30
で
就
き
た
い
職
業
が
「
な
い
」
と
答
え
た
方
は
、「
就
き
た
い
職
業
と
は
関
連
が
無
い
」
を
 

選
ん
で
く
だ
さ
い
。
)
 

１
．
就
き
た
い
職
業
と
関
連
が
あ
る
 

 
２
．
就
き
た
い
職
業
と
は
関
連
が
な
い
 問
3
2
へ
 

問
3
6
へ
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問
3
5
で
「
２
」
と
答
え
た
方
の
み
、
問
3
6
の
質
問
に
回
答
し
て
く
だ
さ
い
。
 

問
3
6
 
な
ぜ
そ
の
進
路
を
希
望
す
る
の
か
、
理
由
と
し
て
あ
て
は
ま
る
も
の
を
次
の
う
ち
か
ら
お
答
え
く
だ
さ

い
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
学
び
た
い
こ
と
が
あ
る
 

 
 

２
．
学
生
と
し
て
の
時
間
が
欲
し
い
 

３
．
部
活
動
や
サ
ー
ク
ル
活
動
を
続
け
た
い
  

４
．
就
職
に
有
利
だ
か
ら
 

５
．
家
計
等
の
事
情
 
 

 
 

６
．
そ
の
他
（
 
 

 
 

）
 

 

問
3
7
 
次
の
仕
事
に
対
す
る
考
え
で
、
あ
な
た
の
考
え
に
最
も
当
て
は
ま
る
も
の
を
そ
れ
ぞ
れ
お
答
え
く
だ
さ

い
。
（
あ
な
た
の
現
在
の
仕
事
に
つ
い
て
で
は
な
く
、
あ
な
た
の
考
え
方
と
し
て
お
答
え
く
だ
さ
い
。
）
 

（
○
は
各
項
目
に
つ
き
１
つ
）
 

 
そ う 思 う 

や や そ う 思 う 

あ ま り そ う 思 わ な い 

全 く そ う 思 わ な い 

Ａ
．
仕
事
を
す
れ
ば
人
と
し
て
一
人
前
に
な
れ
る
と
思
う
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｂ
．
就
職
で
き
る
な
ら
ば
、
自
分
の
好
き
な
仕
事
で
な
く
て
も
よ
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｃ
．
仕
事
を
選
ぶ
と
き
は
、
収
入
（
稼
ぎ
）
よ
り
も
、
仕
事
の
内
容
を
重
視

す
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｄ
．
仕
事
が
自
分
に
合
わ
な
け
れ
ば
、
そ
の
仕
事
を
辞
め
て
次
の
仕
事
を
探

せ
ば
よ
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｅ
．
働
か
ず
に
す
む
な
ら
、
そ
の
方
が
良
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｆ
．
い
つ
か
は
結
婚
し
て
家
庭
を
持
ち
た
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｇ
．
い
つ
か
は
親
元
か
ら
独
立
し
た
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｈ
．
夢
や
希
望
を
持
つ
こ
と
は
大
切
な
こ
と
だ
と
思
う
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｉ
．
夢
や
希
望
を
持
つ
な
ら
実
現
で
き
る
程
度
が
よ
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｊ
．
夢
や
希
望
を
持
つ
こ
と
は
か
っ
こ
い
い
と
思
う
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｋ
．
夢
や
希
望
を
持
っ
て
も
し
か
た
が
な
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｌ
．
夢
や
希
望
を
持
つ
な
ら
大
き
い
方
が
い
い
と
思
う
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｍ
．
夢
や
希
望
に
向
か
っ
て
頑
張
る
と
い
う
こ
と
は
大
切
な
こ
と
だ
と
思
う
 
１
 

２
 

３
 

４
 

Ｎ
．
将
来
の
夢
は
な
ん
と
し
て
で
も
叶
え
た
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

 

問
3
8 
あ
な
た
が
就
き
た
い
仕
事
以
外
で
将
来
の
夢
が
あ
れ
ば
、
大
き
な
こ
と
で
も
小
さ
な
こ
と
で
も
良
い
の

で
教
え
て
く
だ
さ
い
。
（
例
：
宇
宙
旅
行
を
し
た
い
、
○
○
を
発
明
し
た
い
、
長
生
き
し
た
い
、
な
ど
） 

（
自
由
記
述
）
 

  
 問
3
9 
あ
な
た
が
、
将
来
に
関
す
る
こ
と
で
不
安
に
思
っ
て
い
る
こ
と
が
あ
れ
ば
、
次
の
中
か
ら
選
ん
で
く
だ

さ
い
。
（
○
は
い
く
つ
で
も
）
 

１
．
就
職
の
こ
と
 

 
２
．
進
学
の
こ
と
 
 

 
３
．
結
婚
の
こ
と
 

４
．
健
康
の
こ
と
 

 
５
．
経
済
的
な
こ
と
 

６
．
そ
の
他
（
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
）
 

  ６
 
あ
な
た
自
身
の
こ
と
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
4
0
 
次
に
あ
げ
ら
れ
た
こ
と
に
つ
い
て
、
あ
な
た
自
身
に
あ
て
は
ま
る
数
字
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

（
○
は
各
項
目
に
つ
き
１
つ
）
 

 
は い 

ど ち ら か と 

い え ば は い 

ど ち ら か と 

い え ば い い え 

い い え 

Ａ
．
自
分
に
自
信
が
あ
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｂ
．
い
ろ
い
ろ
な
こ
と
に
積
極
的
に
挑
戦
す
る
こ
と
が
で
き
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｃ
．
自
分
の
こ
と
が
好
き
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｄ
．
自
分
の
欠
点
や
失
敗
を
少
し
で
も
悪
く
言
わ
れ
る
と
、
ひ
ど
く
動
揺

（
ど
う
よ
う
）
す
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｅ
．
人
と
い
る
と
、
馬
鹿
に
さ
れ
た
り
軽
く
扱
わ
れ
は
し
な
い
か
と
不
安

に
な
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｆ
．
大
事
な
こ
と
を
決
め
る
と
き
は
、
親
や
教
師
の
言
う
こ
と
に
従
わ
な

い
と
不
安
だ
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｇ
．
大
事
な
こ
と
を
自
分
ひ
と
り
で
決
め
て
し
ま
う
の
は
不
安
だ
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｈ
．
将
来
の
夢
は
な
ん
と
し
て
で
も
叶
え
た
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｉ
．
人
と
の
つ
き
あ
い
方
が
不
器
用
な
の
で
は
な
い
か
と
悩
む
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｊ
．
自
分
の
感
情
を
表
に
出
す
の
が
苦
手
だ
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｋ
．
周
り
の
人
と
も
め
ご
と
が
起
こ
っ
た
と
き
、
ど
う
や
っ
て
解
決
し
た

ら
い
い
か
わ
か
ら
な
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｌ
．
た
と
え
親
で
あ
っ
て
も
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
に
口
出
し
し
な
い
で

欲
し
い
 

１
 

２
 

３
 

４
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Ｍ
．
自
分
の
生
活
の
こ
と
で
人
か
ら
干
渉
さ
れ
た
く
な
い
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｎ
．
家
や
自
室
に
閉
じ
こ
も
っ
て
い
て
外
に
出
な
い
人
た
ち
の
気
持
ち
が

わ
か
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｏ
．
自
分
も
、
家
や
自
室
に
閉
じ
こ
も
り
た
い
と
思
う
こ
と
が
あ
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｐ
．
嫌
な
出
来
事
が
あ
る
と
、
外
に
出
た
く
な
く
な
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｑ
．
理
由
が
あ
る
な
ら
家
や
自
室
に
閉
じ
こ
も
る
の
仕
方
が
な
い
と
思
う
 

１
 

２
 

３
 

４
 

Ｒ
．
自
殺
を
考
え
た
こ
と
が
あ
る
 

１
 

２
 

３
 

４
 

 ７
 
公
共
施
設
や
政
策
に
つ
い
て
お
聞
き
し
ま
す
。
 

問
41
 
あ
な
た
は
、
若
者
向
け
に
ど
ん
な
場
所
が
も
っ
と
川
西
市
に
あ
れ
ば
よ
い
と
思
い
ま
す
か
。（
○
は
３
つ

ま
で
）
 

１
．
大
き
な
音
（
楽
器
演
奏
な
ど
）
を
出
し
て
も
よ
い
場
所
 
２
．
思
い
っ
き
り
身
体
を
動
か
せ
る
場
所
 

３
．
気
軽
に
お
し
ゃ
べ
り
で
き
る
場
所
 

 
４
．
自
分
の
悩
み
相
談
に
乗
っ
て
く
れ
る
場
所
 
 

５
．
趣
味
仲
間
が
自
由
に
集
ま
れ
る
場
所
 
 

６
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
が
自
由
に
使
え
る
場
所
 
 

７
．
静
か
に
勉
強
し
た
り
本
が
読
め
る
場
所
  

８
．
そ
の
他
（
 
 

 
 

 
 
）
 

問
42
 
あ
な
た
は
、
川
西
市
が
取
り
組
む
青
少
年
や
若
者
の
政
策
に
ど
ん
な
こ
と
を
望
み
ま
す
か
。
 

（
○
は
３
つ
ま
で
）
 

１
．
青
少
年
や
若
者
が
参
加
で
き
る
イ
ベ
ン
ト
や
意
見
を
発
表
で
き
る
機
会
を
つ
く
り
、
情
報
を
提
供
す
る
 

２
．
地
域
活
動
や
体
験
活
動
な
ど
の
社
会
参
加
を
通
じ
て
、
家
庭
・
学
校
・
地
域
が
と
も
に
青
少
年
を
育
成
す
る

ま
ち
づ
く
り
を
す
る
 

３
．
青
少
年
や
若
者
中
心
の
イ
ベ
ン
ト
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
の
自
主
的
な
活
動
を
支
援
す
る
 

４
．
子
ど
も
か
ら
大
人
ま
で
、
青
少
年
活
動
の
リ
ー
ダ
ー
と
な
る
人
を
養
成
す
る
 

５
．
経
済
的
な
困
難
を
抱
え
て
い
る
家
庭
を
支
援
す
る
 

６
．
い
じ
め
や
虐
待
な
ど
の
悩
み
を
相
談
で
き
る
窓
口
を
充
実
さ
せ
、
支
援
す
る
 

７
．
放
課
後
な
ど
に
気
軽
に
行
け
る
安
全
な
居
場
所
を
提
供
す
る
 

８
．
多
様
な
授
業
（
国
際
交
流
等
）
を
取
り
入
れ
る
な
ど
、
学
校
教
育
を
充
実
さ
せ
る
 

９
．
薬
物
や
た
ば
こ
な
ど
の
有
害
な
も
の
か
ら
子
ど
も
た
ち
を
守
り
、
非
行
や
犯
罪
防
止
に
つ
と
め
る
 

1
0
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
適
正
な
利
用
に
つ
い
て
学
ぶ
機
会
を
充
実
さ
せ
る
 

1
1
．
就
職
に
向
け
た
相
談
や
サ
ポ
ー
ト
体
制
を
充
実
さ
せ
る
 

1
2
．
性
の
悩
み
相
談
な
ど
、
思
春
期
の
子
ど
も
を
支
援
す
る
 

1
3
．
結
婚
相
談
所
や
出
会
い
の
場
の
提
供
な
ど
、
若
者
が
結
婚
し
や
す
い
環
境
を
つ
く
る
 

1
4
．
特
に
な
い
 

 質
問
は
以
上
で
終
了
で
す
。
 

最
後
に
、
若
者
に
関
す
る
施
策
に
つ
い
て
、
川
西
市
に
望
む
こ
と
が
あ
り
ま
し
た
ら
ご
自
由
に
お
書
き
く
だ
さ
い
。
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

【
ご
協
力
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
】
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